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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe
place for future reference. If the washing machine
is sold, transferred or moved, make sure that the
instruction manual remains with the machine so
that the new owner is able to familiarise himself/
herself with its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain
vital information relating to the safe installation
and operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its packaging.
2. Make sure that the washing machine has not
been damaged during the transportation process.
If it has been damaged, contact the retailer and do
not proceed any further with the installation process.

3. Remove the 3 pro-
tective screws (used
during transportation)
and the rubber washer
with the corresponding
spacer, located on the
rear part of the applian-
ce (see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs
provided.

5. Keep all the parts in a safe place: you will need
them again if the washing machine needs to be
moved to another location.

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

1. Install the washing
machine on a flat stur-
dy floor, without resting
it up against walls,
furniture cabinets or
anything else.

2. If the floor is not
perfectly level, com-
pensate for any une-
venness by tightening
or loosening the adjustable front feet (see figure);
the angle of inclination, measured in relation to
the worktop, must not exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive
noise and prevent it from shifting while it is ope-
rating. If it is placed on carpet or a rug, adjust the
feet in such a way as to allow a sufficient venti-
lation space underneath the washing machine.

Connecting the electricity and wa-
ter supplies

Connecting the water inlet hose

INnl
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1. Connect the supply
pipe by screwing it to
a cold water tab using
a % gas threaded con-
nection (see figure).
Before performing the
connection, allow the
water to run freely until
it is perfectly clear.

2. Connect the inlet

r hose to the washing

machine by screwing

f' it onto the correspon-

ding water inlet of the

appliance, which is si-

tuated on the top right-

hand side of the rear

part of the appliance
(see figure).

N

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the values indicated in the Technical details table
(see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.
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Connecting the drain hose

Connect the drain
(4 hose, without bending
it, to a drainage duct or
awall drain located at a
height between 65 and
100 cm from the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washba-
sin or bathtub, faste-
ning the duct supplied
to the tap (see figure).
The free end of the
hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose and
must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

e the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

e the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, repla-
ce the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed,
the electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced
by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
inthe event that these regulations are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle 2.

Technical data

Model IWB 51251
width 59,5 cm

Dimensions height 85 cm

depth 52,5 cm

Capacity from 1 to 5 kg

Electrical please refer to the technical
connections data plate fixed to the machine

maximum pressure
1 MPa (10 bar)

Water .
. minimum pressure
connection  ; o5 '\p3 (0.5 bar)
drum capacity 46 litres
. up to 1200 rotations per
Spin speed minute
Test wash
cycles in ac-

- Programme 2:
cordance with Cotton standard 60°C;

directives

Programme 3:
;gg 1/2010 Cotton standard 40°C.
1015/2010.

This appliance conforms to
the following EC Directives:
- 2004/108/CE (Electroma-
gnetic

Compatibility)

- 2012/19/EU

(€

- 2006/95/EC Low Voltage)




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system in-
side the washing machine and help to prevent
leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning it
and during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth
soaked in lukewarm soapy water. Do not use
solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

Remove the dispenser
by raising it and pulling
it out (see figure).
Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of
your appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order to
prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-clea-
ning pump which does not require any mainte-
nance. Sometimes, small items (such as coins
or buttons) may fall into the pre-chamber which
protects the pump, situated in its bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,
remove the cover pa-
nel on the lower front
part of the washing
machine (see figure);

2. unscrew the lid by
rotating it anti-clockwi-
se (see figure): a little
water may trickle out.

@ This is perfectly nor-
mal;

3. clean the inside thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there
are any cracks, it should be replaced immedia-
tely: during the wash cycles, water pressure is
very strong and a cracked hose could easily
split open.

! Never use second-hand hoses.
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! This washing machine was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The fol-
lowing information is provided for safety reasons and must
therefore be read carefully.

General safety

¢ This appliance was designed for domestic use only.

« This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children
without supervision.

¢ Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable when unplugging the
appliance from the electricity socket. Hold the plug and pull.

e Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

¢ Do not touch the drained water as it may reach extremely
high temperatures.

e Never force the porthole door. This could damage the safety
lock mechanism designed to prevent accidental opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt to
repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.
e The door can become quite hot during the wash cycle.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

e Before loading laundry into the washing machine, make
sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials: observe local regu-
lations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical
and Electronic Equipment, requires that old household
electrical appliances must not be disposed of in the normal
unsorted municipal waste stream. Old appliances must
be collected separately in order to optimise the recovery
and recycling of the materials they contain and reduce the
impact on human health and the environment. The crossed
out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of
your obligation, that when you dispose of the appliance it
must be separately collected.

Consumers should contact their local authority or retailer
for information concerning the correct disposal of their old
appliance.




Description of the washing
machine and starting a wash cycle

E Control panel

WASH CYCLE PROGRESS/
DELAY TIMER indicator lights

START/
FUNCTION
ON/OFF button buttons with PAUSE
indicator lights aﬁ?a?c\)/;nltight
J A N\

|
O

-

o o

O </3°C)°C)
7
-

Detergent dispenser drawer

Detergent dispenser drawer: used to dispense deter-
gents and washing additives (see “Detergents and laundry”).

ON/OFF button: switches the washing machine on and off.

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles. Du-
ring the wash cycle, the knob does not move.

FUNCTION buttons with indicator light: used to select the
available functions. The indicator light corresponding to the
selected function will remain lit.

TEMPERATURE knob: sets the temperature or the cold
wash cycle (see “Personalisation”).

WASH CYCLE PROGRESS/DELAY TIMER indicator lights:
used to monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in progress.
If the Delay Timer function has been set, the time remaining
until the wash cycle starts will be indicated (see next page).

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether the
door may be opened or not (see next page).

WASH CYCLE
knob

TEMPERATURE
knob

DOOR LOCKED
indicator light

START/PAUSE button with indicator light: starts or tem-
porarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash orange,
while the indicator light for the current wash cycle phase
will remain lit in a fixed manner. If the DOOR LOCKED &
indicator light is switched off, the door may be opened.

To start the wash cycle from the point at which it was inter-
rupted, press this button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new energy sa-
ving regulations, is fitted with an automatic standby system
which is enabled after about 30 minutes if no activity is
detected. Press the ON-OFF button briefly and wait for the
machine to start up again.

Consumption in off-mode: 0,5 W

Consumption in Left-on: 8 W
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Delayed start

If the DELAY TIMER function has been activated (see “Per-
sonalisation”), after the wash cycle has been started the
indicator light corresponding to the selected delay period
will begin to flash:

3h 0 &

6h o 2

%h o ©
12h-0 %°

As time passes, the remaining delay will be displayed and
the corresponding indicator light will flash:

3ho' @

6h o

%h o ©
12h o ¥

The set programme will start once the selected time delay
has expired.

Starting a wash cycle

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has be-
gun, the indicator lights switch on one by one to indicate which
phase of the cycle is currently in progress.

Wash o8
Rinse 7\«“"\;3@
Spin °©
Drain o %
End of wash cycle O END

Function buttons and corresponding indicator lights
When a function is selected, the corresponding indicator
light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the program-
med wash cycle, the corresponding indicator light will flash
and the function will not be activated.

If the selected function is not compatible with another
function which has been selected previously, the indicator
light corresponding to the first function selected will

flash and only the second function will be activated; the
indicator light corresponding to the enabled option will
remain lit.

@ Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is locked
to prevent it from being opened; make sure the indicator
light is off before opening the door (wait approximately 3
minutes). To open the door during a running wash cycle,
press the START/PAUSE button; the door may be opened
once the DOOR LOCKED indicator light turns off.

1. Switch the washing machine on by pressing the ON/OFF button. All indicator lights will switch on for a few seconds, then

they will switch off and the START/PAUSE indicator light will pulse.

2. Load the laundry and close the door.
3. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
4. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

5. Measure out the detergent and washing additives (see “Detergents and laundry”).

6. Select the desired functions.

7. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button and the corresponding indicator light will remain lit in a fixed man-
ner, in green. To cancel the set wash cycle, pause the machine by pressing the START/PAUSE button and select a new cycle.

8. At the end of the wash cycle the END indicator light will switch on. The door can be opened once the DOOR LOCKED &
indicator light turns off. Take out your laundry and leave the appliance door ajar to make sure the drum dries completely.

Switch the washing machine off by pressing the ON/OFF button.




Wash cycles

Table of wash cycles

° =
é Detergents S| ® i >E § 5] c
2 . Max. Max. éé‘ 293|952 ® %.g
Pt Description of the wash cycle te:np. speed - S3| 3 s|ge 5 E S©
3 (°C) (rem) | Pre- | \vaep | Fabric §|ee|nge| 5 |©3
= wash softener 3 el o
Daily
1 |Cotton with prewash: extremely soiled whites. 90° 1200 [ [ [ 5 53 | 1,76 | 61 | 145
2 [Cotton Standard 60° (1): heavily soiled whites and resistant colours. (Ma?((.);O°) 1200 - ° (] 5 53 | 0,87 | 47,5 | 165
3 |Cotton Standard 40° (2): lightly soiled whites and delicate colours. 40° 1200 - [ ] [ ] 5 53 | 0,83 | 49 |155
4 [Synthetics: heavily soiled resistant colours. 60° 800 - (] (] 25 | 44 | 0,78 | 33 | 100’
4 [Synthetics (3): lightly soiled resistant colours. 40° 800 - ° ° 25 | 44 | 049 | 32 | O
5 |Mix Colored: lightly soiled whites and delicate colours. 40° 1200 - [ [ 5 53 | 0,75 | 50 | 85
20° Zone
6 [Cotton Standard 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1200 - o [ 5 - - - | 170
7 |Mix Light 20° 800 - ° ° 5 - - - [ 120
8 |20’ Refresh 20° 800 - ° ° 1,5 - - - 20’
Special
9 [Silk/Curtains: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 - [ o 1 - - - 55’
10 |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 - [ ] [ ] 1,5 - - - 70
11 |Jeans 40° 800 - ° [ 3 - - - 60’
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 - ° [ 3 - - - 85’
13 |Sport Light 30° 600 - [ [ 3 - - - 60’
14 |Sport Shoes 30° 600 - ° ° ’\gzi(rf - - - 55’
Partial wash cycles
39 Rinse - 1200 - - ° 5 - - - | 36
&@5 Spin + Drain - 1200 - - - 5 - - - 16’

The length of cycle shown on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary according to factors such as
water temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

1) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption, it should be used for garments
which can be washed at 60°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

2) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption, it should be used for garments
which can be washed at 40°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

For all Test Institutes:
2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.
3) Synthetic program along: set wash cycle 4 with a temperature of 40°C.

Sport Intensive (wash cycle 12) is for washing heavily soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for best
results, we recommend not exceeding the maximum load indicated in the “Table of wash cycles”.

Sport Light (wash cycle 13) is for washing lightly soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for best results,
we recommend not exceeding the maximum load indicated in the “Table of wash cycles”. We recommend using a
liquid detergent and dosage suitable for a half-load.

Sport Shoes (wash cycle 14) is for washing sports shoes; for best results, do not wash more than 2 pairs simultaneously.

The 20° wash cycles (20° Zone) offer effective washing performance at low temperatures, reducing electricity usage and
expenditure while benefitting the environment.The 20° wash cycles meet all requirements:

Cotton Standard 20° (programme 6) ideal for lightly soiled cotton loads. The effective performance levels achieved at cold
temperatures, which are comparable to washing at 40°, are guaranteed by a mechanical action which operates at varying
speed, with repeated and frequent peaks.

Mix Light (programme 7) ideal for mixed loads (cotton and synthetics) with a normal soil level. The effective performance
levels achieved at cold temperatures are guaranteed by a mechanical action which operates at varying speed, across set
average intervals.

20’ Refresh (programme 8) ideal for refreshing and washing lightly soiled garments in a few minutes. It lasts just 20 minutes
and therefore saves both time and energy. It can be used to wash different types of fabrics together (except for wool and
silk), with a maximum load of 1.5 kg.




Personalisation (i) inbesiT

Setting the temperature

Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash .

The washing machine will automatically prevent you from selecting a temperature which is higher than the maximum value
set for each wash cycle.

¥ Exception: if the 2 programme is selected, the temperature can be increased up to a value of 90°C.

Functions

The various wash functions available with this washing machine will help to achieve the desired results, every time.

To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note: If the indicator light flashes rapidly, this signals that this particular function may not be selected in conjunction with the
selected wash cycle.

EcoTime

Selecting this option enables you to suitably adjust drum rotation, temperature and water to a reduced load of lightly soiled
cotton and synthetic fabrics (refer to the “Table of wash cycles”). “EcoTime” enables you to wash in less time thereby saving
water and electricity. We suggest using a liquid detergent suitably measured out to the load quantity.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 9@, Q
16}
Energ Saver

The Enei;gy savér function saves energy by not heating the water used to wash your laundry - an advantage both to the environment
and to’your energy bill. Instead, intensified wash action and water optimisation ensure great wash results in the same average

time of a standard cycle.

For the best washing results we recommend the usage of a liquid detergent.

! It cannot be used with the 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 38, © programmes.
Q

© 1200-600

Press this button to reduce the spin speed.

! This function may not be used in conjunction with cycles 9.

Delay timer
This timer delays the start time of the wash cycle by up to 12 hours.

Press the button repeatedly until the indicator light corresponding to the desired delay time switches on. The fifth time the button

is pressed, the function will be disabled.

N.B. Once the START/PAUSE button has been pressed, the delay time can only be modified by decreasing it until launching

the set programme.
! This option is enabled with all programmes.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct dose of
detergent: adding too much detergent will not necessa-
rily result in a more efficient wash, and may in fact cause
build up on the inside of your appliance and contribute to
environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these create
too much foam.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.
Open the detergent di-
spenser drawer and pour

in the detergent or washing
additive, as follows.

compartment 1: Pre-wash detergent (powder)
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.

Preparing the laundry

¢ Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.

e Empty all garment pockets and check the buttons.

® Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Silk: use special wash cycle 9 to wash all silk garments. We
recommend the use of special detergent which has been
designed to wash delicate clothes.

Curtains: fold curtains and place them in a pillow case or
mesh bag. Use wash cycle 9.

Wool: all wool garments can be washed using programme
10, even those carrying the “hand-wash only” &Y label.
For best results, use special detergents and do not exceed
1,5 kg of laundry.

Jeans: Turn garments inside-out before washing and use a
liquid detergent. Use programme 11.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and
to distribute the load in a uniform manner, the drum rotates
continuously at a speed which is slightly greater than the
washing rotation speed. If, after several attempts, the load
is not balanced correctly, the machine spins at a reduced
spin speed. If the load is excessively unbalanced, the
washing machine performs the distribution process instead
of spinning. To encourage improved load distribution and
balance, we recommend small and large garments are
mixed in the load.

10



Troubleshooting
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Your washing machine could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure
that the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not
take in water (the indicator light for
the first wash cycle stage flashes
rapidly).

The washing machine continuously
takes in and drains water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates a lot
during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The “Functions” indicator lights

and the “start/pause” indicator light
flash, while one of the “phase in pro-
gress” indicator lights and the “door
locked” indicator light will remain lit
in a fixed manner.

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

* The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
® There is no power in the house.

e The washing machine door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set (see “Personalisation”).

e The water inlet hose is not connected to the tap.
e The hose is bent.

e The water tap has not been opened.

e There is no water supply in the house.

e The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
(see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).

* The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch

the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of

the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,

causing the washing machine to fill with water and drain continuously. Special

anti-draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

e The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain
phase to be started manually.

e The drain hose is bent (see “Installation”).

e The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
e The washing machine is not level (see “Installation”).
e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).

e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and
then switch it back on again.
If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

11



Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);
¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the

guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:
e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also be found on the

front of the appliance by opening the door.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1061/2010

Brand INDESIT
Maodel WB 51251 C ECO EU
Rated capacity in kg of cotton 5.0
Energy efficiency class on a scale from &+++ (low coensumption) to G (high consumption) A+
Energy consumption per vear in kwh 1) 166.0
Energy censumption of the standard 60 °C cotton programme at full load in kWh 2) 0.877
Energy cansumption of the standard 60 °C cotton programme at partial load in kWh 2} 0.632
Energy consumption of the standard 40 °C cotton programme at partial lead in lkwh 2) 0.554
Power consumption of the off-mode in W 0.5
Power consumption of the left-an mode in W 8.0
Water consumnption per vear in litres 3) 7794
Spin-drying efficacy class on a scale from G (minimum efficacy) to & (maximum efficacy) B
Maximum =pin speed attained 4 1200
Remaining moisture content 3) 53%
Frogramme time of the "standard 60 °C cotton” at full load in minutes 165
Programme time of the "standard 60 °C cotton” at partial load in minutes 130
Programme time of the "standard 40°C cotton” at partial load in minutes 120
Duraticn of the left-on mode in minutes 30
Moize in dB(A) re 1 pW washing ¥ 51
Noise in dB(A) re 1 pw spinning ® 77

W The "standard 60°C cotten” at full and partial load and the "standard 40°C cotton™ at partial load are the standard washing programmes to which the information in the label
and the fiche relates. Standard S0°C cotton and standard 40°C cotton are suitable to clean normally =oiled cotton laundry and are the most efficient programmes in termz of

combined energy and water censumptien. Partial lead iz half the rated load.

%) Bazed on 220 standard washing cycles for cotton programmes at 0°C and 40°C at full and partial load, and the consumption of the low-power modes. Actual ensrgy

conzumption will depend on how the appliance iz used.

% Based on 220 standard washing cycles for cotten programmes at 80°C and 40°C at full and partial lead. Actual water consumption will depend on how the appliance is used.

4 For the standard 50 *C at full and partial lnad or the 40°C at partial whichever is lower.
%} attained for 80 °C cotton at full and partial lead or the 40°C at partial whichever iz higher.

€} Bazed on wazhing and pinning phazes for the standard 60°C cotton programme at full load.
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Installation

! Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veiller a ce qu’il
suive toujours le lave-linge pour que son nou-
veau propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lire attentivement les instructions: elles fournis-
sent des conseils importants sur I'installation,
I'utilisation et la sécurité de I'appareil.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballer le lave-linge.

2. Contrller que le lave-linge n’a pas été endom-
mageé pendant le transport. S’il est abimé, ne pas
le raccorder et contacter le vendeur.

1 3. Enlever les 3 vis
de protection servant
au transport, le ca-
outchouc et la cale,
placés dans la partie
arriere (voir figure).

4. Boucher les trous a I'aide des bouchons
plastique fournis.

5. Conserver toutes ces pieces: il faudra les
remonter en cas de transport du lave-linge.

! Les pieces d’emballage ne sont pas des jouets
pour enfants.

Mise a niveau

1. Installer le lave-linge sur un sol plat et rigide,
sans I'appuyer contre des murs, des meubles
ou autre.

2. Si le sol n'est pas
parfaitement horizon-
tal, visser ou deévisser
les pieds de réglage
avant (voir figure) pour
niveler I'appareil; son
angle d’inclinaison,
mesuré sur le plan
de travail, ne doit pas
dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité
de l'appareil et évite qu’il y ait des vibrations,
du bruit et des déplacements en cours de
fonctionnement. Si la machine est posée sur
de la moquette ou un tapis, régler les pieds de
maniere a ce qu'il y ait sufisamment d’espace
pour assurer une bonne ventilation.

Raccordements eau et électricité
Raccordement du tuyau d’arrivée de I’eau

1. Reliez le tuyau d’ali-
mentation en le vissant
a un robinet d’eau froi-
de a embout fileté 3/4
gaz (voir figure).
Faire couler I'eau ju-
[T squ’a ce qu’elle soit
100 limpide et sans impure-
tés avant de raccorder.

2. Raccorder le tuyau

r d’arrivée de I'eau au

lave-linge en le vissant

f' alaprise d’eau prévue,

dans la partie arriere

en haut a droite (voir
figure).

N

3. Attention a ce que le tuyau ne soit pas plié
Ou écrase.

! La pression de I'eau doit étre comprise entre
les valeurs indiquées dans le tableau des Ca-
ractéristiques techniques (voir page ci-contre).
! Sila longueur du tuyau d’alimentation ne suffit
pas, s’adresser a un magasin spécialisé ou a un
technicien agréé.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.

! Utiliser ceux qui sont fournis avec I'appareil.
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Raccordement du tuyau de vidange

Raccorder le tuyau
_____ (4 d’évacuation, sans
le plier, a un conduit
[ | d’évacuation ou a une
évacuation murale pla-
< cés a une distance du
sol comprise entre 65

et 100 cm;

ou bien I'accrocher a
un évier ou a une bai-
gnoire, dans ce cas,
fixer le support en pla-
stique fourni avec I'ap-
pareil au robinet (voir
figure). Lextrémité libre
du tuyau d’évacuation
ne doit pas étre plon-
gée dans I'eau.

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est abso-
lument déconseillée mais si on ne peut faire
autrement, il faut absolument gu’il ait le méme
diameétre que le tuyau original et sa longueur ne
doit pas dépasser 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de cou-
rant, s’assurer que:

* |a prise est bien reliée a la terre et est conforme
aux réglementations en vigueur;

* |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil indiquée dans le tableau
des Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ [a tension d’alimentation est bien comprise
entre les valeurs figurant dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

* |a prise est bien compatible avec la fiche du lave-
linge. Autrement, remplacer la prise ou la fiche.

! Le lave-linge ne doit pas étre installé dehors,
méme a l'abri, car il est trés dangereux de le
laisser exposé a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lave-linge, la prise de
courant doit étre facilement accessible.

! N’utiliser ni rallonges ni prises multiples.
! Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrase.

! Le céble d’alimentation ne doit étre remplacé
que par des techniciens agréeés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non-respect des normes énumérées ci-dessus.
Premier cycle de lavage

Avant la premiére mise en service de I'appareil, ef-

fectuer un cycle de lavage avec un produit lessiviel
mais sans linge et sélectionner le programme 2.

Caractéristiques techniques

Modéle IWB 51251

largeur 59,5 cm
hauteur 85 cm
profondeur 52,5 cm

Dimensions

Capacité de 1a5kg
E,Z‘::;grgﬁa;_ Voir la plaque signalétique
triques appliquée sur la machine
_ pression maximale
Raccor 1 MPa (10 bar)
hvdrauli- pression minimale
¥Jes 0,05 MPa (0,5 bar)
9 capacité du tambour 46 litres
‘d!:teissso?-age jusqu'a 1200 tours minute
Programmes
de contréle
programme 2;
(s,?rlggtil‘?:s Coton standard 60 °C.
1061/2010 Programme 3;
et Coton standard 40 °C.
1015/2010

Cet appareil est conforme
aux Directives Communau-
taires suivantes:

- 2004/108/CE (Compatibili-
té électromagnétique)

- 2012/19/EU

(e

- 2006/95/CE (Basse Tension)
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Entretien et soin

Coupure de P’arrivée d’eau et du
courant

¢ Fermer le robinet de I'eau apres chaque lavage.
Cela reduit I'usure de 'installation hydraulique
du lave-linge et evite tout danger de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors
de tout nettoyage du lave-linge et pendant tous
les travaux d’entretien.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer I’extérieur et les parties en caou-
tchouc, utiliser un chiffon imbibé d’eau tiede et
de savon. N’utiliser ni solvants ni abrasifs.

Nettoyage du tiroir a produits les-
siviels.

Soulever le tiroir et le
tirer vers soi pour le
sortir de son logement
(voir figure).

Le laver a I'eau cou-
rante; effectuer cette
opération assez sou-
vent.

Entretien du hublot et du tambour

* | faut toujours laisser le hublot entrouvert pour
eviter la formation de mauvaise odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d’une pompe autonetto-
yante qui n’exige aucune opeération d’entretien.
Il peut toutefois arriver que de menus objets
(pieces de monnaie, boutons) tombent dans la
préchambre qui protege la pompe, placée en
bas de cette derniere.

! S’assurer que le cycle de lavage est bien ter-
miné et débrancher la fiche.

Pour accéder a cette préchambre:

1. démonter le panne-
au situé a l'avant du
lave-linge a I'aide d’un
tournevis (voir figure);

2. dévisser le couver-
cle en le tournant dans
le sens inverse des
aiguilles d’'une montre
(voir figure): il est nor-
mal qu’un peu d’eau
s’écoule;

3. nettoyer soigneusement I'intérieur;

4. revisser le couvercle;

5. remonter le panneau en veillant a bien enfiler
les crochets dans les fentes prévues avant de
le pousser contre I'appareil.

Contréle du tuyau d’arrivée de I’eau

Contrdler le tuyau d’alimentation au moins une
fois par an. Procéder a son remplacement en cas
de craquélements et de fissures: car les fortes
pressions subies pendant le lavage pourraient
provoquer des cassures.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.
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Précautions et conseils
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! Ce lave-linge a été congu et fabriqué conformément aux
normes internationales de sécurité. Ces consignes sont
fournies pour des raisons de sécurité, il faut les lire attenti-
vement.

Sécurité générale
e Cet appareil est congu pour un usage domestique.

e Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a
partir de 8 ans et par les personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou qui ne disposent pas des con-
naissances suffisantes, a condition qu'ils soient
encadrés ou aient été formés de facon appro-
priée pour I'utilisation de I'appareil de fagon stre
et en comprenant les dangers qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
’entretien et le nettoyage ne doivent pas étre
effectués par les enfants sans surveillance.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I’'on est pieds nus et si les
mains sont mouillées ou humides.

e Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche de la
prise de courant.

* Ne pas ouvrir le tiroir a produits lessiviels si la machine
est branchée.

¢ Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut atteindre
des températures tres élevées.

e Ne pas forcer pour ouvrir le hublot: le verrouillage de
sécurité qui protege contre les ouvertures accidentelles
pourrait s’endommager.

e En cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux méca-
nismes internes pour tenter une réparation.

e \eiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de I'ap-
pareil pendant son fonctionnement.

e Pendant le lavage, le hublot a tendance a se réchauffer.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour déplacer
I'appareil avec toutes les précautions nécessaires. Ne
jamais le déplacer tout seul car il est tres lourd.

e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour est
bien vide.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se conformer aux
réglementations locales de maniere a ce que les embal-
lages puissent étre recyclés.

e |a Directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets
des Equipements Electriques et Electroniques, exige que
les appareils ménagers usageés ne soient pas jetés dans
le flux normal des déchets municipaux. Les appareils
usagés doivent étre collectés séparément afin d’opti-
miser le taux de récupération et le recyclage des ma-
tériaux qui les composent et réduire I'impact sur la santé
humaine et I’environnement. Le symbole de la “’poubelle

barrée” est apposée sur tous les produits pour rappeler
les obligations de collecte séparée. Les consommateurs
devront contacter les autorités locales ou leur revendeur
concernant la démarche a suivre pour 'enlevement de
leur vieil appareil.
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Description du lave-linge et
démarrage d’un programme

ﬂ Bandeau de commandes

Voyants DEROULEMENT,
CYCLE/DEPART DIFFERE

Touche avec
voyant

Touche ON/OFF Touches avec voyants START/
FONCTION PAUSE
J A N\

©

| /]
O(/DC)C)

O

o
[—

_ | e
Bouton ‘ Jovant
. HUBLOT .
TEMPERATURE VERROUILLE

Tiroir a produits lessiviels
Bouton

PROGRAMMES

Tiroir a produits lessiviels: pour charger les produits
lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

Touche ON/OFF: pour allumer ou éteindre le lave-linge.

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les program-
mes. Pendant le programme, le bouton ne tournera pas.

Touches avec voyants FONCTION: pour sélectionner
les fonctions disponibles. Le voyant correspondant a la
fonction sélectionnée restera allumé.

Bouton TEMPERATURE: pour sélectionner la températu-
re ou un lavage a froid (voir “Personnalisations”).

Voyants DEROULEMENT CYCLE/DEPART DIFFERE:
pour suivre le stade d’avancement du programme de
lavage.

Le voyant allumé indique la phase de lavage en cours.

Si la fonction “Départ différé” (départ différé) a été sélec-
tionnée, ils indiquent le temps restant jusqu’au démarrage
du programme (voir page ci-contre).

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte est
verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant START/PAUSE: pour démarrer les
programmes ou les interrompre momentanément.

N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours, appu-
yer sur cette touche, le voyant correspondant se mettra a
clignoter en orange tandis que celui de la phase en cours
restera allumé fixe. Si le voyant HUBLOT VERROUILLE &
est éteint, on peut ouvrir la porte.

Pour faire redémarrer le lavage exactement de I'endroit ou
il a été interrompu, appuyer une nouvelle fois sur la touche.

Stand-by

Ce lave-linge, conformément aux nouvelles normes en
vigueur dans le domaine de I'économie d’énergie, est
équipée d’un systeme d’extinction automatique (veille)
activé apres 30 minutes environ d’inutilisation. Appuyez
brievement sur la touche ON-OFF et attendre que la ma-
chine soit réactivée.

Consommation en off-mode : 0,5 W

Consommation en Left-on : 8 W
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Voyants

Les voyants fournissent des informations importantes.
Voila ce gu’ils signalent:

Départ différé

Si la fonction “Départ différé” a été activée (voir “Personnali-
sations”), le voyant correspondant au temps sélectionné se
mettra a clignoter, apres avoir lancé le programme:

3h o @
6h o L
%h o ©
12h-o" &

Au fur et a mesure que le temps passe, le temps restant
est affiché avec clignotement du voyant correspondant.

3h o &

6h o 2

%h o ©
12h o ¥

Quand le retard sélectionné touche a sa fin le programme
sélectionné démarre.

Démarrage d’un programme

Voyants phase en cours

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a démarré,
les voyants s’allument progressivement pour indiquer son
stade d’avancement:

Lavage o &
Rincage o
Essorage °Q
Vidange o ¥
Fin de Lavage O END

Touches fonction et voyants correspondants

La sélection d’une fonction entraine I'allumage du voyant
correspondant.

Si la fonction sélectionnée est incompatible avec le pro-
gramme sélectionné, le voyant correspondant se met a
clignoter et la fonction n’est pas activée.

Si I'fonction sélectionnée est incompatible avec une autre
fonction précédemment sélectionnée, le voyant corre-
spondant a la premiére fonction se met a clignoter et seule
la deuxieme fonction est activée, le voyant de la touche
s’allume au fixe.

@ Voyant hublot verrouillé

Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé pour
en empécher I'ouverture. Attendre que le voyant cesse de
clignoter avant d’ouvrir la porte (3 minutes environ). Pour
ouvrir le hublot tandis qu’un cycle est en cours, appuyer
sur la touche START/PAUSE; si le voyant HUBLOT VER-
ROUILLE est éteint, on peut ouvrir le hublot.

1. Allumer le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF. Tous les voyants s’allument pendant quelques secondes puis

s’éteignent, seul le voyant START/PAUSE flashe.
2. Charger le linge et fermer le hublot.

3. Sélectionner a I'aide du bouton PROGRAMMES le programme désiré.

4. Sélectionner la température de lavage (voir “Personnalisations”).

5. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

6. Sélectionner les fonctions désirées.

7. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le programme, le voyant correspondant vert restera allumé en fixe.
Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la touche START/PAUSE pour placer I'appareil en pause et choisir un nouve-

au cycle.

8. Ala fin du programme, le voyant END s’allume. Quand le voyant HUBLOT VERROUILLE & s’éteint, on peut ouvrir le hu-
blot. Sortir le linge et laisser le hublot entrouvert pour faire sécher le tambour.

Eteindre le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF.

19




Programmes

Tableau des programmes

@ ] ol §S| =
g Temp. Vitesse Lessive é — S Z E E % §.
§ Description du Programme maxi. (;23):'3 ] :‘q’, g E g g 'Q§J> 2 5
: () | e | 2 Lovese| A | 35|25/ 82| 3 |
a ge plissant | & ¢l 8%
Programmes Quotidiens (Daily)
1 |Coton avec prélavage: blancs extrémement sales. 90° 1200 o (] o 5 53 | 1,76 | 61 | 145
2 [Coton standard (1): blancs et couleurs résistantes trés sales. M ax(.)090°) 1200 - [} ® 53 | 0,87 [47,5| 165’
3 |Coton standard (2): blancs et couleurs délicates peu sales. 40° 1200 - L] o 5 53 | 0,83 | 49 | 155’
4 |Synthétiques: couleurs résistantes trés sales. 60° 800 - [ ] (] 25 | 44 10,78 | 33 | 100
4 |Synthétiques (3): couleurs résistantes peu sales. 40° 800 - [ ] ° 25 | 44 [ 049| 32 | 90
5 |Mix couleurs: blancs peu sales et couleurs délicates. 40° 1200 - o o 5 53 | 0,75 | 50 | 85
20° Zone
6 |Coton standard: blancs et couleurs délicates peu sales. 20° 1200 - [ ] L] - - - 170
Mix Light 20 | 80 | - | e -1 -1 - e
8 |20’ Refresh 20° 800 - ° o 1,5 - - - 20’
Spéciaux (Special)
9 |Soie et voilage: pour linge en soie, viscose, lingerie. 30° 0 - [ ° 1 - - - 55’
10 [Laine: pour laine, cachemire, etc. 40° 800 - ° ° 15 - - - 70’
11 |Jeans 40° 800 - ° ° 3 - - - 60’
Sport
12 [Sport Intensive 30° 600 - ° [} 3 - - - 85’
13 |Sport Light 30° 600 - ° ° 3 - - - | 60
14 |Sport Shoes 30° | 600 | - o o [MaZ 1 1. |85
Programmes partiaux
L |Ringage - 1200 | - - ° 5 | - | - | -|s®
% Essorage + Vidange - 1200 - - - 5 - - - 16’

La durée du cycle indiquée sur I'écran ou dans la notice représente une estimation calculée dans des conditions standard. Le temps effectif peut varier en fonction de nombreux facteurs tels que :
température et pression de I'eau en entrée, température ambiante, quantité de lessive, quantité et type de charge, équilibrage de la charge, options supplémentaires sélectionnées.

1) Programme de contrdle selon la norme 1061/2010: sélectionner le programme 2 et une température de 60°C.

Ce cycle convient au lavage d’une charge de coton normalement sale et c’est le plus performant en termes de consommation d’eau et d’énergie, I'utiliser pour du linge
lavable a 60°C. La température effective de lavage peut différer de la température indiquée.

2) Programme de contrdle selon la norme 1061/2010: sélectionner le programme 3 et une température de 40°C.

Ce cycle convient au lavage d’une charge de coton normalement sale et c’est le plus performant en termes de consommation d’eau et d’énergie, I'utiliser pour du linge
lavable a 40°C. La température effective de lavage peut différer de la température indiquée.

Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :

2) Programme coton long: sélectionner le programme 3 et une température de 40°C.

3) Programme Synthétique ainsi que: sélectionner le programme 4 et une température de 40°C.

Sport Intensive (programme 12): est spécialement congu pour laver des textiles vétements de sport (survétements, shorts,
etc.) trés sales; pour obtenir d’excellents résultats nous recommandons de ne pas dépasser la charge maximale indiquée dans
le “Tableau des programmes”.

Sport Light (programme 13): est spécialement congu pour laver des textiles vétements de sport (survétements, shorts, etc.)
peu sales; pour obtenir d’excellents résultats nous recommandons de ne pas dépasser la charge maximale indiquée dans le
“Tableau des programmes”. Nous recommandons d’utiliser de la lessive liquide, avec une dose pour la demi-charge.

Sport Shoes (programme 14): est spécialement congu pour laver des chaussures de sport; pour obtenir d’excellents résultats
nous recommandons de ne pas en laver plus de 2 paires a la fois.

Les programmes 20° (Zone 20°) offrent de bonnes performances de lavage aux basses températures avec une
consommation d’électricité réduite qui permet de faire des économies tout en respectant I'environnement. Les programmes
20° satisfont toutes les exigences:

Coton standard (programme 6) idéal pour des charges de linge sale en coton. Les bonnes performances, méme a froid,
comparables a celles d’un lavage a 40°, sont assurées grace a une action mécanique qui brasse en variant la vitesse et avec
des pics répétés et rapprochés.

Mix Light (programme 7) idéal pour des charges mixtes (coton et synthétiques) moyennement sales. Les bonnes
performances de lavage, méme a froid, sont assurées grace a une action mécanique qui brasse en variant la vitesse a des
intervalles moyens et déterminés.

20’ Refresh (programme 8) cycle idéal pour rafraichir du linge peu sale en quelques minutes.

Il ne dure que 20 minutes et permet ainsi de faire des économies de temps et d’énergie. Il permet de laver ensemble des
textiles différents (sauf laine et soie) avec une charge maximum de 1,5 kg.
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Tourner le bouton TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes).

La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid ().

La machine interdira automatiquement toute sélection d’une température supérieure a la température maximale prévue pour
chaque programme.

! Exception: lors de la sélection du programme 2 la température peut étre augmentée jusqu’a 90°.

Sélection de la température ﬂ

Fonctions

Les différentes fonctions de lavage prévues par le lave-linge permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions:

1. appuyer sur la touche correspondant a la fonction désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la fonction est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la fonction correspondante n’est pas disponible pour le programme
sélectionné.

EcoTime

La sélection de cette option permet d’optimiser les mouvements mécaniques, la température et I’eau en fonction d’une
charge réduite de coton et synthétiques peu sales (voir “Tableau des programmes”). “EceTime” permet de laver en faisant des
économies considérables de temps et de consommations d’eau et d’énergie. Il est conseillé d’utiliser une dose de lessive
liquide adaptée a la charge.

! Cette fonction n’est pas activable avec les programmes 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, &2, @
a
Ene;gy Savér

La fonction E”‘i;QY Saver permet d’économiser I'énergie puisque I'eau utilisée pour la lessive n’'est pas réchauffée : un plus pour
I’environnement et pour votre facture d’électricité. L’ action renforcée et I'optimisation de la consommation de I'eau garantissent
d’excellents résultats pour une durée moyenne identique a celle d’'un cycle standard. Pour de meilleurs résultats en matiére
de lavage, utilisez une lessive liquide.
! Cette option n’est pas activable avec les programmes 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 93, @ .

Ky
1200-600
En appuyant sur cette touche on réduit la vitesse de 'essorage.

! Cette fonction n’est pas activable avec les programmes 9.

Départ différé

Pour différer la mise en marche de la machine jusqu’a 12 heures.

Appuyer plusieurs fois de suite sur la touche jusqu’a ce que le voyant correspondant au retard souhaité s’allume. A la cinquieme
pression sur la touche, la fonction se désactive.

N.B: Aprées avoir appuyé sur la touche START/PAUSE, le retard programmé ne peut étre modifié que pour le diminuer jusqu’a
lancer le programme sélectionné.

Y 1l est activé avec tous les programmes.
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’'un bon dosage
de produit lessiviel: un excés de lessive ne lave pas mieuk, il
incruste I'intérieur du lave-linge et pollue I'environnement.

! Ne pas utiliser de lessives pour lavage a la main, elles
moussent trop.

! Utiliser des lessives en poudre pour du linge en coton
blanc et en cas de prélavage et de lavages a une tem-
pérature supérieure a 60°C.

! Respecter les indications figurant sur le paquet de lessive.
Sortir le tiroir & produits

lessiviels et verser la lessive
ou I'additif comme suit.

bac 1: Lessive prélavage (en poudre)

bac 2: Lessive lavage (en poudre ou liquide)
Versez la lessive liquide juste avant la mise en marche.
bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)
L'assouplissant ne doit pas déborder de la grille.

! N'utilisez pas de lessives pour lavage a la main, elles
générent trop de mousse.

Triage du linge

e Trier correctement le linge d’apres:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.

e Vider les poches et contréler les boutons.

e Ne pas dépasser les valeurs indiquées dans le “Tableau
des programmes” correspondant au poids de linge sec.

Combien pése le linge ?
1 drap 400-500 g
1 taie d’oreiller 150-200 g
1 nappe 400-500 g
1 peignoir 900-1200 g
1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers

Soie: sélectionner le programme de lavage spécial 9 pour
vétements en soie. Il est conseillé d’utiliser une lessive spé-
ciale pour linge délicat.

Rideaux: pliez-les bien et glissez-les dans une taie d’oreiller
ou dans un sac genre filet. Sélectionner le programme 9.

Laine: grace au programme 10 vous pouvez laver a la ma-
chine tous vos vétements en laine, y compris ceux qui portent
I'étiquette “ lavage a la main uniquement “ . Pour obtenir
d’excellents résultats utilisez un produit lessiviel spécial et ne
dépassez pas une charge de 1,5 kg.

Jeans: mettez les jeans a I'envers avant de les laver et utilisez
une lessive liquide. Sélectionnez le programme 11.

Systéme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration excessive et
répartir le linge de fagon uniforme, le lave-linge fait tourner
le tambour a une vitesse légerement supérieure a la vitesse
de lavage. Si au bout de plusieurs tentatives, la charge n’est
toujours pas correctement équilibrée, I'appareil procéde a un
essorage a une vitesse inférieure a la vitesse normalement
prévue. En cas de déséquilibre excessif, le lave-linge préfere
procéder a la répartition du linge plutdt qu’a son essorage.
Pour une meilleure répartition de la charge et un bon équili-
brage, nous conseillons de mélanger de grandes et petites
pieces de linge.
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Anomalies et remédes (D inpesit

Il peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir “Assistance”), contrOler
s'il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies: Causes / Solutions possibles:

Le lave-linge ne s’allume pas. e |a fiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |y a une panne de courant.

Le cycle de lavage ne démarre pas. ¢ Le hublot n’est pas bien fermé.
e | a touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.
e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.
® | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.
e Un départ différé a été sélectionné (voir “Personnalisations”).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (le e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas raccordé au robinet.
voyant de la premiére phase de e |e tuyau est plié.
lavage clignote rapidement). e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e |y a une coupure d’eau.
e | a pression n’est pas suffisante.
e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

Le lave-linge prend I’eau et vidange ¢ Le tuyau de vidange n’est pas installé a une distance du sol comprise entre 65
continuellement. et 100 cm (voir “Installation”).
e | 'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).
e |’évacuation murale n’a pas d’évent.
Si apres ces vérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau,
éteindre la machine et appeler le service Assistance. Si I'appartement est situé
en étage dans un immeuble, il peut y avoir des phénomenes de siphonnage qui
font que le lave-linge prend et évacue I'eau continuellement. Pour supprimer
cet inconvénient, on trouve dans le commerce des soupapes spéciales anti-

siphonnage.
Le lave-linge ne vidange pas et e |e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il faut la
n’essore pas. faire partir manuellement.

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation ”).
e |a conduite d’évacuation est bouchée.

Le lave-linge vibre beaucoup pen- e | e tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de I'installation du lave-
dant I’essorage. linge (voir “Installation”).

e | e lave-linge n’est pas posé a plat (voir “Installation”).

e | e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

Le lave-linge a des fuites. e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e | e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

Les voyants des Fonctions et le voyant e Eteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant, attendre 1
START/PAUSE clignotent. Le voyant minute environ avant de rallumer.

du phase de lavage et le voyant hublot Si 'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

verrouillé restent fixes.

Il'y a un excés de mousse. e |e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu'il y ait

I'inscription “pour lave-linge”, “main et machine”, ou autre semblable).
e | a quantité utilisée est excessive.
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Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:

e Vérifier si on ne peut pas résoudre I'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour controler si 'inconvénient a disparu;

e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e le type de panne;

¢ |e modele de I'appareil (Mod.);
e son numeéro de série (S/N).

Ces informations se trouvent sur la plaque signalétique apposée a I'arriere du lave-linge et a I'avant quand on ouvre la porte
hublot.

REGLEMENT DELEGUE (UE) M o 1061/2010 DE LA COMMISSION

Marque INDESIT
Modéle IWB 51251 C ECO EU
Capacité nominale en kg de coton 5.0
Claz=ze énergétique =ur une échelle de A+++ (faible consommation) &4 G (consommation élevée) A+
Consommation d"énergie par année en kwh 1) 166.0
Consommation d"énergie d''un programme coten standard & 60°C et & pleine charge en kWh 2} 0.877
Consommation d"énergie d'un programme coton standard & 60°C et & demi-charge en lkwh 2) 0.632
Consommation d"énergie d''un programme coten standard & 40°C et & demi-charge en kWh 2) 0.554
Caonsommation d"energie en mode "off” en W 0.5
Caonsommation d"energie en mode "on” en W 8.0
Consommation d'eau par an en litres 3) 7794
Clasze d'efficacité d'ez=zorage =ur une échelle de G (efficacité minimum) & A (efficacité maximum) B
Vitesse d''eszorage maximum 4) 1200
Taux d'humidité résiduelle (en %) 3) 53%
Durée du « programme coton standard & 60°C = & pleine charge en minutes 165
Durée du « programme coton standard & 60°C = 3 demi-charge en minutes 130
Durée du = programme coton standard a 40°C = a demi-charge en minutes 120
Durée du mode lais=é en marche en minutes 30
Emnissicns acoustiques dans 'air, exprimées en dB(A) re 1 pW en phase de lavage 6) 61

7

|

Emis=sions acoustigues dans 'air, exprimeées en dB(A&) re 1 pW en phase d"esszorage 6)

\

1l programme "coten standard 60°C” pleine &t demi-charge &t le programme "coton standard 40°C" demi-charge =ont lez programmes de lavage standard auxquslz ze
rapportent les informations gui figurent sur "étiguette et sur la fiche. llz cenviennent pour laver du linge en coton normalement sale, et il 'agit des programmes les plus
efficaces en termes de conzommation combinée d’eau et d°énergie. La demi-charge correspond a la moitié de la charge nominale.

2 5ur Ia base de 220 cvcles de lavage standard pour les programmes coton 8 G0°C et 3 40°C & pleine et 4 demi-charge, et de la conzommation des modes 4 faible puiszance
La conzommation réelle d'énergie dépend des conditions d'utiization de Fappareil.

3 2ur la baze de 220 cvcles de lavage standard pour les programmes coton 8 60°C et 4 40°C & pleine et 4 demi-charge. La conzommation réelle d'eau dépend des conditions
d’utilization de Fapparsil.

Y pour e programme =tandard a 0°C & pleine ou demi-charge, cu le programme standard a 40°C 4 demi-charge, la valeur la plus faible des deux &tant retenue.
3 Atteint avec e programme coton & 60°C & pleine et demi-charge, ou le programme coton & 40°C & demi-charge, la valeur la plus élevée des deux étant retenue.

8 2yur ja base des phaszes de lavage et d'ezsorage pour le programme coten standard & 80°C a pleine charge.
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Navod k pouziti

PRACKA

Cesky

IWB 51251

(1) InpesIT
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Instalace

! Je dulezité uschovat tento navod tak, aby-
ste jej mohli kdykoli konzultovat. V pfipadé
prodeje, darovani nebo prestéhovani pracky
se ujistéte, Ze zUstane ulozen v blizkosti
pracky, aby mohl poslouzit novému maijiteli
pfi seznameni s jeji Cinnosti a s pfislusnymi
upozornénimi.

! Pozorné si prfectéte uvedené pokyny: ob-
sahuji dulezité informace tykajici se instala-
ce, pouziti a bezpec€nosti pfi praci.

Rozbaleni a vyrovnani do vodorovné
polohy

Rozbaleni

1. Rozbalte pracku.

2. Zkontrolujte, zda béhem prepravy
nedoslo k jejimu posSkozeni. V pfipadég, ze
je poskozena, ji nezapojujte a obratte se na
prodejce.

;3. Odstrarite 3
Srouby chranici
pred posSkozenim
béhem pfepravy a
gumovou podlozku
s pfislusnou
rozpérkou, které se
nachazeji v zadni
Casti (viz obrazek).

4. Uzavrete otvory po Sroubech plastovymi
krytkami z pfislusenstvi.

5. Uschovejte vSechny dily: v pfipadé
opétovné prepravy pracky je bude tfeba na-
montovat zpét.

! Obaly nejsou hracky pro déti!
Vyrovnani do vodorovné polohy

1. Pracku je tfeba umistit na rovnou a pe-
vnou podlahu, aniz by se opirala o sténu,
nabytek Ci néco jiného.

2.V pfipade, ze
podlaha neni do-
konale vodorovna,
mohou byt pfipadné
rozdily vykompenzo-
vany Sroubovanim

prednich nozek (viz obrazek); Uhel sklo-

nu, naméreny na pracovni ploSe, nesmi
presahnout 2°.

Dokonalé vyrovnani do vodorovné polohy
zabezpeci stabilitu zafizeni a zamezi vzniku
vibraci a hluku béhem cinnosti. V pfipadé
instalace na podlahovou krytinu nebo na
koberec nastavte nozky tak, aby pod prackou
zUstal dostateény volny prostor pro ventilaci.

Pf'ti_pojeni k elektrické a k vodovodni
siti

Pripojeni pritokové hadice vody

NN
Il

de dira.

1. Pfipojte pfivodni
hadici jejim
zaSroubovanim ke
kohoutku studené
vody s hrdlem se
zavitem 3/4“ (viz
obrazek).

Pred pfipojenim
hadice nechte vodu
odtékat, dokud nebu-

2. Pripojte pfitokovou
f hadici k pracce
prostfednictvim
f prislusné pripojky
na vodu, umisténé
vpravo nahofe (viz
obrazek).

N

3. Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili$ oh-
nuta ani stlacena.

! Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat

v rozmezi hodnot uvedenych v tabulce s
technickymi udaji

(viz vedlejsi strana).

!V pfipadé, ze délka pfitokoveé hadice ne-
bude dostateCna, obratte se na specializo-
vanou prodejnu nebo na autorizovany tech-
nicky personal.

! Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.

! Pouzivejte hadice z pfislusenstvi zafizeni.




() iInpesit

Pripojeni vypoustéci hadice

Pfipojte vypoustéci
hadici, aniz byste ji
ohybali, k odpado-
vému potrubi nebo
k odpadu ve sténg,
ktery se nachazi od
65 do 100 cm nad
zemi;

nebo ji uchytte k
okraji umyvadila Ci
vany a pfipevnéte
vodici drzak

z pfislusenstvi ke
kohoutu (viz obra-
zek). Volny konec
vypoustéci hadi-
ce nesmi zUstat
ponofeny do vody.

! Pouziti prodluzovacich hadic se
nedoporucuje; je-li vSak nezbytné,
prodluzovaci hadice musi mit stejny prdmér
jako originalni hadice a jeji délka nesmi
pfesahnout 150 cm.

Pripojeni k elektrickeé siti

Pfed zasunutim zastrCky do zasuvky se

ujistéte, Ze:

» Je zasuvka uzemnéna a ze vyhovuje nor-
mam;

* je zasuvka schopna snést maximalni zatéz
odpovidajici jmenovitému pfikonu zafizeni,
uvedenému v tabulce s technickymi udaji
(viz vedle);

* hodnota napajeciho napéti odpovida
udajum uvedenym v tabulce s technickymi
udaji (viz vedle);

* je zasuvka kompatibilni se zastrCkou
pracky. V opacném pfipadée je tfeba
vymeénit zasuvku nebo zastrcku.

! PraCka nesmi byt umisténa venku — pod
Sirym nebem, a to ani v pfipadé, ze by se
jednalo o misto chranéné pred nepfizni
pocasi, protoZe je velmi nebezpecné vystavit
ji pusobeni desté a boufi.

! Po definitivni instalaci pracky musi zasuvka
zUstat snadno pfistupna.

! Nepouzivejte prodluzovaci kabely a rozvod-
Ky.

! Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaceny.

!'Vyména kabelu musi byt svéfena vyhradné
autorizovanému technickému personalu.

Upozornéni! Vyrobce neponese zadnou
odpovédnost za nasledky nerespektovani
uvedenych predpisu.

Prvni praci cyklus

Po instalaci zafizeni je tfeba jesté predtim,
nez je pouzijete na prani pradla, provést
jeden zkuSebni cyklus s pracim prostfedkem
a bez naplné pradla nastavenim praciho
programu 2.

Technické udaje

Model IWB 51251
Sitka 59,5 cm
Rozméry vySka 85cm
hloubka 52,5 cm
Kapacita od 1 do 5 kg
. Viz §titek s technickymi uda-
Napajeni ji, aplikovany na zafizeni.
maximalni tlak 1 MPa
Pripojeni k (10 bar)
rozvodu minimalni tlak 0.05 MPa
vody (0.5 bar)
kapacita bubnu 46 litrt
Rychlost az do 1200 otacek za minu-

odstred’ovani tu

program 2; standardni pro-

mn;::m; po- gram pro bavinu pro prani
dle smérnic  Pr 60 C-3_ ndardni

1061/2010 a  Program o, standarani pro-
1015/2010 gram pro bavinu pro prani

pfi 40°C.

Toto zafizeni odpovida na-
sledujicim normam Evrop-
ské unie:

- 2004/108/CE (Elektroma-
gneticka kompatibilita)

- 2006/95/CE (Nizké napéti)

(€

- - 2012/19/EU
Hluc¢nost .
Prani: 61
I(Dﬁ)(A) re1  Odstredovani: 77
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Udrzba a péce

Uzavieni pfivodu vody a vypnuti
elektrického napajeni

* Po kazdém prani uzavrete pfivod vody.
Timto zpusobem dochazi k omezeni
opotfebeni pracky a ke snizeni nebezpeci
uniku vody.

* Pfed zahajenim CiSténi pracky a béhem
operaci udrzby vytahnéte zastrcku
napajeciho kabelu z elektrické zasuvky.

Cisténi pracky

VnéjSi Casti a Casti z gumy se mohou Cistit
hadrem navlhéenym ve vlazné vodé a sa-
ponatu. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni latky.

Cisténi davkovaée pracich
prostredku

Vytahnéte davkovac
jeho nadzvednutim

a vytazenim smérem
ven (viz obrazek).
Umyjte jej pod prou-
dem vody; tento druh
vycCisténi je tfeba
provadét pravidelné.

Péce o dvirka a buben

 Dvifka ponechte pokazdé pooteviena, aby
se zabranilo tvorbé nepfijemnych zapachda.

Cisténi éerpadla

Soucasti pracky je samocistici Cerpadlo, které
nevyzaduje udrzbu. Mize se vSak stat, Zze se
v jeho vstupni €asti, urCené k jeho ochrané

a nachazejici se v jeho spodni Casti, zachyti
drobné predméty (mince, knofliky).

! Ujistéte se, Ze byl praci cyklus ukoncen, a
vytahnéte zastrCku ze zasuvky.

Pristup ke vstupni Casti Cerpadla:

1. pomo-

ci Sroubovaku
odstrante kryci pa-
nel nachazejici se v
predni Casti pracky
(viz obrazek);

2. odSroubujte viko
jeho otacenim proti
sméru hodinovych
rucCiCek (viz obrazek):
vyteCeni malého
mnozstvi vody je
zcela béznym jevem,;

3. dokonale vycistéte vnitrek;

4. zaSroubujte zpét viko;

5. namontujte zpét panel, pfiCemz se pred
jeho pfisunutim k zafizeni ujistéte, ze
doSlo ke spravnému zachyceni hackd do
pfislusnych podélnych otvora.

Kontrola pritokové hadice na vodu

Stav pritokové hadice je tfeba zkontrolovat
alespon jednou ro¢né. Jsou-li na ni viditel-
né praskliny nebo trhliny, je tfeba ji vyménit:
silny tlak pusobici na hadici béhem praciho
cyklu by mohl zpusobit jeji nahlé roztrzeni.

! Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.
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Opatreni a rady (i) inpesiT

! Pracka byla navrzena a vyrobena v souladu s platnymi skonceni jeho Zivotnosti do oddéleného sbéru.

mezinarodnimi bezpecénostnim predpisy. Tato upozornéni Spotfebitelé by méli kontaktovat pfislusné mistni urady
jsou uvadéna z bezpeénostnich divodi a je tfeba si je nebo sveho prodejce ohledné informaci tykajicich se

pozorné precist. spravné likvidace starého zafizeni.

Zakladni bezpeénostni pokyny
 Toto zafizeni bylo navrzeno vyhradné pro pouziti v
domacnosti.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti od 8
let a osoby se snizenymi fyzickymi, sen-
zorickymi nebo dusevnimi schopnostml
nebo osoby s nedostateCnymi zkuSenostmi
a znalostmi, kdyz se nachazeji pod
nalezitym dohlédem nebo kdyZ byl
nalezite vyskoleny ohledné bezpeCného
pouZiti zarizeni a uvédomuji si souvisejici
nebezpeci. Déti si nesmi hrat se zarizenim.
Déti nesmi provadét operace udrzby a
Cisténi bez dohledu.

* Pracku mohou pouzivat pouze dospélé osoby podle
pokynu uvedenych v tomto navodu.

» Nedotykejte se zafizeni bosi nebo v pfipadé, ze mate
mokré ruce Ci nohy.

* Nevytahujte zastrCku ze zasuvky tahem za kabel, ale
uchopenim za zastrcku.

» Neotvirejte davkovac pracich prostfedkd b&€hem
¢innosti zafizeni.

» Nedotykejte se odCerpavané vody, protoze mize mit
velmi vysokou teplotu.

* Nepokousejte se o nasilné otevieni dvifek: mohlo
by dojit k poSkozeni bezpecnostniho uzavéru, ktery
zabranuje nahodnému otevfeni.

« Pfi vyskytu poruchy se v zadném pfipadé nepokousSejte
o opravu vnitfnich ¢asti zafizeni.

» VVzdy méjte pod kontrolou déti a zabrante tomu, aby se
priblizovaly k zafizeni béhem praciho cyklu.

* Béhem praciho cyklu maji dvifka tendenci ohfat se.

« V pfipadé potfeby pfemistujte pracku ve dvou nebo
ve tfech a vénujte celé operaci maximalni pozornost.
Nikdy se nepokousejte zafizeni pfemistovat sami, je
totiz velmi tézké.

» PFed zahajenim vkladani pradla zkontrolujte, zda je
buben prazdny.

Likvidace

« Likvidace obalovych materialU: pfi jejich odstranéni
postupujte v souladu s mistnim pfedpisy a dbejte na
moznou recyklaci.

» Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich stanovuje, ze
staré domaci elektrické spotfebite nesmi byt od-
klddany do bézného netfidéného domovniho odpadu.
Staré spotiebic¢e musi byt odevzdany do oddéleného
sbéru, a to za ucelem recyklace a optimalniho vyuziti
materialu, které obsahuji, a z divodu pfedchazeni
negativnim dopaddm na lidské zdravi a Zivotni
prostfedi. Symbol “pfeSkrtnuté popelnice” na vyrobku
vas upozorfiuje na povinnost odevzdat zafizeni po
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Popis pracky a zahajeni

praciho programu

Ovladaci panel
(074

Tlagitko
ON/OFF

Kontrolky PRUBEHU PRACIHO
CYKLU/ODLOZENEHO STARTU

CNi Tlagitko s
FUNKCNI
tlgéitka? s kontrolkami kontrolkou
START/
PAUSE

|
O

-

: \
‘O 'O

7]
‘O 'O
O

—

——o
— \ |
Oto¢ny ovladaé ‘ Kontrolka
TEPLOTY A
. « . . . ZABLOKOVANA
Davkovac pracich prostredku Otoény ovladac DVIRKA

PROGRAMU

Davkovac pracich prostiredku: slouzi k davkovani
pracich prostfedkd a pfidavnych prostredkl (viz ,,Praci
prostredky a pradlo®).

Tlacitko ON/OFF: slouzi k zapnuti a vypnuti pracky.

Otoény ovladaé PROGRAMU: pro nastaveni pracich
programu. Béhem praciho programu zlstane ve stejné
poloze.

FUNKCNI tlagitka s kontrolkami: slouzi k volbé jed-
notlivych dostupnych funkci. Kontrolka zvolené funkce
zUstane rozsvicena.

Oto¢ny ovlada¢ TEPLOTY: slouzi k nastaveni teploty
prani nebo prani ve studené vodé (viz ,UZivatelska
nastaveni®).

Kontrolky PRUBEHU PRACIHO CYKLU/
ODLOZENEHO STARTU: slouzi ke kontrole pribéhu
praciho programu.

Rozsvicena kontrolka poukazuje na probihajici fazi.

V pfipadé, ze byla nastavena funkce ,Odlozeného
startu®, budou informovat o ¢ase zbyvajicim do zahajeni
praciho programu (viz vedlej$i strana).

Kontrolka ZABLOKOVANA DVIRKA: informuje o tom,
zda je mozné otevfit dvitka (viz vedlejsi strana).

Tlac&itko s kontrolkou START/PAUSE: Slouzi ke spusténi
nebo doCasnému preruseni programd.

POZN.: Stisknuti tohoto tlacitka slouzi k preruseni
probihajiciho prani; pfislusna kontrolka bude blikat
oranzovym svétlem, zatimco kontrolka probihajici faze
zUstane rozsvicena stalym svétlem. Kdyz bude kontrol-
ka ZABLOKOVANA DVIRKA (@ zhasnuta, bude mozné
otevfit dvirka.

Za Ucelem opétovného zahajeni prani z bodu, ve kterém
bylo pferuseno, znovu stisknéte toto tlacitko.

Pohotovostni rezim

Za UCelem shody s novymi predpisy souvisejicimi s energe-
tickou Usporou je tato pracka vybavena systémem auto-
matického vypnuti (pfechodu do pohotovostniho rezimu —
standby), ktery je aktivovan po uplynuti nékolika minut, kdyz
se pracka nepouziva. Kratce stisknéte tlacitko ON-OFF

a vyckejte na obnoveni Cinnosti zafizeni.

Spotreba v off-mode: 0,5 W

Spotreba v Left-on: 8 W
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() iInpesit

Kontrolky Kontrolka aktualni faze praciho programu:
Po zvoleni a zahajeni poZzadovaného praciho cyklu dojde

Kontrolky jsou zdrojem dulezitych informaci.

k postupnému rozsviceni kontrolek informujicich o jeho

Informuji nas o nasledujicich skute¢nostech: prabéhu.
Prani o &
Odlozeny start
Kdyz byla aktivovana funkce ,Odlozeného startu® (viz Machani : o «Q
,UZivatelska nastaveni®), po zahajeni praciho programu
zacne blikat prislusna kontrolka zvoleného odlozeni: Odstredovani °Q
3h o & Odcerpani vody o W
Ukonceni prani O END
6h o 2
Funkéni tlaitka a prislusné kontrolky
5h o ©@ Po zvoleni konkrétni funkce dojde k rozsviceni pfislusné
12h 0" % kontrolky.

m V pfipadé, Ze zvolena funkce neni kompatibilni s nasta-

Prabézné bude zobrazovan &as zbyvaijici do startu a zo- venym pracim programem, pfislusna kontrolka zacne
brazovani bude provazeno blikanim pfislugné kontrolky: blikat a funkce nebude aktivovana.

‘ V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni s jinou
3h- 9*@ predem zvolenou funkci, kontrolka prvni funkce bude
6h o 99 blikat a bude aktivovana pouze druha, pficemz kontrolka

~ zvolené funkce se rozsviti stalym svétlem.
%h o © @ Kontrolka zablokovanych dvirek
. Rozsviceni této kontrolky poukazuje na to, Ze dvitka jsou
12h o % zajisténa kvuli zamezeni ndhodnému otevfeni; aby se zabra-

nilo poskozeni dvifek, pred jejich otevienim je tfeba vyckat,

Po uplynuti zvolené doby odlozeni dojde k zahajeni
nastaveného programu.

dokud uvedena kontrolka nezhasne; (vyCkejte priblizné 3 mi-
nuty). Za Ucelem otevieni dvifek v priibéhu praciho cyklu

stisknéte tlacitko START/PAUSE; kdyz bude kontrolka
ZABLOKOVANA DVIRKA zhasnuta, bude mozné oteviit

dvirka.

Zahajeni praciho programu

1. Zapnéte pracku stisknutim tlacitka ON/OFF. VSechny kontrolky se rozsviti na nékolik sekund, poté se zhasnou a bude

blikat kontrolka START/PAUSE.

2. Naplnte pracku a zavfete dvirka.

3. Otoénym ovladatéem PROGRAMU nastavte pozadovany praci program.

4. Nastavte teplotu prani (viz ,UZivatelska nastaveni®).

5. Nadavkujte praci prostfedek a pfidavné prostfedky (viz ,,Praci prostfedky a pradio®).
6. Zvolte pozadované funkce.

7. Zahajte praci program stisknutim tladitka START/PAUSE a pfislusna kontrolka z(stane rozsvicena stalym svétlem ze-
lené barvy. ZruSeni nastaveného praciho cyklu se provadi pferusenim ¢innosti zafizeni stisknutim tlaCitka START/PATA a

volbou nového cyklu.

8. Po ukongeni praciho programu se rozsviti kontrolka END. Po zhasnuti kontrolky ZABLOKOVANA DVIRKA @ bude
mozné otevfit dvirka. Vytahnéte pradlo a nechte dvifka pooteviena, aby bylo umoznéno vysuseni bubnu. Vypnéte pracku

stisknutim tlac¢itka ON/OFF.
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Praci programy

Tabulka pracich programt

S| Pracipro- = =
B3| stiedky = ol =l Z| S
§ Max. %E = |53 %E g E
& |Popis programu teplota | 28| E| _ | o & (28|56 25| 3
2 (°c) <z 5| | @ S |85 2588 @
o so| 5| 8| 2| F [NF0E|"8 2
Programy pro kazdodenni prani (Daily)
1 |BAVLNA + PREDPRANT: mimoitadn& znetiéténé bilé pradio. 90° 120000 | @ | @ 5 53 [1,76| 61 |145’
Standardni program pro bavinu pro prani pfi 60°C (1): silng znecist&né bilé a ° } )
2 barevné pradlo z odolnych tkanin. (Max. 90°) 1200 o 5 53 /0,87 47,5165
Standardni program pro bavinu pro prani pfi 40°C (2): silng znetisténé bilé a o ) )
3 barevné choulostivé prédlo. 40 1200 o 5 53 10,83] 49 | 185
4 | Syntetika: velmi znecisténé barevné préadio z odolnych tkanin. 60° 80| -|o®| @ 25 [4410,78| 33 |100’
4 |Syntetika (3): C&stetné znetidténé barevné pradlo z odalnych tkanin. 40° 800 | - |®| ® | 25 [44]0,49]| 32 | 90’
5 |Barevna bavlna: mélo znecisténé bilé a barevné choulostivé prédio. 40° 1200 - | @ | @ 5 53 |0,75| 50 | 85’
20° Zone
Standardni program pro bavinu pro prani pri 20°C: silné znetisténé bflé a barevné choulo- o } ~ _ B )
otivé pradio. 20 1200 oo 5 170
Mix Light 20° 800 | -|®| @ 5 - - - |120°
8 (20’ Refresh 20° 80| -|®| @ 15 - - - |20
Specidlni programy (Special)
9 |HEDVABI/ZACLONY: pro prédio z hedvébf, viskézy, spodnf prédlo. 30° 0O |-|e]| ® 1 - |- - |55
10 |VIna: pro vinu, kasmfr atd. 40° 800 | -|@| @ 1,5 - - - |70
11 (Jeans 40° 800 |-|®| @ 3 - - - | 60
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 | - |®| @ 3 - - - | 8%
13 [Sport Light 30° 600 | - |®@| @ 3 - - - | 60
5 Max. ,
14 |Sport Shoes 30 600 | - |@| @ |, oary.| - - | 55
Dl&i programy
22 [Machént - 1200 - | - | ®| 5 - -] - |88
= Odstredovani + Odcerpanf vody - 1200 - | - - 5 - - - |16

Doba trvani cyklu uvedena na displeji nebo v navodu predstavuje odhad vypocitany na zakladé standardnich podminek. Skutecna doba se mize ménit v zavislosti na cetnych faktorech, jako je
napf. teplota a tlak vody na vstupu, teplota prostredi, mnoZstvi praciho prostredku, mnoZstvi a druh néplné, vyvazeni naplné a zvolené volitelné funkce.

1) Kontrolni program podle normy 1061/2010: nastavte program 2 s teplotou 60°C.

Tento cyklus je vhodny pro prani bézné znecisténé baviny a jedna se o nejucinnéjsi cyklus z hlediska kombinované spotreby energie a vody uréeny pro pradlo, které
Ize prét pri teploté do 60 °C. Skutecna teplota prani se muze lisit od uvedené.

2) Kontrolni program podle normy 1061/2010: nastavte program 3 s teplotou 40°C.

Tento cyklus je vhodny pro prani béZné znecisténé baviny a jednéa se o nejucinnéjsi cyklus z hlediska kombinované spotfeby energie a vody uréeny pro pradlo, které
Ize prét pii teploté do 40°C. Skutecna teplota prani se muze liit od uvedené.

Pro vSechny Kontrolni Gstavy:

2) Dlouhy program na prani baviny: nastavte program 3 s teplotou 40°C.

3) Synteticky program spolu: nastavte program 4 s teplotou 40°C.

Sport Intensive (program 12) byl navrzen pro velmi znecisténé latky sportovniho oble€eni (teplakové soupravy, Sortky apod.);
pro dosaZeni optimalnich vysledkl se doporuéuje neprekratovat maximalni napli uvedenou v “Tabulka pracich programd’”.
Sport Light (program 13) byl navrZzen pro mirné znecisténé latky sportovniho obleéeni (teplakové soupravy, Sortky apod.);

pro dosazeni optimalnich vysledkl se doporu€uje neprekraCovat maximalni napli uvedenou v “Tabulka pracich programd’”.
Doporuduje se pouzit tekuty praci prostfedek a pouzit davku vhodnou pro poloviéni naplr.

Sport Shoes (program 14) byl navrzen pro prani sportovni obuvi; pro dosazeni optimalnich vysledkd neperte vice nez

2 pary najednou.

Programy 20° (20° Zone) nabizeji dobrou vykonnost prani pfi nizkych teplotach, pfi¢emz umoznuji nizsi pouziti elektrické
energie s vyhodami pro finanéni Usporu i pro Zivotni prostfedi. Programy 20° vyhovuji v§em pozadavkim:

Standardni program pro bavinu pro prani pfi 20°C (program 6) idealni pro naplné ze znecisténé baviny. Dobra vykonnost

i za studena, srovnatelna s pranim pfi 40 °C, je zaru¢ena mechanickym plsobenim, které je zalozeno na zméné rychlosti v
kratkych nebo dlouhych intervalech.

Mix Light (program 7)idealni pro smiSené naplné (bavina a syntetika), tvofené stfedné znecisténym pradlem. Dobra vykonnost prani i
za studena je zaru¢ena mechanickym pusobenim, které je zaloZzeno na zméné rychlosti ve stfednich nebo uréenych intervalech.

20’ Refresh (program 8) osvézeni idealni cyklus pro osvézeni a prani mirné znecisténého pradla v pribéhu par minut. Trva
pouze 20 minut a Setfi tak ¢as i energii. Umoznuje prat dohromady tkaniny rizného druhu (s vyjimkou viny a hedvabi) pfi napini
nepfesahujici 1,5 kg.
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Uzivatelska nastaveni (i) inpesit

Nastaveni teploty

Otacenim oto¢ného ovladace TEPLOTY se nastavuje teplota prani (viz Tabulka program). Ccz
Teplota miZe byt postupné snizovana az po prani ve studené vodé (s).

Zarizeni automaticky zabrani nastaveni vyssi teploty, nez je maximalni teplota pro kazdy praci program.

! Vyjimka: pfi volbé programu 2 bude mozné zvysit teplotu az na 90°C.

Funkce

Jednotlivé funkce, kterymi pracka disponuje, umoziiuji dosahnout pozadovaného stupné Cistoty a bélosti praného pradla.
Zpusob aktivace jednotlivych funkci:

1. stisknéte pfislusné tlacitko pozadované funkce;

2. rozsviceni pfislusné kontrolky signalizuje, Ze doslo k aktivaci zvolené funkce.

Poznamka: Rychlé blikani kontrolky poukazuje na to, Ze pfisluSna funkce je nepouzitelna béhem nastaveného praciho
programu.

EcoTime

Volbou této volitelné funkce se bude mechanicky pohon, teplota a voda optimalizovat pro snizenou naplf mirné
znecisténé baviny a syntetickych materiala “Tabulka pracich programd’”. Pri pouZiti “EceTime” mlzZete pracovat s kratSimi
dobami a uSetfit vodu a energii. Doporucuje se pouzivat davku tekutého praciho prostfedku vhodnou pro napinéné
mnozstvi.

! Tato funkce neni pouzitelna u programa 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 23, & .
14
Ene{;gy Savér

Funkce E“%;g) Saver pfispiva k energetické uspofe tim, Ze neohfiva vodu pouzitou pro prani pradla — jedna se o vyhodu
pro zivotni prostfedi i pro ucet za elektrickou energii. Zesileny ucinek a optimalizovana spotfeba vody vskutku zarucuji
optimalni vysledky béhem stejné pramérné doby odpovidajici standardnimu cyklu. Pro dosazeni lepSich vysledkl prani
se doporucuje pouZzit tekuty praci prostiedek.
! Tato funkce neni pouzitelna u programu 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 93, ©,.

0

© 1200-600
Slouzi ke snizeni rychlosti odstredovani.
! Tato funkce neni pouzitelna u program( 9.

Odlozeny start

Slouzi k odlozeni zahajeni praciho cyklu az o 12 hodin.

Opakované stisknéte tlacitko az do rozsviceni kontrolky oznacujici pozadovanou dobu odlozeni. Po patém stisknuti tlacitka
dojde k vylou€eni uvedené funkce.

POZN.: Po stisknuti tlaCitka START/PAUSE je mozné zménit hodnotu odlozeni pouze ve smyslu jejiho snizeni, a to az do
zahajeni nastaveného programu.

! Je aktivni u vSech pracich programi.
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Praci prostredky a pradio

Davkovac pracich prostredku

Dobry vysledek prani zavisi také na spravném davkovani
praciho prostfedku: pouziti jeho nadmérného mnozstvi
snizuje efektivitu prani a napomaha tvorbé vodniho
kamene na vnitfnich ¢astech pracky a zvysuje znecisténi
zivotniho prostredi.

! Nepouziveijte praci prostfedky uréené pro ruéni prani,
protoZe zplsobuji tvorbu nadmérného mnozstvi pény.

! Pro predpirku a prani pfi teplot& vy33i nez 60 °C pouzivejte
praskoveé praci prostrfedky pro bilé bavinéné pradlo.

! Dodrzujte pokyny uvedené na obalu praciho prostiedku.
PFi vytahovani davkovace
pracich prostfedku a pfi
jeho pInéni pracimi nebo
pridavnymi prostredky
postupujte nasledovné.

prihradka 1: Praci prostredek (praskovy) pro predpirku.
prihradka 2: Praci prostiedek (praskovy anebo tekuty)
pro prani

Tekuty praci prostfedek se naléva pouze tésné pred uve-
denim do chodu.

prihradka 3: Pridavné prostiedky (avivaz, atd.)

Avivaz nesmi vytékat z mrizky.

Priprava pradla

* Roztfidte pradlo podle:
- druhu tkaniny / symbolu na visacce.
- barvy: oddélte barevné pradlo od bilého.

* Vlyprazdnéte kapsy a zkontrolujte knofliky.

* Neprekracujte hodnoty povolené naplnég, uvedené v
»Tabulka pracich program(®, vztahujici se na hmotnost
suchého pradla.

Kolik vazi pradlo?
1 prostéradlo 400-500 g
1 povlak na polstar 150-200 g
1 ubrus 400-500 g
1 Zupan 900-1.200 g
1 ruénik 150-250 g

Odévy vyzadujici zvlastni péci

Hedvabi: pouzijte pfislusny program 9 pro prani vSeho
pradla z hedvabi. Doporu€ujeme pouziti praciho prostfedku
pro choulostivé pradlo.

Zaclony: prehnout je a ulozit dovnitf povlaku na polstar
anebo do sacku ze sitoviny. PouZijte program 9.

Vina: S programem 10 je mozné prat v pra¢ce vSechny
druhy vinéného pradla, také ty, které jsou oznacené
visackou ,prat pouze v ruce* \dY. Pro dosazeni optimal-
nich vysledkd pouzivejte specificky praci prostfedek a
neprekracujte 1,5 kg pradla.

Jeans: prevratte pradlo naruby a pouZijte tekuty praci
prostfedek. Pouzijte program 11.

Systém automatického vyvazeni napiné
Pfed kazdym odstfedovanim buben provede otaceni ry-
chlosti lehce pfevysujici rychlost prani, aby se odstranily
vibrace a aby se naplfii rovhomérné rozlozila. V pfipadé,
Ze po nékolikanasobnych pokusech o vyvazeni pradlo
jesté nebude spravné vyvazeno, zafizeni provede
odstfedovani nizsi rychlosti, nez je pfednastavena
rychlost. Za pfitomnosti nadmérného nevyvazeni pracka
provede namisto odstfedovani vyvazeni. Za ucelem
dosazeni rovhomérnéjsiho rozlozeni napiné a jejiho
spravného vyvazeni se doporucuje michat velké a malé
kusy pradla.
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Poruchy a zpusob jejich (i) inbesit
odstraneni

Mize se stat, Ze pracka nebude fungovat. Dfive, nez zatelefonujete na Servisni sluzbu (viz ,Servisni sluzba*), zkontrolu-
jte, zda se nejedna o problém, ktery Ize snadno vyfesit s pomoci nasledujiciho seznamu.

vrw

Poruchy: Mozné priciny / Zpusob jejich odstranéni:

Pracku nelze zapnout. » Zastr¢ka neni zasunuta v zasuvce nebo neni zasunuta natolik, aby do$lo ke
spojeni kontaktu.
* V celém domé je vypnuty proud.

Nedochazi k zahajeni praciho cyklu. * Nejsou fadné zavrena dvirka.
* Nebylo stisknuto tlacitko ON/OFF.
* Nebylo stisknuto tlaCitko START/PAUSE.
* Nebyl otevien kohout pfivodu vody.
* Byl nastaven odlozeny start (viz ,,UZivatelska nastaveni®).

Pracka nenapousti vodu (rychle blika -+ Pfivodni hadice neni pfipojena k vodovodnimu kohoutu.
kontrolka prvni faze prani). * Hadice je pfilis ohnuta.

* Nebyl otevien kohout pfivodu vody.

* V celém domé je uzavieny pfivod vody.

* V rozvodu vody neni dostatecny tlak.

* Nebylo stisknuto tlaCitko START/PAUSE.

Dochazi k nepretrzitému napousténia -+ Vypoustéci hadice se nachazi mimo uréené rozmezi od 65 do 100 cm nad
odcerpavani vody. zemi (viz ,Instalace®).
» Koncova ¢ast vypoustéci hadice je ponofena ve vodé (viz ,Instalace”).
* Odpad ve sténé neni vybaven odvzdusifovacim otvorem.
Kdyz ani po uvedenych kontrolach nedojde k odstranéni problému, uzaviete
pfivod vody, vypnéte pracku a pfivolejte Servisni sluzbu. V pfipadég, ze se byt
nachazi na jednom z nejvyssSich poschodi, je mozné, ze dochazi k sifonovému
efektu, jehoz nasledkem pracka nepfretrzité napousti a odéerpava vodu. Pro
odstranéni uvedeného efektu jsou v prodeji bézné dostupné specialni protisi-
fonové ventily.

Nedochazi k vy€erpani vody nebo » Odcerpani vody netvori sou¢ast nastaveného programu: u nékterych
k odstred’ovani. programu je tfeba jej aktivovat manualné.

» Vypoustéci hadice je ohnuta (viz ,Instalace”).

» Odpadové potrubi je ucpano.

Béhem odstied’'ovani je mozné pozo- < Béhem instalace nebyl buben odjistén pfedepsanym zplsobem

rovat silné vibrace pracky. (viz ,Instalace®).
» Pracka neni dokonale vyrovnana do vodorovné polohy (viz ,Instalace®).
» Pracka je stlacena mezi nabytkem a sténou (viz ,Instalace”).

Dochazi k uniku vody z pracky. » Pritokova hadice neni spravné zasroubovana (viz ,Instalace®).
» Davkovac pracich prostfedku je ucpan (zpusob jeho vycisténi je uveden v
éasti ,Udrzba a péce”).
* Vypoustéci hadice neni upevnéna predepsanym zplsobem (viz ,Instalace®).

Kotrolky “volitelné funkce” a kontrol- » Vypnéte zafizeni a vytahnéte zastrcku ze zasuvky, vyckejte pfiblizné 1 minu-
ka “START/PAUSE” blikaji a jedna tu a opétovné jej zapnéte.

z kontrolek “probihajici faze” a “za- Kdyz porucha pretrvava, obratte se na Servisni sluzbu.

blokovana dvirka” se rozsviti stalym

svetlem.

Docrlézi k t\v/orbé nadmérného  Pouzity praci prostfedek neni vhodny pro pouZiti v automatické pracéce
mnozstvi pény. (musi obsahovat oznadeni ,pro prani v prace®, ,pro ruéni prani nebo pro

prani v pracce“ nebo podobné oznaceni).
Bylo pouzito jeho nadmérné mnozstvi.
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Servisni sluzba

Pred pfivolanim Servisni sluzby:

+ Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz ,,Poruchy a zpusob jejich odstranéni®);

» Opétovné uvedte do chodu praci program, abyste ovéfili, zda byla porucha odstranéna;

* V opacném pfipadé se obratte na Centrum servisni sluzby na telefonnim Cisle uvedeném na zaruénim listu.

= Nikdy se neobracejte s Zadosti o pomoc na techniky, ktefi nejsou k vykonu této Cinnosti opravnéni.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

 druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

* vyrobni Cislo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na $titku aplikovaném na zadni ¢asti pracky a v jeji pfedni €asti, dostupné po otevreni dvifek.

NARIZENI KOMISE V PRENE SENE PRAVOMOCI (EU) &. 1061/2010

Znatka INDESIT
Model IWB 51251 C ECO EU
Imenovita kapacita bavinénég latloy v kg 5.0
Trida energetické Udinnosti na stupnici A+++ (nejniZéi spotfeba) aZ G (vysoka =potfeba) A+
Rofni spotfeba energie v kWh 1) 166.0
Spotfeba energie standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C = celou naplni v kW 2} 0.877
Spotfeba energie standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C = poloviéni naplni v kWh 2) 0.632
Spotfeba energie standardnihe programu pro bavlnu pro prani pfi 40 °C s peloviéni naplni v kWh 2) 0.554
VaZena spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
VaZend spotfeba energie v reZimu ponechani v zapnutém stavu ve W 8.0
Roéni spotfeba vedy v litrech 3) 7794
Trida G&innosti sufeni odstfedovanim na stupnici od G (nejmenéi Uéinnost) do A (nejvvEE Géinnost) B
Maximalni otaky pfi odstfedovani ¥ 1200
Zbytkowy obsah vihkosti v % 5) 53%
Trvani .standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C" = celou naplni v minutach. 165
Trvani ,standardniho pregramu pro bavlnu pro prani pfi 60 °C" s poloviéni naplni v minutach. 130
Trvani .standardnihe proegramu pre bavinu pro prani pfi 40 °C" s poloviéni naplni v minutach. 120
Trvani reZimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 30
Emise hluku v dB(A) re 1 pw béhem prani ® 28
Emise hluku v dB{A) re 1 pW béhem odstfedovani &) 77

1 Standardni program pro bavinu pro prani pfi 60 *C” = celou napini a poloviéni napini a etandardni program pro bavinu pro prani pfi 40°C = paloviéni napini jzou standardni praci

programy, na které se vztahuji informace uvedené na energetickém Ztitku a v informacnim liztu. Tyto programy jsou vhodné pro prani b€2né znedigténého bavinéného pradla a
jedna se o nejiéinnéj& programy z hiedizka kombinované =potfeby energie a vody.

2} Na zaklad& 220 standardnich pracich cykid = programy pro bavinu pro prani pfig0 *C a 40 *C 2 celou a polovini napini a spotfeba v refimech = nizkou spotfebou energie.
Skutetna spotfeba energie bude zavizet na tom, jak je spotfebit pouZivan.

% Na zakladé 220 standardnich pracich cykid & programy pro bavinu pro prani pfig0 *C a 40 °C & celou a poloviéni napini. Skuteéna spotfeba vody buds zavizet na tom, jak je
=potfebié pouZivan,

41y standardnihe programu pro bavinu pro prani pfi 60 *C & celou napini nebo u standardnihe programu pro bavinu pro prani pfi 40 *C = poloviéni napini podle toho, ktera
hodnota je menii.

%} U standardnino programu pro bavinu pro prani pfi 80 *C = celou napini nebo u standardning programu pro bavinu pro prani pfi 40 *C = polevidni napini podle toho, kerd
hodnota je wEtE(

& Bzhem fazi prani a odstred'ovani u standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C g celou napini.
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UHCTpYyKUMK 3a non3BaHe

NMEPANTHA MALLUHA

CuabpxaHue E
MoHTupaHe, 38-39
PasonakosaHe u HuBennpaHe

XnapasnuyuHy 1 enekTpuyeckn Bpb3Kn
Bbnrapcku MbpBO NpaHe
TexHu4eckn gaHHU

MopapbXkka n nouucrteaHe, 40

CnupaHe Ha BofaTta 1 U3KIoYBaHe Ha enekTpo3axpaHBaHETo
MouncTBaHe Ha NepanHaTa mallmMHa

MouncTBaHe Ha YeKMeaXXeTo 3a NepunHUTe npenapaTm
Mopoapbxka Ha ntoka n Ha bapabaHa

MoyncTBaHe Ha nomnara

MNpoBepka Ha Mapky4a 3a cTygeHaTta Boaa

Mepku 3a 6e3onacHoOCT 1 npenopbku, 41
O6LwM NpeaoxpaHuTeNHN MEPKHN
Peuunknupare

IWB 51251
OnucaHune Ha nepanHarta MallnHa u
nyckaHeTo Ha AaaeHa nporpama, 42-43
Tabno 3a ynpaeneHue
CBEeTNUHHU MHAMKaTOpU
BkntouBaHe Ha nporpama

Mporpamu, 44

Tabnuvua c nporpamuTte

MepcoHanusupaHus, 45
3agaBaHe Ha TemneparypaTa
DyHKL MK

MepunHu npenapaTtn n apexu 3a npaxHe, 46
Yekmemxe 3a nepunHuTe npenapartm

Lnkbn Ha n3bensaHe

MoaroTBsiHe Ha NpaHeTo

CneumdunyHo npaHe

CucTema 3a n3mepBaHe Ha ToBapa

Mpo6Gnemun n mepkn 3a OTCTPaHABAHETO UM, 47

CepBu3Ho obcnyxBaHe, 48

(1) InpesIT
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MoHTUupaHe

! BaxxHO € fa CbXxpaHaBaTe MHCTPYKUMUTE,
3a Ja MOXeTe Ja npaBuTe OONbIHUTENHU
crnpaBku Mo BCsKO BpeMe. B cnyyan

Yye nepanHaTta MalmHa ce npogage,
NpeoTCTbNN UK NpemecTun, Tpsibea aa

ce NOrpmKnuTe MHCTPYKLMUTE BMHAru ga

A Npuapyxasar, 3a a ce NpefocTasu
MHdOpMaUusa Ha HOBUSI COBCTBEHUK 3a
paboTaTa 1 CbOTBETHUTE NMPeaynpPeXaeHns.
! MpoyeTeTe BHMMATENHO NHCTPYKUNUTE:
3aL0TO CbAbpXaT BaXkHa MHpopmMauma 3a
MOHTaxa, n3nons3BaHeTo n 6e3onacHocTTa.

Pa3zonakoBaHe n HUBenupaHe

PasonakoBaHe

1. PasonakoBanTe nepanHaTta MallnHa.

2. NpoBepeTe ganu nepanHaTta malumHa He

€ noBpeaeHa npu TpaHcnopTupaHeTo. AKo e
noBpeaeHa, He 1 CBbp3BanTe, a ce 0bbpHETE
KbM npoaasava.

3. Ceanete

3-Te BMHTA 3a
npegnasBaHe

npw TpaHcnopT

N rymmyKaTa cbC
CbOTBETHAaTa
BTYJIKa, NOCTaBEHU
OT 3agHaTa CTpaHa
(8uxx nokazaHOmMo Ha

ueypama).

4. 3aTBOpETE OTBOPUTE C NPEeaoCTaBeHnUTe
NnnacTMacoBU Kanaydku.

5. CbxpaHeTe BCUYKM YacTu: 3a Aa ce
MOHTUPAT OTHOBO Npu HEOBXOAMMOCT
nepanHaTa MawuHa aa 6bae
TpaHcnopTupaHa.

! OnakoBbYHMAT MaTepmnan He e geTcka
urpadka.

HuBenupaHe

1. MOHTUpanTe nepanHata MalnHa Ha
paBeH u TBbpA noA, 6e3 aa s onupate B
CcTeHn, mebenu n gp.

2. Ako noabT

He e ngeanHo
XOPWU30OHTAasEH,
KOMMNeHcupanTte
HepaBHOCTUTE, KaTo
OTBMETE UMK 3aBMUETE
npegHuTe Kpadveta
(8ux pueypama);
BrBABLT HA HAKMOHA,
N3MepeH BbPXY

paboTHaTa NOBbLPXHOCT, He TpsibBa Aa
HagBuwaea 2°.

ToYHOTO HMBENMpaHe No3BosisiBa MallMHaTa
Ja 6bae ctabunHa u ga ce nlbdareatr
BMOpaunnTe, LWWyMbT U NPEMECTBAHETO 1

no Bpeme Ha paborta. Korato HacTunkara

€ MOKET UNWN KNNnm, perynupanTe Taka
KpayeTtara, Yye nog nepanHata mMalunHa aa
OCTaHe AoCTaTb4yHO MSACTO 3a BEHTUNALUS.

XvapaBnu4yHu U eNneKkTpuYeckKn
BPBb3KU

CBbp3BaHe Ha MapKy4va KbM
BOoAoONpoBoOAHaTa Mpexa

1. CebpxeTe
3axpaHBaLLsi Mapkyy,
KaTo ro 3aBueTe KbM
KpaHa 3a cTygeHata
BOAA C HAKpPamHWK C
rasosa pesba 3/4 (sux
ueypama).

Mpeoun ga ro
CBbpPXETe, n3toyerte
BoAara, Aokarto ce
n3buctpw.

=3

2. CBbpxeTe
r Mapky4ya 3a
CTyaeHaTa BoAa KbM
f' nepanHarta maluvHa,
KaTo ro 3aBueTe
KbM cneumanHus
Lyuep, pasnonoxeH
OT 3agHaTa cTpaHa,
rope BOSACHO (8UX

ueypama).

N

3. BHumaBante MapkKy4a Oa He Cce nperosa un
NPUTUCKA.

I HansraHeTo no BogonpoBoAHaTa Mpexa
TpsibBa ga 6bae B rpaHULMTE, YKa3aHu

B TabnuuaTta ,TeXHUYECKN JaHHUN" (8X.
cnedesawama cmpaHuya).

I AKO Ab/mMKMHaTa Ha 3axpaHBaLLus
MapKy4 He e JoctaTbyHa, ce obbpHeTe
KbM cneumanmanpaH marasvH Unm KbMm
OTOPU3NPaH TEXHUK.

! Hukora He n3nonseanTe Beye ynotpebsisaH
MapKyu.

! lanon3BanTe Te3n, KOeTo ca JOCTaBEHU C
nepanHaTa MalluuHa.
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Cebp3BaHe Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Boga

CebpxeTe Mapkyya
3a MpbCHaTa
Boaa, 6e3 ga ro
nperbBaTe, KbM
KaHanmsaunoHHaTa
< Tpbba nnn

KbM TpbbaTta
3a oTBeXJaHe
B CTeHara,
pPa3nonoXeHu Ha
BMCOYMHA Mexay 65
n 100 cm oT noga, unu ro noanpete Ha pbvba
Ha MMBKaTa U BaHara,

CBbp3BalKku
JOCTaBeHUs
BOAAY KbM KpaHa
(ex. gbucypama).
CBob60ogHUAT Kpan
Ha MapKy4a 3a
MpbCHaTa Boga
He TpsibBa oa
Obae noToneH BbB
Bogara.

! He ce npenopbyBa 13non3BaHETo Ha
YOBIDKUTENHU MapKyyn. AKo e Heobxoammo,
yOBIDKUTENAT TpsAbBa Aa MMa CbLUMS
AnameTbp KaTo OpUrMHanHus 1 ga He
HagBuwasa 150 cm.

CBbp3BaHe KbM enekTpuyeckara Mmpexa

Mpean na cBbpXKETE Lencerna B KOHTaKTa,

nposepeTe Aanu:

* KOHTaKTbT € 3a3eMeH CbIMacHO
AeicTBalLMTe CTaHaapTyu;

KOHTaKTbT MOXe [a noeMe MakcumarnHaTta
MOLLIHOCT Ha HaTOBapBaHe Ha MallMHaTa,
yKkasaHa B Tabnuuara ¢ TeXHU4YecKkuTe
AaHHK (8Ux cnedsawama cmpaHuya);

* 3aXpaHBaLLOTO HaNpPeXeHne e B rpaHnuumuTe
Ha yka3aHOTO B TabnuvuaTta ¢ TEXHU4YEeCKUTe
AaHHK (8ux cnedsawama cmpaHuya);

* KOHTaKTbT OTroBap4 Ha Lwercerna Ha
nepanHaTta mawwuHa. B npotueeH cnyqaﬁ
3aMeHETeE Lencerna UM KOHTakTa.

! MepanHaTa malwnHa He ce MOHTUpPa Ha
OTKPMTO, AOPW NOA HaBEC, 3aLL0TO € MHOIo
onacHoO aa ce OCTaBu Ha BIUSAHMETO Ha
aTMocepHUTE YCIoBUS.

! 3a MOHTUpaHaTa nepanHa MalunHa
€reKTPUYECKNAT KOHTaKT TpsabBa ga 6bae
NEeCcHO AOCTbNEH.

I He nsnonssanTe yabmkutenu nnu
Pa3KNoOHUTENMN.

I KabenbT He TpssbBa ga 6bae orbHaT unm
CnreckaH.

| 3axpaHBawmaT kaben TpsidBa Aa ce
nogMeHsi caMo OT OTOPU3NPaHU TEXHULIN.
BHumaHume! drnpmarta oTxBbpns BCsKakBa
OTrOBOPHOCT B ClyyauTe, B KOUTO Te3n
HOPMW HE ce cna3sgar.

NMbpBO NpaHe

Cnep viHcTanupaHe n npeaun ynotpeba
BKINtOYETE e4MH LUMKbI Ha n3nupaHe

C NepureH npenapart, Ho 6e3 apexu,
3apaBanku nporpamMa 2.

TexHunyeckn gaHHKN

Moaen IWB 51251
WnpuHa 59,5 cm
Pasmepn BncoynHa B85 cwm
abnbouynHa 52,5 cm
BmectumocTt ot 1 ao 5 «kr.
E Bux tabenkata C
NeKTpuyecko
XapakTepucTukumTe,
3axpaHBaHe

MOCTaBeHa Ha MalunHaTta

MaKCHManHo HanaraHe
1 MPa (10 bar)
MUHVMa/IHO Ha/israHe

0,05 MPa (0,5 bar)

oBem Ha kazaHa 46 nuTtpa

3axpaHBaHe c
BOAA

Ckopocrt Ha no 1200 oBopota/mMuHyTa

ueHtpodyraTa

Mporpamm

3a npoBepka nporpama 2;

CbrnacHo CTaHAapTHa nporpama 3a
PernameHTtn namyk npu 60 °C.

Ne 1061/2010 nporpama 3;
n Ne CTaHAapTHa nporpama 3a
1015/2010 Ha namyk npun 40 °C.

Komucuara
MepanHaTa MalwvHa
CbOTBETCTBA Ha CAEAHUTE
EBponelickn ANpexkTnBn:
- 2004/108/CE (za
e/eKkTpoMarHuTHa
CbBMECTVMMOCT)
" - 2012/19/EU
— - 2006/95/CE (3a Hucko
HanpexeHve)
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NMoaaptbXXKa U noYyncTtBaHe

anpaHe Ha BoAaTa U U3KNK4YBaHe
Ha efleKTpo3axpaHBaHeTo

» 3aTBapanTe KpaHa 3a Boga crieq BCsKO
nanupaHe. o To3n Ha4YMH ce orpaHn4aBa
M3HOCBAHETO Ha XuapasnuyHaTa
MHCTanaumns Ha nepanHarta MallumHa 1 ce
orpaHu4yaBa OrnacHOCTTa OT TeYoBe.

* MakntouBanTe Lwencena oT eNekTpruyecKoTo
3axpaHBaHe, KoraTo nodYnucTearte nepanHaTta
MalluHa 1 No Bpeme Ha paboTtu no
nogapbXKKaTa.

NMouucrTBaHe Ha nepanHata MallnHa
BbHWHaTa YacT n rymeHuTe Yactu morat

[Aa ce No4YucTBaT C Kbpna c xnagka soga u
canyH. He nanonseavite pastBopuTenu nnm
abpasnBHM npenaparm.

NMouncTBaHe Ha YeKMeOXXeTo 3a
nepunHUTe nNpenapartu

N3BapeTe
YEKMEOXKETO C
nosguraHe u
n3TernsiHe HaBbH
(8ux puaypama).
N3munte ro noa
Teyauwa Boga. Toea
noymcTeaHe Tpssbea
Aa ce U3BbpLLBa
YyecTo.

NMoaaptbXkka Ha nioka n Ha 6apabaHa

« OcTaBsanTe Ntoka BUHArM oTKpexHaT 3a
n3bsireaHe obpasyBaHETO Ha HENPUATHU
MUPU3MNA.

MouncTBaHe Ha nomMmnara

lMepanHaTa MaluMHa € OKOMMIIEKTOBaHAa CbC
camornoyumcTBalla ce noMmna, KoOATo HAMa
Hy>ga oT nogapbXka. BbamoxHo e obave
Marnku npeameTn (MOHEeTH, KonyeTa) ga
nonagHaTt BbB ounNTbpa, KOMTO npeanassa
nomnaTa u ce Hamupa B JorfHarta 1 4acT.
! YBepeTe ce, Ye UMKbAbT Ha NnpaHe e
3aBbPLUMI, U UBKITHOYETE Lencena oT
KOHTaKTa.
3a gocTtbn oo
dunTbpa:

1. cBanere naHena
B NpegHaTta vact

Ha nepanHara
MaLUMHa ¢ nomoLyTa
Ha oTBepTKa (8X.

ueypa);

2. oTBUNTE
Kanadkara, KaTto

S1 3aBbpPTUTE B
nocoka, obpaTtHa

Ha YacoBHMKOBaTa
cTpenka (sux
ueypa): HopMmanHo
e [a n3teye Marnko
BOAZ;

3. NoYnCTETE BHUMATENHO OTBbLTPE;

4. 3aBMNTE OTHOBO KanaykaTa;

5. 3aTBOpETE OTHOBO NaHena, KaTto, npeau
Aa ro n3bytaTte KbM nepanHsaTa, ce ysepuTe,
Yye CTe NOCTaBUIMN NPaBUHO 3aKpenBalLnTe
KyKW B crieumanHuTe Bogadn.

MpoBepka Ha mapKy4a 3a cTyaeHaTa
BoAa

lMpoBepsiBanTe Mapky4ya 3a cTygeHaTa Boaa
NnoHe BegHbX rognHo. [la ce 3ameHun, ako
€ HarykaH 1 HaueneH, 3aLloTo No BpemMe

Ha MU3nMpaHe ronaMoTo HansraHe Moxe aa

npean3smnkKa BHe3anHO CrykBaHe.

! Hukora He n3nonaeanite Beye ynotpebssaH
MapKyu.
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Mepku 3a 6e30nacHOCT u

npenopbLKU

() iInpesit

! MepanHaTa malinHa e NpoeKkT1paHa 1 npovsseaeHa

B CbOTBETCTBWE C MEXAyHapoaHWTe HOpMU 3a
GesonacHocT. MpeaynpexaeHusiTa TyK ca NPOAUKTYBaHM
Mo Npu4MHK 3a GesonacHoCT 1 TpsibBa Aa ce Yetat
BHMMAaTESHO.

06w npegoxXpaHNTENTHU MEpPKU

 Toau ypeq e npegHasHayYeH U3KMIoYUTESTHO 3a
[oMallHa ynoTpeba.

- To3n ypen moxe ga 6bae n3nona3saH ot
aeua Hag 8 roonHn n nmua ¢ orpaHn4YeHun
CbVI3I/I‘-IeCKVI, CETUBHU UJTN YMCTBEHMN
CNOCODHOCTU, UM C HEQOCTaTbYeH ONUT
M NO3HaAaHWNA, akKo Te Ca Ha6ﬂ}0ﬂaBaHVI nnn
MHCTPYKTUPAHN OTHOCHO MU3NOJ13BaHETO
Ha ypena ot nmue, OTrOBOPHO 3a TAXHaTa
©Ge3onacHOCT u pa3bupaT onacHocTuTe,
CcBbp3aHu ¢ ynotpebara Ha ypeaa.
HeuaTa He TpsGBa ga cu urpasT ¢ ypeaa.
MNoggpbkkaTa U NOYNCTBAHETO He TpsibBa
Ja ce n3pbpLliBaTt OT Aela oes Haa30p.

* epanHaTta MalunHa TpsibBa Aa ce 13non3ea
CaMO OT Bb3paCTHU XOpa CbIMacHO UHCTPYKLUUUTE,
npefoCTaBeHN B Ta3u KHIDKKA.

* He pokocBante malumHaTa, Korato cTe 60ocu unm ¢
MOKPW U BNaxXHN pbLe UNn Kpaka.

* V3knouBanTe OT KOHTaKTa, kaTo XBalliaTe 3a Luencena,
a He kaTo Abpnare kabena.

* He oTBapsiiTe YekmeKeTo C NepunHuTe npenaparu,
JokaTo nepanHarta MaluuHa paboTu.

* He pokocBaliTe Mapkyya 3a MpbCcHaTa Bofa, 3aLloTo
MOXe Aa [OCTUIHE BUCOKMU TeMnepaTypu.

* Hukora He oTBapsinTe ntoka CbC cuna, 3aLoTo MoXe
[a ce noBpean MexaHun3ma 3a 6e30nacHoCT, KOUTO
npeanassa oOT ClyyaiHO OTBapsiHe.

B cnyqaﬁ Ha noBpena no HMKakbB NoBo4 He pocturante
00 BbTPELHNTE MEXaHN3MWN B OMNMUTU 32 PEMOHT.

* BuHaru koHTponupanTe geuarta Aa He ce gobnuxasat
o paboTelara malumHa.

* [No BpeMe Ha U3NMpaHeTo MIOKbT Ce Harpsiea.

° I'IpemeCTBaHeTo Aa ce n3bpllBa BHUMATEITHO OT
ABama unu Tpuma aywu. Hukora oT cam YoBek,
3all0TOo NnepanHarta MallnHa TeXM MHOrO.

 Mpeaw oa 3apeavTe MallvMHaTa, NnpoBepeTe Aanu
6apabaHbT e npaseH.

PeuuknupaHe

* YHMLLIOXaBaHe Ha ONaKkoBbYHMSA MaTepuan: crassante
MECTHUTE HOPMW — MO TO3M HaYMH OMAKOBBYHUST
mMaTepuan MoXe Aa ce peuuknmpa.

» EBponeuckata gupektnea 2012/19/EU 3a otnagbuute
OT ENEKTPUYECKO M ENEKTPOHHO 0bopyaBaHe Npeasvkaa
OOMaKNHCKUTE ENEKTPOYPeaV Aa HE Ce U3XBBLPIIST 3aeHO
¢ obuyaliH1Te TBbPAVY MPAACKM OTNadbUM. VisBageHuTe
ot ynoTtpeba ypean TpsibBa ga 6baaT cbompaHu OTAENHO
C uen ga 6bae yBenuMueH A4enbT Ha NoAnexalumTe Ha

MoBTOpHa ynoTpeba 1 peLnknmpaHe MaTepuanu, OT KOUTO
ca HanpaBeHH, KakTo 1 Aa 6baaTt n3berHaT eBeHTyanHm
BpeaV 3a 30paBeTo M okonHaTa cpega. CMBONbT
“3a4epKHaTo KoLYe” e MOCTaBEeH BbPXY BCUYKM NMPOAYKTU,
3a [1a HanoMHS 3a 3abIDKUTENHOTO Pa3fernHo cboupaHe.
3a gonbnHUTENHa NHAOPMAaLMsi OTHOCHO NPaBUITHOTO
u3BaxagaHe oT ynotpeba Ha JOMaKMHCKUTe
eneKkTpoypeau, MHTepecyBalUMTe ce MoraT fia ce
obbpHaT kbM cryxbaTta 3a cbbmpaHe Ha OTNagbUK
Unu KbM AMCTpubyTopuTe.
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OnucaHue Ha nepanHaTa MallUHa U
NyCKaHeToO Ha AageHa nporpama

Tabno 3a ynpaBneHue

BytoH ON/OFF

Ceetnmnin MHOUKATOPU 3A
Xo4 HA LUMKBI/SABABEHO

BKITIOUBAHE
ByToH cbC
ByTOHN CbC CBETAMHHY ﬁi;ﬁ]‘(‘;iﬁ;
unaukatopn ®YHKLUNA / START/
s PAUSE

|
O

- | /

| /]
OOOOOOOO OO

—0
—0
—0

—

Yekmedxe 3a nepunHume
npenapamu

Yekmedxe 3a nmepunHume npenapamu: 3a [O3MpaHe
Ha nepunHuTe npenapatn u gobaskute (BX. “TepunHu
npenapaTtu u gpexu 3a npaHe”).

BbytoH ON/OFF: 3a BknuBaHe M M3KMOYBaHe Ha
nepanHsaTa.

MporpamaTtop MPOIPAMMW: 3a 3agaBaHe Ha nporpamuTe.
Mo Bpeme Ha n3nbHEHWE Ha NporpamaTta KoYbT OCcTaBa
HEenoaBWXKEH.

ByToHn cbc cBeTnuHHM nHankatopn ®YHKLUUA: 3a
cernekTupaHe Ha Bb3MOXHUTE pyHKUMU. CBETIUHHUAT
nHOUKaTop 3a n3bpaHarta hyHKUMS LLe NPOLBITKA Aa CBETU.

Mporpamatop TEMIMEPATYPA: 3a 3agaBaHe Ha
Temneparypa unm npaHe cbC CTyaeHa Boaa (8x.
“INepcoHanusupaHus’).

CsetnuHin MHOUKATOPU 3A XOO HA LUKBN/
3ABABEHO BKIJTKOYBAHE: 3a ga cnegsarte xoga Ha
M3MbMHEHWEe Ha NporpamMara 3a npaHe.

Bkno4yeHnaT cBeTnuHeH MHOMKATOp NokKasBa, 4e ce
13BbpLUBA onpefeneHa ¢asa oT uukbna.

Ako e 3agafeHa dyHKumATa “3abaBeHo BKNOYBaHE”, Lie
ce nocoysa BpeMeTO, OCTaBallo A0 CTapTUpaHeTo Ha
nporpamara (8x. cbcedHama cmpaHuya).

[Mporpamatop

NMPOrPAMU

MNporpamarop

TEMIMEPATYPA

CBeTNMHEH nHamkaTop

BNOKWUPAH JTIOK

CsetnuHeH nHamkatop BIIOKUPAH JTHOK: 3a ga
ce pasbepe ganv fnoKbT MOXE [a ce OTBOPU (8.
cbcedHama cmpaHuuya).

ByToH cbe cBetTnvHeH nHamnkatop START/PAUSE:

3a cTapTvpaHe Ha nporpaMuTe Unv BPEMEHHOTO UM
npeKkbCBaHe.

3abenexka: 3a 3ajaBaHe Ha nay3a B NpaHeTo
HaTWCHeTe OTHOBO OyTOHA - UHAUKATOPBT LUe

MUra ¢ opaHxeBa CBETNMHA, [OKATO CBETIMHHUAT
WHAVKaTOp, YKa3Ball, U3mbiiHeHVe Ha dasa, e

CBETM HemnpekbCHaTO. AKO CBETIIMHHUAT MHAMKATOP
BJIOKUPAH NIOK @ e yracHan, e mMoxe ga ce oTBopu
BpaTaTa Ha ntoka.

3a npogbmkaBaHe Ha LMKba npaHe oT MACTOTO, B
KOeTo e 61n npekbCcHaT, HAaTUCHETE OTHOBO TO3W OYTOH.

Pexum Ha stand by

B cboTBETCTBUE C HOBMTE HOPMATUBU 3a NECTEHE

Ha eHeprus Ta3u nepanHa mMalivHa e cHabgeHa cbC
cucTemMa 3a aBToMaTUYHO mM3kntodBaHe (stand by), koaTo
ce 3agenctsa cneg 30 MMHYTK B Criyyan, Yye malmHaTa
He ce usnonsea. HatucHete 3a kpatko 6yToH ON/OFF u
n34yakanTe malumHaTa fa ce 3afencrTsa OTHOBO.
lNompebneHue 8 pexum ,Off* (U3kn.): 0,5 W
lMompebneHue 8 pexum ,0On* (Bkn.) 8 W
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CBeTNUHHM UHONKaTOpPU

CnepsilumTe CBETNUHHM MHAMKATOPW AaBaT BaXkHa
NHpopmaLms.
ETo kakBo ka3Bar:

OTnoxeH ctapT

Ako e akTvBMpaHa yHkupmaTa “3abaBeHo Bko4BaHe” (8.
“lMepconanusupaHus’), cneg nyckaHe Ha nporpamaTa e
CBETHE MHAMKATOPBT 3a N3bpaHoTo 3abaBsiHe:

3h o &

6h o L2

% o ©
12h-o-

B TeyeHue Ha BpeMeTO Le ce Budyanmsmpa octaBalloTo
3abaBsHe 4ype3 MuraHe Ha CbOTBETHUA CBETIIMHEH
MHOWKaTOP:

3h ’\O\L

6h o 9

% o ©
12h o ¥

Cnep kato nsteve 3agageHoTo Bpeme 3a oTnaraHe Ha
CcTapTa, M36paHaTa nporpama e ce BKITH4N.

BkniouBaHe Ha nporpama

CBeTNMHHM MHOWKATOPM 3a TeKywuTte hasun

Cnep kato e n3bpaH 1 cTapTUpaH XenaHuaT LUMKbI Ha
npaHe, CBETIIMHHUTE UHAUKATOPW LLie CBETBAT eAUH cres
OpYr, 3a Aa ykassar xo4a Ha uukbna:

MpaHe °&
W3nnakesaHe o 9
LleHTpodyra ° ©

M3TouBaHe Ha BogaTta o %
Kpait Ha npaHeTo O END

ByToHM 3a (pyHKLMS U CbOTBETHU CBET/IMHHMU
MHOUKaTOpPU

Mpw n360p Ha PYHKLNS CBOTBETHUST CBETIIMHEH MHAUKATOP
Le cBeTHe. AKko n3bpaHaTta hyHKUMS HE € CbBMECTMMA
CbC 3aaageHara nporpama, CbOTBETHUSAT CBETIIMHEH
WHOMKaTOP LUe Mura 1 OyHKUMATa HAMa Ja ce akTuempa.
Ako nsbpaHata pyHKLMSA He € CbBMECTMMA C apyra
npenBapuTenHo 3agafeHa, CBETNIMHHUST MHAMKATOP,
CbOTBETCTBALY, HA MbpBaTa M3bpaHa PyHKUUS, MUra
W Ce aKTMBMpa camo BTOpaTa, KaTo MHAMKATOPBLT Ha
aKTMBMpaHata (pyHKLMSA cBETBA.

& CeeTnuHeH MHOUKaTop GrnokKupaH oK

CBeTeLmsT CBETOMHAMKATOP NOKa3Ba, Ye NIoKBLT € BriokvpaH,
3a ja ce Bb3NPenATCTBa OTBAPSIHETO My; 32 Aa OTBOPUTE
HOKa M34aKarTe CBETOMHAUKATOPA Aa yracHe; (M34akaiTe
OKOI0 3 MUHYTM).3a OTBapsiHe Ha IoKa Mo Bpeme Ha npaHe ce
Hatucka 6yToH START/PAUSE; Moxe fa OTBOpUTE ftoka, ako
ceetonHamkaTopbT BJTOKMPAH JTHOK e yracHan.

1. BkntoyeTe nepanHaTa, kato HatucHeTe 6ytoHa ON/OFF. Beuukn nHamkaTopu e ce BKIYaT U e CBETAT B
NPOABIMKEHME Ha HAKOMKO CeKyHAM, Cref KOeTo e yracHaT U Le CBETM C Myncupalya cBeTnmHa uHiamkatopbT START/

PAUSE.
2. Bapepgere gpexvTe 3a NpaHe U 3aTBOPETE NtoKa.
3. 3apaniTe xxenaHata nporpama c kntoyva NMPOIPAMI.

4. 3apanite TemnepatypaTta Ha npaHe (8x. “flepcoHanusupaHus’).

5. MNocTaBeTe nepuneH npenapaT n gobasku ex. “lNepunHu npenapamu u Opexu 3a rnpaHe”.

6. M3bunpaHe Ha xenaHuTe yHKLUN.

7. BkntoyeTte nporpamara, kato HaTucHete 6ytoHa START/PAUSE, cbOTBETHUAT CBETNIMHEH MHAMKATOP LLE CBETU
MOCTOSIHHO B 3ereH LBAT. 3a fa OTMeHNUTe 3aJafeHuns LUKbI, MoCTaBeTe MaluMHaTa B naysa, kaTto HaTucHeTe 6yToHa

START/PAUSE, n n3tepete HOBUS LIKBI.

8. KoraTo nporpamata cBbpLUn, e cBeTHe nHaukaTopbT END. Korato ceetonHamkatopbT BITIOKMPAH JTHOK & yracHe,
MOXe [a oTBOpuUTe Nnioka. VisaBagete npaHeTo M OCTaBeTe ftoka NPUTBOPEH, 3a Aa U3cbxHe bapabaHbT. M3kntoveTe

nepanHaTa, kato HaTucHete 6ytToHa ON/OFF.
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Mporpamu

Ta6nuua c nporpamuTe

= = =
< Mepunun npenapatn % E E % g
2 Make. cll\(n:'z:é_r s 3 g 2|8 5
g OnucaHue Ha nporpamara Temneparypa (uﬁo’:mm gg E é g 2=
2 (°c) MNpean- | OcHoBHo | Omeko- z 2 & |2o
= B MUKyTa) paHe | npaHe | TuTen 3 [ g § g
Mporpamu 3a Bceku gex (Daily)
1 |NAMYK "MpeanpaHe": Bean, N3k1oYnTENHO 3aMbPCEHN. 90° 600 o [ ] [ 5 80 | 1,76 | 61 |145
2 (oo g = s non 60 € @3 B oo B Lo [ - [ e [o [ [0 [osr[ers]e
e e B N R R B
4 |CUWHTETWYHN: LBeTHu, ycTORYMBM, CUNHO 38MbPCEHU. 60° 600 - [ ° 25 44 | 0,78 | 33 100’
4 [CUWHTETWUYHWN (3): LiseTHW, ycTONUMBY, MaAKO 3aMbPCEHU. 40° 600 - [] ° 25 44 [ 0,49 | 32 | 9O
5 |NAMYK-LUBETHW: Benwn, Manko 3aMbpCeHU, U UBETHY, HEYCTONYNBY. 40° 600 - [} [ 5 80 | 0,75| 50 | 85
20° Zone
o [ noors 2 o non 256 Exn e | o | am | - | e | e | 5 |- |- | |0
7 |Mix Light 20° 600 - ° 5 - - - (120
8 |20’ Refresh 20° 600 - ° ° 15 - - - 20
Cneuwnanun nporpamu (Special)
9 |KOMPWHA/NEPAETA: 3a Apexu oT KonpuHa, Bckosa, guHo Genso. 30° 0 - [ ] 1 - - - 55’
10 |Bb/IHEHU TbKAHW: 3a 8bAHa, KAWMUP U T.H. 40° 600 - [ (] 1,5 - - - 70
11 |[JEANS 40° 600 - ° ° 3 - - - | 60
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 - ° (] 3 - - - | 8%
13 [Sport Light 30° 60 | - . 3 3 | - | - | - |eo
14 |Sport Shoes 30° 600 - ° ° E";Sﬁ;% R R - | 55
YacTtuuHu nporpamu
99 I13NNAKBAHE - 600 - - ° 5 - - - | 36
% LIEHTPOOYTA + N3NOMMNBAHE - 600 - - - 5 - - - 16’

ﬂpodbn)KumenHocmma Ha yukbria, nokasaHa Ha ducnnes unu noco4yeHa 8 pbKosoc)cmeumo, e npu6nu3umenHo us4yucrieHa 8b3 OCHO8a Ha cmaHOapmHume ycrnosus. Pean+Homo spemempaeHe
Moxe 0a eapupa 8 3a8UCUMOCM OM MHOXeCm80 ¢haKmopu Kamo memrepamypa U HanszaHe Ha eodama npu Mb/HeHe, memnepamypa Ha 8b30yxa 8 MoMeweHuUemo, Kou4yecmso nepuneH
npenapam, Konu4ecmeo, 8U0 U measio Ha rpaHemo, AoMbIIHUMENHO U3bpaHu onMyuu.

1) NMporpama 3a npoBepka cbrnacHo ctaHgapT 2010/1061: 3apanTe nporpama 2 ¢ Temneparypa 60 °C.

To3u Yukbs1 e Nodxodsw, 3a rnpaHe Ha namy4yHu, HopMasiHoO 3aMbpCeHU MbKaHU U e Hal-echekmueeH om 2redHa moyka Ha KOMbUHUpaH pasxod Ha
eHepausi u 8o0a, Nooxodsuw, e 3a Opexu, koumo moezam Oa ce nepam Ha 60°C.

2) MNporpama 3a npoBepka cbrnacHo craHpapt 2010/1061: 3apanTe nporpama 3 ¢ Temnepartypa 40 °C .

To3u yukb1 e nodxodsauw, 3a rnpaHe Ha namy4yHu, HopMasiHoO 3aMbpCeHU MbKaHU U e Hal-e¢hekmueeH om 2redHa moyka Ha KOMOGUHUpaH pasxod Ha
eHepausi u 8o0a, NooxodsAuw, e 3a dpexu, koumo Mozam Oa ce nepam Ha 40°C.

3a Bcuuku Test Institutes:
2) Ovnra nporpama 3a namyk; 3agaunTte nporpama 3 ¢ Temnepartypa 40 °C.
3) Obnra nporpama 3a CUHTETUYHW; 3aAanTe nporpama 4 ¢ Temnepartypa 40 °C.

CneunanHu nporpamm

Sport Intensive (nporpama 12) paspaboTeHa e 3a npaHe Ha TbKaHW Ha CUIMTHO 3aMbPCEHUN CMOPTHU APeXy (aHLy3u, MaHTaroHu,
[Op.); 3a nocTuraHe Ha no-gobpwu pesyntatu ce NpenopbyBa Aa He Ce HaBMLLaBa MakCMManHoTO HaToBapBaHe, yka3aHo B
Tabnuuarta ,, Tabnuya ¢ npozpamume”.

Sport Light (nporpama 13) pazpaboTteHa e 3a npaHe Ha TbKaHW Ha NIEKO 3aMbPCEHO CMOPTHO 06MEKINO (aHLy3u, NaHTanoHu, ap.);
3a nocTturaHe Ha nNo-0obpwu pesynTaTy ce NpenopbyBa a He ce HaaByLLaBa MakCMMarnHoTO HaToBapBaHe, ykasaHo B, Tabnuya
¢ npoepamume”. lNpenopbyBa ce Aa ce N3non3sa TedeH nepuneH npenapar B 403a, NOAX0AsLA 3a NOMOBUH 3apexaaHe.
Sport Shoes (nporpama 14) paspaboTteHa e 3a NnpaHe Ha CNOPTHU 0BYBKM; 3a NOCTUraHe Ha No-4o0pw pe3ynTaTn Aa He ce
nepar noseye oT 2 yndra.

Mporpamute 3a 20° (20°Zone) npeanarat AoObp pe3ynTaTr OT M3NUPaHETO NPY HUCKa TemnepaTtypa, NO3BOMNsBaKN MNO-HUCKO
noTpebneHve Ha enekTpoeHeprus, Kato C ToBa AONPUHACAT 3a ONa3BaHETO Ha OKONHaTa cpefa 1 MKoHoOMuYeckaTa ehekTUBHOCT.
Mporpamute 3a 20° OTroBapsAT Ha BCUYKN U3NCKBAHUS:

CraHpapTHa nporpama 3a namyk npu 20°C (nporpama 6) e ngeanHa 3a 3aMmbpCceHo npaHe OT NaMyyHa TbkaH. [obpute pesyntatu
BKITOYMTENHO NPU M3NupaHe CbC CTydeHa BOAA, B CpaBHeHMEe € Te3u cned npade npu 40°, ca rapaHTUpaHu OT MEXaHU4HOTO
OeNCTBME C MPOMSIHA Ha CKOPOCTTa, MHOTOKPATHO U YECTO AO0CTUraLLo 4O MUKOBW CTOMHOCTHU.

Light Mix (nporpama 7) e uaeanHa 3a cpegHo 3aMbpPCEHO CMECEHO npaHe (Mamyk 1 cuHTeTrka). lobpuTte pesayntatu, BKIYUTENHO
npu n3nupaHe cbC CTyleHa BOAa, Ca rapaHTMpaHu OT MEXaHWYHOTO AENCTBME C NPOMSIHA HA CKOPOCTTa Ha onpeerneHn MHTepBarnm
C He ronsiMa NPOAbIMKNTENHOCT.

20’ Refresh (nporpama 8) e ngeanHa nporpama 3a ocBexaBaHe 1 U3nvpaHe Ha feko 3aMbpCeHO NpaHe 3a KpaTko Bpeme.

Tow Tpae camo 20 MUHYTK 1 MO TO3M HAYNH NECTV eHeprusa n BpeMe. MoxeTe fa nepeTte e4HOBPEMEHHO TbKaHW OT pasnuyeH BuA

(C N3KIKYeHne Ha BbJiHa U KOI'IpVIHa) C MakcumanHo terno go 1,5 kr.
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3apgaBaHe Ha TeMmnepartypara E

3aebpTrarikn kntova TEMIMEPATYPA, ce 3agaBa TemnepaTtyparta Ha npaHe (ex. Tabnuua Ha npoegpamume).
TemnepaTtypata MoXe Aa ce MOHWXM 0 NpaHe CbC CTyAeHa Boaa (5%).

MepanHsTa aBTOMaTUYHO LLE NONpeYn Aa ce 3agaje Temnepartypa, KosaTo e No-Bucoka OT MakcMMarnHarta Temneparypa,
npeaBuaeHa 3a BCsika nporpamMa.

! NaknioyeHune: ¢ nsbupaHe Ha nporpama 2 Temneparypara Moxe Aa ce nosumwmy ao 90°.

PyHKUUMN

,D,OI'I'bJ'IHVITe (*)yHKLI.I/II/I 3a npaHe, npegsnaeHn B nepanHata MmalinHa, gaBaTt Bb3MOXHOCT 3a NOCTUraHe Ha XXenaHoTo o6ano
N YNCTO nMpaHe:

3a aKkTuBMpaHe Ha Bb3MOXHUTE (DYHKLNK;

1. HaTUCHeTe 6yTOHa, CbOTBETCTBALL Ha XelnaHaTta (*)yHKLI,I/Iﬂ;

2. CBETBAHETO Ha CbOTBETHUSA MHOWKATOP NMokKasea, 4e d)yHKLlI/IﬂTa e V|36paHa.

Benexka: 5'bp3OTO MUraHe Ha nHaukKaTtopa rnokasBa, 4e CbOTBETHATa (*)yHKLI,VIFlTa He moxe ga 6bae VI36paHa 3a
3ajageHarta nporpama.

EcoTime

C n3bupaHeTo Ha Ta3u onuusi MEXaHUYHWUTE [ABWXEHUS, TeMnepaTypaTa 1 Bogarta ca OnTMMU3MpaHin 3a npaHe ¢
HamaneHo 3apexgaHe Ha feko 3aMbpPCEHN NaMyYHU U CUHTETUYHY Apexu (8ux , Tabnuya c npoepamume”). C “EcoTime
” MOXe [a ce nepe 3a Nno-kpaTko BpeMe, C HaMarneH pasxof Ha Bofa v eHeprus. [NpenopbyBa ce aa ce nsnonsea 4o3a
TeYeH nepuneH npenapar, Noaxoasiia 3a KONMYecTBOTO Ha 3apedeHust ToBap.

! He Moxe f1a Ce akTvBupa ¢ nporpamute 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 22, &,
4)
Energ Saver

®yHKumsaTa Energ Saver JonpyHacs 3a orpaHMyaBaHe pasxofa Ha eNeKTPOEHeprs, KaTo He NoArpsisa Bogata, 13rnonaeaHa 3a
M3MVBaHe Ha épaGaHa — NPeaMMCTBO 3a OKOMNHaTa cpeaa U 3a cMeTKaTa 3a eNnekTpoeHeprust. Ha npaktvka nogobpeHarta pabora v
ONTUMM3NPAHUSAT PasxoZd Ha BoZa rapaHTUpaT OTIIMYHK Pe3ysiTaTi 3a cbliaTa cpeaHa NPOabIMKUTESNTHOCT HA CTaHAAPTHUS LMKBIT Ha
u3nmpaHe. 3a NocTuraHe Ha No-4o6pU pe3ynTaTi U3Nos3BanTe TEYEH NEPUIIEH Npenapar.

! He moske f1a ce aktviBmpa ¢ nporpamu 1,6, 7, 8,9, 10, 12, 13, 14, 99

N
@ 1200-600

Hamansea ckopocTTa Ha ueHTpodyrnpaHe.
! He moxe ga ce aktmBumpa ¢ nporpamute 9.

OTtnoxeH CtapTt

3abaBs nyckaHeTo Ha MalwwmHaTta oo 12 vaca.

HaTtucHeTe MHOrokpaTHO OyTOHa, JOKATO CBETHE MHAMKATOPBT, CbOTBETCTBALL, Ha XenaHaTta CTOMHOCT 3a Bpeme Ha 3abaBsiHe.
Mpu neToTo HaTMcKaHe Ha OyToHa byHKUMATa HAMa [a € aKTUBHa.

3abenexka: Crnep kato BegHbX e HatucHaT 6yToHa START/PAUSE, BpeMeTo 3a oTnaraHe Ha ctapTa MoXe a ce MPpOMeHN
camo C HamarnsiBaHe, KaTo ce CTUrHe 40 nyckaHe Ha u3bpaHaTta nporpama.

! BanuaHa ¢ BcuYKy nporpamu.
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MepunHu npenapatu u

Apexu 3a npaHe

Yekmeaxe 3a nepuniHUTe nNpenapartu
[o6pusaAT peaynTaT OT NpaHeTo 3aBWUCU U OT NPaBUITHOTO
fJo3vpaHe Ha NepwunHUTe npenapaTtu. ¢ NpegosvpaHe
He ce nepe no-eukacHo, a ToBa BoAM [0 OT/araHe Ha
Hanenu no BbTPeLLUHaTa CTpaHa Ha nepanHarta MalivHa 1
[0 3aMbpcsiBaHe Ha oKorHaTa cpea.

! He n3nonssaiite npenapatit 3a pbYHO NpaHe, 3aLioTo
obpasyBaT MHOrO NsHa.

! Visnonagaiite npaxoobpasHu nepunHi Npenaparty 3a 6enm
namy4HU TbKaHW 3a NpeanpaHe 1 3a NpaHe Npu Temneparypa
Hap 60°C.

! Veepere ce, ye crieasare ykasaHusiTa, MOCOYEHN BbPXY
orakoBskaTa Ha nepurHus npenapar.

M3TerneTte yekmemxeTo 3a
nepunHuTe npenapartm n
n3cuneTe npaxa 3a npaHe
M JonbIiHUTE npenapaTu
no cregHna Ha4vuH.

otaeneHue 1: Npenapart 3a npegnpaHe (Ha npax)
otaeneHue 2: MNpenapar 3a npaHe (Ha Npax Uy Te4eH)
TeyHMAT Npenapar ce U3cunea Npeay BKIHYBAHETO Ha
MalumHara.

otgeneHue 3: lombNHATENHU NpenapaTy (omekoTuTen u ap.)
OmekoTuTenaT He TpsibBa [a 13nun3a U3BbLH peLleTkaTa.

NMoarorBsAiHe Ha nNpaHeTo

¢ Pasnpenenete npaHeTo cboOpasHo:
- TMNa Ha TbKaHUTE/CMMBOSA BbPXY ETUKETA.
- UBETOBETE: OTAENETE LBETHUTE OT Bennte gpexu.

* N3npasHeTe gxoboBeTe 1 NpoBepeTe KonyetaTa.

* He HagBuwaBawiTe ykazaHUTE CTOMHOCTU B ,Tabnuvua ¢
nporpamuTe”, OTHaCsLLM Ce 3a TErmoTO Ha CyXOTO MpaHe.

Konko TexaT gpexuTe 3a npaHe?

1 yapwad 400-500 r

1 kanbdka 150-200 r
1 nokpuska 400-500 r
1 xaenns 900-1200 r

1 kbpna 150-250 r

CneundumyHo npaHe

KonpuHa: nanonssanTte cneumnanHaTta nporpama 9 3a
npaHe Ha BCUYKW Apexu OT KompuHa. 3a genukaTtHuTte
TbKaHWM ce npenopbyBa MU3MNON3BAaHETO Ha cneunaneH B
nepurneH npenapar.

MeppeTta: npenopbyBa ce Aa Ce CrbHaT M MNOCTaBAT B
[octaBeHaTta Topbuyka. Manonsearite nporpama 9.
BbnHeHn TbkaHu: C nporpama 10 € Bb3MOXHO Aa ce nepar
B neparnHsa BCAKakBU BbJTHEHU ApeEXN, CbLLIO U Te3U C eTUKET
“camo 3a pbyHO npaHe” . 3a nocturaHe Ha no-no6pu
pesynTatn 13non3sante cneuuaneH nepuneH npenapart u
He HagsuwaganTe 1,5 kg npaHe.

Jeans: npean npaHe oGbpHETE OpexMTe U M3NoNn3BanTe
camo TeYeH nepuneH npenapar. Mianonseawte nporpama 11.

Cucrema 3a n3mepBaHe Ha ToBapa

Mpeoun BcAKO LeHTpodyrupaHe, ¢ Uen mM3bsireaHe Ha
npekaneHn BubpaLum 1 3a paBHOMEPHO pasnpenensiHe
Ha ToBapa, bapabaHbT ce 3aBbpTa C Manko Mo-BMCOKA
OT Ta3u Mpu NpaHeTo CKOpOCT. AKO cref HanpaBeHuUTe
nocneaoBaTernHy ONUTU TOBapbT BCE OLLE He € NepdEKTHO
pasnpefeneH, MaluMHaTa U3BbpLUBA LieHTpodyrupaHe
npu CKOPOCT, MO-HUCKa OT npeasuaeHara. lNpu Hanuume
Ha npekaneH gebanaHcupaHe nepanHsaTa M3BbPLUBA
pasnpeneneHneTo BMECTO LeHTpodyraTa. 3a yrnecHsaBaHe
Ha no-#obpoTo pasnpeneneHne Ha ToBapa 1 NPaBUITHOTO
My BGanaHcupaHe ce npenopbyBa a Ce CMecBaT Apexm 3a
npaHe c ronemMun 1 marnku pasmepu.
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MpobGnemun n mepku 3a

() iInpesit

OTCTPaAHABAHETO UM

Bb3MoxHO e nepanHata malumHa Aa otkaxe Aa pabotu. MNpeaun oa ce obaguTe B cepBu3a 3a TeXHWYECKa noaapbkka u
peMoHT (ex. “CepsusHo obcriyxeaHe”), NpoBepeTe Aanu He cTaBa BbMPOC 3a JIECHO peLlnm npobnem, KaTto cu NOMOrHeTe

CbC crneasallns CrnucbK.

Mpo6nemu:

I'IepanHaTa MaluuHa He ce BKIllo4Ba.

LUMKkbnbT Ha n3numpaHe He 3ano4Ba.

MNepanHaTa MallMHa He ce MbIHU
c Boaa (6bp30 MuUra CBeTNMHHUAT
MHAOMKaTOp 3a NbpBaTa ¢pa3a Ha
npaHe).

I'IepanH;lTa HernpekKbCcHaTo Ceé NbJTHU
1 U3TouBa.

Bb3MOXHU npuunHu / MepKku 3a OTCTpaHsIBaHETO UM:

LLlencenbT He € BKMOYEH KbM EMNEKTPUYECKN KOHTaKT unu He e gobpe
BKIIOYEH, 3a A NpaBu KOHTAKT.
Hamare Tok BKbLM.

JTlokbT He e 3aTBopeH [obpe.

ByToHbT ON/OFF He e 6un HatucHar.

BytonbT START/PAUSE He e 6un HaTUcHar.

KpaHbT 3a Boga He e OTBOpEH.

3apapneHo e 3abaBsiHe, KOETO CEe € HACIOXMITO BbPXY BPEMETO 3a NycKkaHe
(ex. “TlepcoHanuaupaHus’”).

Mapky4ybT 3a cTyaeHaTa Boga He € CBbp3aH KbM KpaHa.
Mapky4ybT e nperoHar.

KpaHbT 3a Boga He e OTBOpEH.

Hama Boga no BogonpoBogHaTa Mpexa.

HansraHeTo e HegocTaTb4HO.

BytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHar.

Mapky4ybT 3a MpbCHaTa BoAa He € MOoHTUpaH Mexay 65 1 100 cm oT 3emsTa (8.
“MoHmupaHe”).

Kpasat Ha MapKy4a 3a MpbCHaTa Bofa e noToreH BbB Boda (ex. “MoHmupaHe”).
KaHnanusaumoHHata Tpbba B CTeHaTa HAMa OTAYLUHMK.

AKo cnef Te3v MPOBepKM NpobrnemMbT He Ce peLun, 3aTBopeTe KpaHa 3a
BofaTa, U3KMYeTe nepanHara MallvHa 1 No3sbHeTe B cepBusa. AKo

XUMULLIETO BU CE HaMMpa Ha MocneaHUTe eTaxu Ha crpagata, HansiraHeTo
Ha CTyaeHaTa Bofa MOXe [a € HUCKO, Nopaau KoeTo nepanHara MaluvHa
HenpekbCHAaTO ce MbIIHM U U3ToYBa. 3a U3bareaHe Ha ToBa HeyA06GCTBO B

MepanHaTta He ce U3TOYBa UNU He
ueHTpodyrmpa.

MNepanHaTta BU6pUpa MHOro No Bpeme
Ha ueHTpodpyrupaHe.

MepanHata nma Teu.

CBeTnMHHUTE MHAMKaTopU Ha “onuuuTte”
M CBETIIMHHUAT uHAnKaTop Ha “START/
PAUSE” muraTt v eauH OT CBETINIUHHUTE
MHOMKaTOpM Ha “Tekywia ¢pasa or
nporpamara” u Ha “OrnokupaH ok’
CBETAT NOCTOSAHHO.

O6pa3syBa ce TBbpAe MHOIO nsiHa.

TbproBckata Mpexa ce npegnaraT NoAXoAsLLM Bb3BpaTHU KranaHu.

Mporpamata He NpeaBmXKaa U3TOUBAHE: C HSIKOW MporpamMu Tpsibea Aa ce
N3BbPLLBA PbYHO.

MapkyybT 3a MpbCcHaTa Boga e nputucHaT (8x. “MoHmupaHe”).
KananusauuoHHaTa Tpbba e 3anyLieHa.

[Mpu MoHTaxKa GapabaHbT He e 61n oTOnoKVpaH NPaBuIHoO (8. “MoHmupaHe”).
MepanHata MawunHa He e HMBenupaHa (ex. “MoHmupare”).

MNMepanHaTa MallMHa e npuTUCHaTa Mexay Mebenu n cteHa (8x.
“MoHmupare”).

Mapky4ybT 3a cTyaeHaTa Boga He e fobpe cBbp3aH (6X. “MoHmupaHe”).
UekmepKeTo 3a NepunHuTe npenapaTtu € 3anyLeHo (3a NoYNCTBaHETO My
ex. “[ToddpbxKa u noyucmeaHe”).

MapkyybT 32 MpbcHaTa Boga He e coukcupaH gobpe (ex. “MoHmupare”).

W3knoyeTe malumMHaTa n n3BageTe Lencena oT KOHTaKTa, n3JakanTte oKorno
1 MUHYTa 1 9 BKMOYETE OTHOBO.

AKO Hen3npaBHOCTTa He MOXe [ia Ce OTCTPaHU, MOTbPCETE YCNyruTe Ha
Cepsuza.

MepunHUAT Npenapat He e 3a aBToMaTU4Ha nepanHa (Tpsiéea ga uma

Hagnuc “3a aBToMaTM4Ha neparnHa’, “3a npaHe Ha pbka 1 3a aBToMaTuyHa
nepanHa” unu nogobeH Hagnuc).

[o3npaHeTo e 6uno TBbpAE ronsimMo.
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CepBu3HO 00CnyXXBaHe

Mpeau ga ce cBbpXKeTe C TEXHUYECKUSI CEPBU3:

+ [lpoBepeTe ganu MoxeTe Aa pewwnte camu npobnema (ex. “Tlpobnemu u MepKu 3a omcmpaHsisaHemo um’”);

 BknioyeTe OTHOBO Nporpamarta, 3a Aa NpoBepuTe gann HeU3npaBHOCTTA € OTCTPaHEeHa;

* B npoTuBeH cnyyar ce o6bpHETE KbM OTOPU3NPAHUSA TEXHUYECKN CEPBU3 HA TeENedOHHNSI HOMEP, yKa3aH Ha
rapaHUMoHHaTa KapTa.

! Hukora He nonsgaiiTte ycnyrite Ha HEOTOPU3MPAHU TEXHULIM.

CbobueTe:

* Tuna Ha npobnema;

* Mogena Ha mawwHata (Mod.);

* cepuiHusa Homep (S/N).

Tasun nHpopmauums ce Hammpa Ha dpabpuyHaTta Tabenka, pa3nonoxeHa Ha 3agHaTa cTpaHa Ha nepanHaTta maluvMHa 1 B
npegHaTa 4acT, crief Kato ce OTBOPU FIOKbT.

OENErUPAH PECMAMEHT (EC) Ne 1061/2010 HA KOMWUCHATA

Maprxa INDESIT
Mogen IWB 51251 C ECO EU
KanauWTeT Ha NaMy4Ho NPaHe B Kr 5.0
EHEprveH knac oT A+++ (HWMCKa KOHCYyMauWa) Ao G (BWCOKS KoHCYMaUKA) At
MoOWWHE KoHCYMaUMA Ha eneprua (kwh) 1) 166.0
KOHCYMALUMA HA EHEPrMA NpW CTAHAAPTHa nporpava naMmyk 60°C npy NbnHo 3apexaaHe B8 kW 2] 0.877
K.OHCYMEUKWA HA EHEQIMA NPW CTAHAAPTHA Nporpava navys 60°C npw 4acTudHe sapexdade s kWh 2) 0.632
KOHCYMABUWMA HA EHEPrMA NpW CTAHOAPTHA nporpava navyk 40°C npr Y4acTuyHo sapexaade s kWh 2) 0.554
HK.OHCYMALMKA HA MoWHoCT (W) NpW pEXWM B roToEHOCT 0.5
KOHCYMaUKMs Ha MowHocT (W) npw pexum Ha paborta 8.0
MoAWWIHA KOHCYMALIMA Ha 20038 B AWTPH 3) 7754
K.nac Ha W3cywaeaHe oT G (HWCcKka edekTMBHOCT) Ao & (BUCoKE efeKTHEHOCT) B
MarkcuManHu obopoTi Ha ueHTpodyrata 4) 1200
ChAbpXAHWE HA OCTATbYHA BAAMHOCT 5] 53%
NpoabMKUTENHOET B HUHYTH HA CTAHAAPTHa Nporpada nadys 60 °C npW NBAHG 3apexaaHe 165
MNpoObMHUTENHOCT B MMHYTH HA CTaHdapTHa nporpaMa naMyk 80 °C npu 4acTM4HC 3apeiaade 130
MpoaBAKWTENHCOCT B MMHYTH H3 CTEHAAPTHA Nporpada naMys 40 °C NpW 4acTHYHO 3apesaaHe 120
MNpoAENHKMTENHOCT B MMHYTH NpH NpEMWHABSHE oT paboTed pEXKWM B PEXKWM HE MIYAKBAHE 30
ChObPHAHWE HA CCTATEYHA BAAMHOCT 6) 61
Hueao Ha wyM B8 dB(A) re 1 pW npu ueHTpodyrupaHe 6) i

} - T

il HopMaUMATa Ha EHEPTHAHWA CTUKER W ONHCAHUETO HA NPCGYKTA CE OTHACA 38 CTAHGAPTHA nperpama namyk 60°C npu MbiHO M YACTUYHO SEPEXGEHE U CTAHGEPTHA
npoerpama namyk 40°C npu 4acTu4Ho sapexgane. CTangapTHUTE nporpaMi namyr 80°C u 40°C ca nogxogewM 3a Npade Ha HOpPMANHe 3aMBPCSHM NAMYYHN ThKAHW W Ca Hal-
EQEKTUEHN N0 OTHOLWEHWE KOHCYMALWATA HA EHEPTUA W BoJa. YACTHYHOTO JapEsQaHe & NONCBEMHATA OT MAKCUMANHWA KANALWTET HA NpaHe.

,
% Basupano Ha 220 CTAHGAPTHAN LIKENA HA NPAHE HA NAMYHYHN TEEaHI NpK B0°C 1 40°C NPM MENHO M YECTHYHO 3APERGAHE M NPH KOHCYMALNA HA HICHHK PERIIM HA MOWHCCT.
PeanHaTa KoHCYMAUWA Ha EHERTUA SABWCH OT TOBA KaK CE USNeNsEa ypega.

1
¥ Basupano Ha 220 CTAHGAPTHM WHKENA HA NPAHE HA NAMyUHH TEKaHK npK 60°C 1 40°C NpM MENHO W YACTHUHO 3APEXAAHE, PEANHATE KOHCYMALMA HA BOAA 2ABHCH 0T TOES
Kak ce nanonssa ypeaa.

!

4 NMo-HHcKkaTa CTORHOCT MEMAY CTAHAARTHM Nporpami 60 C NpH MBAHO W YACTHUHO 2APEMAAHE UMM 40°C NpH YACTHYHO 3APEAAHE.

o

*I Mo-BucokaTa CTOHHOCT NONyYeHa Npu Nperpamu namyr 60 °C Npi MENHE WM YECTHYHO Sapexgane unn £0°C Npu YaCTHYHO 3apewaaHe.

1
8] Basupao Ha PAZUTE HA NPAHE W LEHTPORYTHDAHE 23 CTAHAAPTHA NPerpaMa nanmyk 60°C NpH MEMHO 3apEmAaHe.
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lNocTaBibamwe

! BaxHo je cauyBaTyi OBy KHWXKMLY Kako 6UcTe je Mormu
KOHCYNTOBaTV Y CBaKOM TPEHYTKy. Y criyyajy npogaje,

ycTynawa unu cenuabe, obesbeanTe Aa octaHe y3 MaLlvHy

3a nparbe Bella kako 61 HOBY BMACHUK MOrao Ja ce ynosHa
ca (hyHKUMOHUCaHeM 1 ogroBapajyhvm yrnosopersuma.

! NaxrbnBo NpoumnTajte ynytctea: Ty ce Hanase BaxHe
nHpopMaLmje 0 nocTaBbamy, ynorpedbu n 6e3degHocTu.

PacnakmBawe n HuBenumcamwe
PacnakuBamwe

1. PacnakyjTe malumHy 3a BelLl.

2. lNpoBepute fa MawmHa Huje npeTpnena owTteherwa
y TpaHcnopTy. YKonuko je owTeheHa,

HeMmojTe je noBe3nBaTh U obpatuTe ce NpoaasLly.

3. CkuHuTe 3 3aBpTH-A
nocTaBIbeHa Kao 3alTtuta
y TPAHCMOPTY U ryMuLly

ca ogroeapajyhum
O[CTOjHNKOM, NOCTaBIbEHE
Ha 3afHem Jeny maluvHe
(noenedajme crnuky).

4. 3aTBOpUTE OTBOPE MPUNIOXKEHUM NNACTUHHUM
3aTBapavuma.

5. CauyBajTe cBe genose: YKONMKO MallmnHy Tpeba
TpaHcnopToBaTtu, 6uhe NoTpebHO NOHOBO UX MOCTaBUTY.

! AmMBanaxa Huje urpadka 3a gety.
Husenucamwe

1. MocTaBnTe MaLUMHY Ha paBHY 1 YBPCTY MOBPLUMHY, HE
HacnahajTe je Ha 3uf, HamMeLTaj Unu apyre NoBpLUMHE.

/

2. YKONnvKO nog Huje
CaBpLLEHO paBaH,
Ha[JoKHaaWTe HenpaBUITHOCT
oTnyLUTakEeM N
3aresarbeM npegHux
cronuua (noanedajme
C/IUKY); yrao Harmba,
N3MepEeH Ha pafHoj

NOBPLUMHK HE CMe npenasvTn 2°.

MpeuunsHo HUBENUcawe Aaje CTabunHocT 1 cnpeyasa
BMOpauuje, byKy 1 nomepane TOKOM paga maluvHe. Y
cnyyajy Aa MallMHy nocTaBrbaTe Ha UTUCOH WU Tenux,
nofecuTe cTonuue Tako Aa Ucrnof MallnHe octaBuTe
OOBOIbHO NPOCTOPa 3a BEHTUNALUM]y.

MoBe3nBawe Ha BOQOBOAHY U
€NeKTPUYHY Mpexy

Mose3uBare UpeBa 3a AoBOA BOAe

1. MNMoBexwuTe LpeBo 3a
A0BO/, BOAE ca CnaBnHOM
3a xnagHy Boay ca
HaBOjeM Ha M3nasHoM
oTBOpPY 0f ¥4 Lona
(moznedajme criuky).

T lNMpe nosesnBawa nyctute

M BOAY [a Teye CBe [OK He

nocTaHe yucTa.

2. lNoBexunTe LPEBO 3a

[0BO[, BOAE Ca MaLMHOM

r 3aBphyhu ra Ha

(’ ogroeapajyhu npukrby4ak
3a BoAy, Ha 3agteM geny

MaLluHe, rope AecHO

(moznedajme criuky).

N

3. ObpatnTe naxwy Aa upeBo He Byae NpernoMrLeHo
Unm npurkeyeHo.

! Mputucak Boge y cnaeunn Tpeba Aa ce kpehe y
rpaHuuama BpegHoCTu Aatum y Tabenu ca TEXHUYKNM
nogauuma

(noenedajme cmpaHuuy rnoped).

! Ykonuko oyxuHa upesa 3a 40BOf BOAE Huje
[0BOrbHa, 0GpaTnTe ce creumjanM3oBaHoj NpodaBHULN

unu oenawheHoM cepsucepy.

! Hukana He kopuctute Beh KopuwheHa Lpesa.




! KopucTute upesa vicrnopydyeHa y3 maLlvHy.
Moee3uBake LpeBa 3a oaBoA Boae

MoBexwnTe upeBo

3a 0fBof BOAe, 6e3
caBujarba, Ha OABOAHY
LieB U Ha o4BoOA Y 3uay
nocTaBrbeHe Ha 65 o
100 um of 3emIbe;

MoXeTe ra Takohe
npebaunTn npeko

MBULIE YMMBAOHMKA NN
Kage, anu ra Mmopate
NpUYBPCTUTH

3a crnaBuHy (roenedajme
cnuky). CnoboaHu Kpaj
O[BO[HOT LipeBa He cMe
[a byne yporeH y Boay.

! He npenopyuyjemo ynoTpeby npodyxHUX Lipesa; aKo je
HeonxogHo, NpoayxeTak Tpeba aa byae ucTor NnpevHuka
Kao 1 opurMHanHo LpeBo 1 aa He npenasu 150 um.

MoBe3uBawe Ha €JNIeKTPU4YHY Mpexy

lNpe Hero LUTO rypHeTe yTukad y yTUYHULY, NpoBepuTe

Ja nu:

* je yTM4yHMLa NoBe3aHa ca y3eMIbeH-eM U3BEAEeHNM Y
cknagy ca nponucuma;

* je yTM4HMUa y MOryhHOCTM Aa U3LAPXMU MakCMMarnHo
onTepeheke cHare MallvHe, HaBeeHo y Tabenu ca
TexHu4kum nogaumma (moasedajme rnoped);

* Ce HamnoH Hanajaka kpehe y rpaHuLama BpegHoCTH
HaBegeHUM y Tabenu ca TexHnykum nogaumnma
(noenedajme noped);

* je yTuyHuua komnatubunHa ca ytukadem maiuuvHe. Y
cnyyajy fia He oarosapa, MPOMEHUTE YTUYHULY UK
yTUKay.

! He nocraemajTe MalLvHy Ha OTBOPEHO, YakK HY aKo je
NpoCTOp NpernpaBrbeH, jep je BeoMa onacHo ocTaBrbaTtu

je N3IOXEHY KUK N BpEMEHCKMM Henorogama.

! Kog nocraerbeHe maluvHe yTudHULA Mopa fa byne

() inpesit

nako LOCTynHa.
! He ynotpebrbaeajte npomyxHe Kabrnose HATU pasaenHuke.

! Kabn He cme na 6yae M3noxeH caBujarby Unn NMpUTUCKakLY.

! 3ameny HanojHor kabna Tpeba aa o6asrba camo
oBnawheHu cepsucep.

Maxwa! MNMpounssohay ce orpahyje o cBake OArOBOPHOCTU
y CNnyyajy HenowToBatka 0OBUX HOPMU.

MpBu uuknyc npamwa

HakoH nocTaerbatba, npe ynotpebe, 06asuTe LIMKITYC Npaksa

ca geteplieHTOM 1 6e3 Belua nogellasajyhu nporpam 2.

TexHnu4kn nogauu

Mopgen IWB 51251
wupuHa 59,5 um
OvmeHsuje BUCUHA 85 UM
nybuHa 52,5 um
Kanauurter on 1005 kr
EnekTpuuHo Pornepajte nnounuy ca TeXHUYKUM
KapakTepucTkaMa NocTaBIbeHY Ha
noee3uBawe MaLLHY
MoBe3uBawe

MakcumanaH nputmcak 1 MPa (10 6apa)
MuHMManaH nputucak 0,05 MPa (0,5 6apa)
kanauutet 6y6r-a 46 nutapa

Ha BOAOBOAHY
Mpexy

Bp3nHa

no 1200 obpraja y MUHYTK
ueHTpudyre

KonTtpontu nporpam 2; CTaHaapaHv nporpam 3a namyk
nporpamu npemMa Ha 60°C;
avpektyen 1061/2010  nporpam 3; CTaHapaHW Nporpam 3a namyk
11015/2010 Ha 40°C;

OBa onpema je ycknaheHa ca cnegehum
OupekTnBama 3ajegHuue:

—2004/108/CE (enekTpomarHeTHa
KOMMaTUBUIHOCT)

—2012/19/EU

— 2006/95/CE (Hucku HanoH)

€
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Onunc mawinHe 3a npakwe Belwla u
NnoKpeTame nporpama

n KomaHagHa Tabna

NAMIMULE 3A
HAMNMPEOOBAHE LUUKITYCA/
OAJTOXXEHO NOKPETAHE

TacTtepu
Tactep ON/OFF 1 namnuue Tactep u
ONMuUuUnJA namnvua

J A ]
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| /]
OO OO OO OO OO

—l
0
m—d
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Lyrme KOHTpOJ‘ILa
lNMocyda 3a demepueHm TEMMNEPATYPA namnuua
BPATA
BITOKUPAHA

Oyrme
NMPOIrPAMMU

lMocyda 3a demepyeHm: 3a cunawe geTepLieHara u
aguTtuea (noenedajme ,[demepyeHmu u gew?”).

Tactep ON/OFF: MputucHute ra 3a ykibyymBake Unm
UCKIbyYMBat-€ MallvHe.

Oyrme MPOIMPAMM: 3a 3agaBar-e nporpama. TokoM Tpajak-a
nporpama fyrme ce He nomepa.

Tactepu n namnuue OMUWUJIE: 3a n3bop onuuja Ha
pacnonarawy. KoHTponHa namnuua koja ogrosapa
opabpaHoj onuujn octahe ynarbeHa.

Oyrme TEMMEPATYPA: 3a 3agaBake Temnepatype wuim
npake Ha xnagHo (rmoanedajme ,llepcoHanusayuje”).

NAMMNULUE 3A HANPEOOBAHE LIUKITYCA/OONOXEHO
NMOKPETAHWE: 3a npahewe cTtaTtyca HanpegoBawa
nporpama npawa. YnaroeHa KOHTPOrnHa namnuia nokasyje
dasy y TOKky.

Ako je akTuBupaHa onuuja ,O0Qno0XeHo nokpetawe’,
nokasusahe BpemMe npeocTano A0 NokpeTakwa nporpama
(noenedajme cmpaHy roped).

KoHTponHa namnuua BPATA BITIOKUPAHA: 3a
obaBelUTaBar-€ [ja Nu ce BpaTa Mory OTBOpUTH (r1ozanedajme
cmpaHy nopeo).

Tactep n namnuua START/PAUSE: 3a nokpeTawe unm
MOMEHTasHO NpeKkuaake nporpama.

HAMOMEHA: 3a nokpetake nayse npaka Koje je y
TOKY NMPUTUCHWUTE OBaj TacTep, oAroBapajyha KOHTponHa
namnuua he TpenepuTn HapaHyiactom 6ojoM a namnuua
(hase y Toky he cBeTneTn koHcTaHTHO. Kaga ce KOHTpornHa
namnuua BIMTOKALA BPATA & yracu, Bpata je Moryhe
OTBOPUTMU.

3a noBpaTak nparwa Ha Oe0 y KOjeM je MPeKUHYTO
NPUTUCHYTM NOHOBO OBaj TacTep.

CTtare NpunpaBHOCTU

OBa MallvHa 3a npakse UcnyHwaBa CBe HOBe cTaHAapae
Be3aHe 3a yLUTeay enekTpuyHe eHepruje 1 onpemroeHa je
CMCTEMOM 3a ayTOMAaTCKO ralliene (MpUnpaBHOCT) KOju ce
aKkTuBMpa HakoH oko 30 MUHyTa Yy cryyajy Aa ce malumMHa
He kopucTtu. Hakpatko nputucHute tactep ON/OFF un
MalumHa he ce NOHOBO aKTUBMPATW.

lMompowra kada je mawuHa uckrbydeHa: 0,56 W
lMompowrsa kada je mawuHa ykrbydyeHa: 8 W
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() inpesit

KoHTponHe namnuue KoHTponHe namnuue case y ToKy E
Mo n3bopy v NoKpeTamy XerbeHOor LuKnyca npamba,
KoHTpornHe namnuue npyxajy BaxHe nHpopmaumje. namnuue he ce NporpecBHO NanuTK ykasyjyhu Ha
EBoO wTa oHe 3Have: CTaTyC Hanpenosara:
OpnoxeHo nokpeTawe Mpatbe o &
Ako je akTvBMpaHa onumja ,04noXeHOo NokpeTame”
(noenedajme ,lMepcoHanu3ayuje), nocne nokpeTarwa WNcnuparse o 2
nporpama, noyehe ga Tpenepu KOHTPONHa namnuua
ofabpaHor ofnarama: Lentpudyra °©
3h e @ M3bauuBarse o %
Kpaj npana O END
6h o ,93 Tactepu onuuja u ogroBapajyhe KOHTposiHe namnuue
M36opom onumjeoaroeapajyha namnuua he ce ynanuru.
% o @ Ako ogabpaHa onuuja Huje koMmnaTubunHa ca 3agaTum
12h & = nporpamom, ogrosapajyha namnuua he tpeneputu, a
™~ 0 onuuja ce Hehe akTUBMpaTU.
Kako Bpeme npoTtude, Tpenepekwem ogrosapajyhe Ako opabpaHa onuuja Huje y ckrnagy ca HeKOM Apyrom
KOHTPOSHe namnuue nokasmeahe ce npeocTano Bpeme NpeTxo4HO nopelleHoM, oarosapajyha namnuua npse
ofnarawa; opabpaHe dyHkunje he TpenepuTtn, a akTnuBmpahe ce

. camo Aipyra, namnuua akTuBupaHe onuuje ce nanw.
3h 7”9\7@

@] KoHTponHa namnuua 3a 6nokupaHa Bpara

aQ

6h o T YnarbeHa namnuua ykasyje Aa cy Bparta 6rnokupaHa kako
6w ce cnpe4yuno oteapane; fa 6y ce oTBOpuna BpaTa,

% o © ,
namnuua Tpeba 6utu yraweHa (cadekajte oko 3 MUHYTa).
12h o ¥ 3a oTBapan-e BpaTa TOKOM Tekyher Luknyca nputucHuTe
0 Tactep START/PAUSE; ako je namnuua BPATA

Kapa npoTekHe ogabpaHo Bpeme oanarawa, 3anoyehe BITOKMPAHA yralueHa, 6uhe moryhe oTeoputy Bpara.

nogeLlieHun nporpam.

MokpeTawe nporpama

1. Ykrbyunte malumHy nputuckom Ha Tactep ON/OFF. Cee kOHTpornHe namnuue he ce yKIby4nTy Ha HEKONUKO CEKyHAM,
3atum he ce yracutu a HactaBuhe ga nyncupa namnuua START/PAUSE.

2. Y6auute pybrbe 1 3aTBOpUTE BpaTta.

3. Momohy agyrmeta NPOITPAMW ogabepuTe erbeHun nporpam.

4. MNopgecute Temnepatypy npawa (noenedajme ,llepcoHanusayuje”).
5. Cvinajte geteplieHT n agutuee (noenedajme ,[demepyeHmu u sew?).
6. VizabepuTe xerbeHe onuuje.

7. MokpenwnTe nporpam nputuckom Ha Tactep START/PAUSE un ogrosapajyha namnuua he octati ga cBETNN KOHCTaHTHO
3erneHomM 6ojom.

3a noH1LITaBake 3a4aTor LMKIyca YKbydmTe naysy MalumHe nputnckom Ha tactep START/PAUSE v ogabepute HOBY LIMKIYC.
8. Mo 3aBpLeTKy nporpama ynanuhe ce namnuua KPAJ. Kaga ce namnuua BPATA BJIOKMPAHA @ yracwu, Bparta je

moryhe oTBopuTW. MI3ByuMTE BELL M OCTaBMTE BpaTa OALLKPUHYTa Aa 6u ce ocylumo bybams.
Yracute maluunHy nputmuckom Ha Tactep ON/OFF.
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Mporpamu

Tabena nporpama

@ o ©
] ke, DNeTepueHTn é E -% % é’,
§ Makc. | 6p3vHa | o z | 8= E o= 2ol 5
5 Onwuc nporpama 'r(inén. (obpTaja g 3 g EZ | 8 55 e g o
=3 e MVIHnyVI) E- 4 g 3 "6-’ § E ° ‘i
28|28 |&le|g| &8
= o | = = =
CBakoaHeBHo (Daily)
1 |Mamyk ca npeTnpakeM: jako nprbas 6env BeLw. 90° 1200 [ ] [} o 5 53 |1,76| 61 | 145’
2 Sgg%?:ﬁ(uglo;g)orpam 3a namyk Ha 60°C (1): Beoma 3anprbaH 6enm v LapeHu BeLl (Max(.);O") 19200 el e 5 53 |0.87 475|165
3 E:Jgaplén:;p:euuljl.nporpam 3a namyk Ha 40°C (2): mano 3anpsbaH 6enu n oceTrsunem 40° 19200 el e 5 53 0,83 49 | 155
4 |CuHTeTMKa: BEOMa Nprbas OTMOpaH LUapeHu BeLu. 60° 800 - |e| @ 25 | 44 10,78| 33 | 100
4 |CuHTeTHKa (3): Mano 3anprbaH OCET/bMB LLUAPEHN BELL. 40° 800 - o | o 25 | 44 |0,49| 32 | 9O’
5 |lLlapeHn namyk: Mano 3anpsbaH 6enm n oceTrbYBM LapeHn BeLL. 40° 1200 - o | o 5 53 |0,75| 50 | 85
20° Zone
6 |CraHpapaHv nporpam 3a namyk Ha 20°C: Marno 3anprbaH 6env v OCETIbUBM LLIapeHN BELLL. 20° 1200 - o | o 5 - - - | 170
7 |Mix Light 20° 800 - le| @ 5 - - - | 120°
8 |20 Refresh 20° 800 - le| e | 15| - | - |- |20
Moce6Hn nporpamum (Special)
9 |CBuna m 3aBece: 3a Bell 0 CBUIe, BUCKO3e, (hUH OOHM BELL. 30° 0 - [ ° 1 - - - | 5%
10 |ByHa: 3a ByHy, KaluMup, UTA. 40° 800 - o | o 15 - - - | 70
11 |Jeans 40° 800 - |e| @ 3 - - - | 60
Cnoprt (Sport)
12 [Sport Intensive 30° 600 - |le| @ 3 - - - | 8%
13 |Sport Light 30° 600 - e | @ 3 - - - | 60
14 |Sport Shoes 30° 60 | - | o | ® 2'\"|$;‘ga S I S
OenuMnyHo
2 [Ucnuparse - 1200 - -] e 5 - -] - |38
<% |UeHTpudcbyra + Mpatbetrse - 1200 - - - 5 - - - |16

Tpajare yuknyca npukasaHo Ha ekpaHy unu HasedeHo y yrymemey je npoueHa 3acHosaHa Ha cmaHOapOHUM ycriosuma. CmeapHo epeme
Moxe Oa 3asucu 00 suwe 6PojHUX hakmopa, Kao Wwmo cy memnepamypa U npumucak 8o0e Ha yrasy, memnepamypa OKO/IUHE, KOuYuHa
demepiieHma, Konu4yuHa u mun pybsba, ypasHomexeHocm pybrba, dodamHe usabpaHe onyuje.

1) KoHTponHu nporpam npema Hopmu 1061/2010: Mopecute nporpam 2 ca Temneparypom on 60°C.
Osaj yukrnyc je no2odaH 3a npaHe namyyHoe pybrba Koje je yobudajeHo 3anpsrbaHo U HajeghukacHuju je y rnoanedy KoMbuHoB8aHe MompowHe
cmpyje u 8ode 3a pybrbe Koje Moxe Oa ce repe Ha 60 °C. EchekmusHa memnepamypa rpara Moxe 0a ce pasfukyje 00 OHe Koja je Ha3Ha4yeHa.
2) KoHTponHu nporpam npema Hopmu 1061/2010: NMopecute nporpam 3 ca TemnepaTtypom of 40°C.
Osaj yukrnyc je no2odaH 3a npaHe namyyHoe pybrba Koje je yobudajeHo 3anpsrbaHo U HajeghukacHuju je y rnoanedy KomMbuHo8aHe MompowHe
cmpyje u 8ode 3a pybrbe Koje Moxe Oa ce repe Ha 40 °C. EchekmusHa memnepamypa rparba Moxe 0a ce pasfukyje 00 OHe Koja je HazHa4yeHa.

3a cBe TecT UHCTUTYTE:
2) Oyru nporpam 3a namyk: Noaecute nporpam 3 ca temnepatypom op 40°C.
3) Oyru nporpam 3a cuHTeTUKy: NMoaecuTe nporpam 4 ca temnepaTtypom og 40°C.

Sport Intensive (nporpam 12) je npeasrheH 3a npakbe NyHo 3anprbaHe crnoptcke ogehe (KOMOMHE30HW, KpaTke NaHTanoHe Uta.); 3a
pobvjarse Hajborbyx pesynTara npenopydyje ce Aa ce He npemMalln MakcMarHu TepeT HaBeneH Y , Tabenu npozspama’“.

Sport Light (nporpam 13) je npegsuheH 3a npawbe Mano 3anprbaHe cnoptcke ogehe (KOMOUHE30HU, KpaTKe NaHTarnoHe UTa.);
3a pobujare Hajborbux pesyntarta npenopyyyje ce Aa ce He Npemalln MakCcuMarnHu TepeT HaBeaeH y , Tabesnu npospava”.
MNpenopyuyyje ce ynotpeba TeuHor AetepLieHTa, KOpUCTUTe jeaHy A03y NpeaBuheHy 3a nona nykexsa.

Sport Shoes (nporpam 14) je npeasuheH 3a npawe crnoptcke obyhe; 3a fobujare HajoOrbUX pesynTaTa He nepuTe BULLE
o 2 napa.

Mporpamu 20° Hyne nobpe nepdopmaHce npawa Ha OCHOBY HUCKE TeMrepaType ca ManuM YTPOLUKOM eHepruje paamu
3awTuTe XnBOTHE cpeavHe 1 ywteae. MNporpammn 20° ogrosapajy ceBum notpebama:

CTtaHpgapaHu nporpam 3a namyk Ha 20 °C (nporpam 6) ngeanaH 3a nprbaB namy4yHu Bell. [lobpe nepdopmaHce, Takohe
ca xriagHoOM BOAOM, yropeaHe ca npawem Ha 40°, rapaHTOBaHe Cy MeXaHW4YkoM paZhOoM Koja hyHKLMOHULLIE Bapupamem
Op31He NOHOBILEHUM U MPUBNXKEHM yaapunma.

Mix Light (nporpam 7) MeLLOBUT je naeanaH 3a ymepeHo nNprbaB MeLLOBUT BeLL (MaMyyHn 1 CUHTETUYKM). [JoOpe nepdopmaHce,
Takofe ca xnagHOM BOOOM rapaHTOBaHe Cy MEeXaHUYKOM pafHOM Koja PyHKUMOHWLLE Bapupawem 6p3vHe cpefrunm 1
oapeheHM nHTepBanuma.

20' Refresh (nporpam 8) je ngeanaH UMKNYC 3a OCBEXaBake N Npake YMepPEHO NprbaBor Bella 3a KpaTKo BpeMe.

Tpaje camo 20 MMHyTa 1 Ha OBaj Ha4WH ce WTeau Bpeme 1 eHepruja. Moryhe je nICToBpeMeHO npake TKaHuHa pasnuynTor
nopekna (ocMm BYHe 1 CBUINE) y MakCMMarHoj TexuHu og 1,5 kr.
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[lepcoHanu3auumje (i) inpesiT

NMopgewaBarwe Temnepartype

Oxkpetarem gyrmeta TEMIMEPATYPA nogelwaBa ce Temneparypa npawa (nornegajte Tabesy npoegpama).

TemMnepaTypa ce MOXe CMarUTK CBE [0 XMaOHOr npakba &, E
MawwnHa ayTomaTtckun cnpeyasa 3agaBarse TeMmnepatype sehe of npegsuheHor MakcMMyMa 3a CBaku Nporpam.

HanomeHa: N36opom nporpama 2 Temnepatypy MoxeTe nosehatu cee o 90°.

Onuwuje

Pasnnunte npegsrhere dyHKumMje npawa omoryhaeajy xerbeHy Ynctohy n 6enuHy.
3a aKkTuBumpare onuuja:

1. MNpuTncHNTE TacTep Koju oaroBapa XXerbeHoj Onumju;

2. Opgrosapajyha namnuua ce nanu u nokasyje Aa je yHkumja akTuBHa.

HanomeHa: bp3o Tpeneperse KOHTPOSHE NamnuLe nokasyje Aa Huje moryhe ogabpatu ogpeheHy onuujy 3a 3aaatu nporpam.

EcoTime

M36opom oBe onumje MexaHUYKM NOKPETU, TEMNepaTypa 1 Boga ce onTUMU3Yjy 3a Manu TepeT ofj NaMyka U CUHTETUKE,
Koju Huje MHoro npreaB (nornegajte ,Tabeny npospama”).

Ca pexunmom ,EcoTime" ce Moxe npaTtu ca cMakeHMM BpeMEHOM, y3 yLiTeay Boae v eHepruje. MNpenopydyje ce ynotpeba
jeOoHe fo3e TevHor geTepLieHTa npunaroheHe KonuunHU BeLla.

! He moxe ce aktvBupatn y nporpamuma 1, 6,7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 9;3, Qé
14)
Energ Savér

Onuwja Eng;s_ly Saver LUTEAM eHeprujy Tako LUTO Ce He rpeje Boay Koja ce KOpUCTU 3a npake pybrba, a To je NpefHocCT 3a
XVBOTHY CPEeAVHY M payyH 3a cTpyjy. HacynpoT, nojayaHn mexaHnyku pag v onTMMmn3oBaHa NoTpoLUHa BOAE rapaHTyjy
onTMMarHe pesynrare y UICTOM NPOCEYHOM Tpajaky CTaHAAPAHOT LMKIyca.

[a bucte pobunu Hajborbe pesyntaTe npaka, NPenopy4dyjemMo ynoTpeby Te4Hor AeTepLieHTa.

! He moxe ce akTuBuparn y nporpamuma 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 9@, Q.

@ 1200-600

Cwmatmbyje 6p3vHy ueHTpudyre.

! He moxe ce aktuempatun y nporpamuma 9.

OpnoxeHo NokpeTawe

Opnaxe Bpeme no4veTka paga mawmHe oo 12 yacosa.

[MpuTuckajTe TacTep cBe JOK Ce He ynanu namnuua Koja ogrosapa XefbeHoM BpeMeHy ofnarawa. Ha netm nputmncak
AyrmeTa onuuja ce geakTnsupa.

HAIMOMEHA: lMNMocne nputncka Ha Tactep START/PAUSE Bpeme ognarawa je moryhe camo cmarwuTy 40 novetka
opabpaHor nporpama.

! AkTuBHa je y cBUM nporpammma.
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IeTepLieHTN 1 BeLl

lNMocyna 3a aetepueHT

[obap pesynTar nparsa 3aB1CK YaK U o UCTIPaBHOT A03VipaH-a
petepuieHTa: NosehaHoM 4030M npake HUje edomkacHuje a
[OOMPYHOCK Ce CTBapakby Hacrara Ha yHyTpallhsyM AernoBuva
MaLLMHe 1 3arafensy XXUBOTHE CpeanHe.

! He kopucTtuTe getepieHTte 3a pyyHo nparse, NowTo
CTBapajy MHOro neHe.

! Kopuctute getepuieHT y npaxy 3a 6erno namy4Ho py6rbe
1 3a npeTnparbe 1nu 3a npake pybrba Ha Temnepartypu
Behoj og 60°C.

! Mparute ynyTcTea Ha nakoBaky AeTepLieHTa.

W3ByumTe nocyay 3a
[eTepLieHTe 1 cunajTe
[ETEepLIEHT Unu aguTmB
npatkby Ha cnedehn HauvH.

nocyna 1: [letepueHT 3a npetnpatse (y npaxy)
nocypa 2: [letepLieHT 3a npake (y npaxy unm te4yHu)
TeuyHn geteplieHT ybaumTu Tek npeq noverak.

nocyaa 3: AoutuBu (omMeKWwMBaY, uta.)

OmekLnBay He cMe [a Lypu Kpo3 peLueTky.

Mpunpema Belwa

* Bew nogenute npema:
— BPCTW TKaHUHE/CMMOOSy Ha ETUKETU.
— 6ojama: oaBojuTe WwapeHu og Genor BeLua.
* WcnpasHuTe LienoBe 1 npoBepuTe ayrmag.
* HemojTe npenasntn BpegHoCTN HaBegdeHe y ,Tabenu ca
nporpaMmmMmMa“ Koje ce 04HOCE Ha TEXMHY CYBOr BeLla.

Konuko je Texak Bew?
1 yapwas 400-500 rp.
1 jactyyHumua 150-200 rp.
1 ctonwak 400-500 rp.
1 6ape-marHTun 900-1.200 rp.
1 newxkup 150-250 rp.

MocebHe TKaHUHe

CBwuna: oBaj nporpam Kopuctute 9 3a npake CBUNeHor
Bewa. Npenopyuyyjemo ynotpeby aetepiieHta ogpeheHor
3a OCeTIbuBY rapaepooy.

3aBece: Cknonute X U CIOXWUTE y jaCTy4yHULY wUnu
mpexacTty kecy. Kopuctute nporpam 9.

ByHa: Nporpamom 10 je moryhe npatv y malunHu CBY ByHEHY
oaehy, Takofe 1 OHy ca eTUKETOM ,camo Py4HO npare”
. 3a Hajborbe pesyntarte KopucTuTe nocebaH OeTepLIEHT n
He npenasuTe TepeT og 1,5 kr.

Jeans: NpeBpHuTE oaehy npe npawa 1 KopucTute
TeyaH geteplieHT. Kopuctute nporpam 11

Cuctem 6anaHcupama TepeTa

Mpe cBake LueHTpUdyre, fa 6u ce n3berne npetepaHe
BMOpaumje 1 TepeT paBHOMEPHO pacnopeano, bybam
ce okpehe 6p3nMHOM Mano BeNoM of OHe TOKOM Mnpaksa.
AKO ce nocrne HeKOnMKO NMOHOBIBEHUX MOKYLLAja
TEpeT joL YyBEK HWje paBHOMEPHO pacnopeamuo,
MalunHa he U3BPLUMTU LIEHTPUAYry Op3nHOM Mat0OM
op npeasuheHe. Y cnyyajy Benukor aucbanaHca,
pacnopefvBare BpLUX MaLUMHa YMECTO LeHTpudyre.
[a 6u ce noborblwano pacnopehusare TepeTa u
npaBunHo HGanaHcupake, Npenopydyje ce Mellake
BENUKMX U Marnux komaga BeLla.
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Yno3opewa n caBeTu

! MawwmHa je npojektoBaHa v HanpasrbeHa aa
3ap0BosbM cBe mehyHapogHe 6e36egHOCHE HopMe.
OBa ynosopetba cy aata us 6e3begHocHMX pasnora
1 Tpeba nx NaxrbMBO NPOYUTATU.

OnwTa curypHocTt

OBaj ypehaj je HanpaBIbeH UCKIbYYNBO 3a KyhHyY
ynoTpeoy.

Ypehaj He cmejy Aa kopucTe ocobe (Ykrby4yjyhu
Oeuy) ca cMmareHUM OU3NYKUM, CEH30PHUM UMK
MEHTarnHMM crnocobHocTMMa n HeOJOBO/bHUM
WCKYCTBOM W 3HaH-eM, OCUM ako Kopuhewe He
Haarnega unu kUMe He ynpasrba ocoba koja je
04roBOpHa 3a huxoBy 6e36egHOCT.

Oeuy Tpeba HagrnenaTu kako 6u ce 06e36eamno ga
ce He urpajy ca ypehajem.

MawwuHy cmejy aa kopucTte camo ogpacne ocobe
npema ynyTcTBMMa U3 OBE KHMXKULLE.

MaLlmnHy He goampyjTe 60CMM Horama M BRaXHMX
PYKY UK HOTY.

YTukay us YTU4HULE He n3BnadvnTe nosnavyeHeM 3a
kabn, Hero YBPCTO yXBaTUTE YTUKAY.

He oTBapajTe nocyay 3a aetepLieHTe AOK MallMHa
pagu.

He gvpajte Bogy Kojy MalluHa ncnyLwita, nowTo
Moxe buTn Bpyha.

Hun y koM cnyyajy He oTBapaTy BpaTa curnom: Morao
Ou ce oWTeETUTH CUT'YpPHOCHU MeXaHun3am KOjI/I
crnpevyasa Crny4ajHO OTBapate.

Y cny4ajy kBapa, HUNOLWITO He NpucTynatu
YHYTpaLLHMM MexaHu3mMmuma y rnokyLuajy
nonpasrbarba.

lMpoBepaBajTe cTanHo Aa ce Ageua He npubnuxasajy
MaLUMHW OOK pagu.

Tokom npansa BpaTa MallMHe MOry ce Mory 3arpejaTtu.
Ykonuko Tpeba nomeputu mallumHy, To Tpeba aa
paze ABe unu Tpu ocobe y3 MakCUMarnHy naxmy.

OBO HeMOjTe HMKaga paguTy camu, jep je MmalumHa
BeoMma TeLlKa.

Mpe ybaumBana Bella nposepuTe ga nu je bybar
npasaH.

Opnarawe Ha oTnag

Opnarate ambanaxe Ha oTnaa;:
MpuapxaBajTe ce nokanHUx nponuca, Tako Aa
ambanaxa moxe 6uT NOHOBO ynoTpebrbeHa.

EBponcka anpektuea 2012/19/EU o otnagy
eneKTPUYHKX N eneKkTpoHCKMX ypehaja, nponucyje aa
KyhH¥ ypehaju He cmejy 6uTu ognaraHu 'y pefoBHOM
NPOMeTy YBPCTOT rpafckor oTnaaa.

OpbayeHe ypehaje Tpeba nocebHO cakynuTn Yume ce
noborbLuaBa cTona nprkynbaka KOpUcHor otnaga

N peLmKnaxe matepujana of Kojux cy cavynteHun

1 crnpeyaBa NOTEHUMjanHo HapyLlaBake 30paBrba

1 XnBOTHe cpeanHe. Cumbon npeupTaHe KaHTe 3a
oTnaTke Harnasu ce Ha CBUM npounssoamma Aa om
NoAceTMOo Ha ob6aBe3y 0ABOjeHOr Cakynrbakba.

3a pgetarcHuje nHopmauumje 0 NpaBUHOM OAfnaraky
KyhHUX ypehaja BnacHuum ce mory obpaTtntm
npeasuheHoj jaBHoj cnyx6bm nnu npogasLumma.

() inpesit
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OppxaBawe U Hera

UckrbyunBame BoAe U eNnekTpuyHe eHepruje

° SaTBOpVITe ClnaBMHY 3a BOAY NOCIie CBaKor npamwa. OBum
ce cnpe4yaBsa xabare BOOOBOAHMNX VIHCTaJ'IaLI,VIja MallnHe
M yKIiaka onacHOCT O uypema.

° EJ'IeKTpVI‘-IHVI Kabn YKIOHUTE Kaga 4YUctute MallinHy ”n
TOKOM nonpaBKWn.

Ynwhewe mMawlnHe 3a npakbe Bewa

CnorbHY 1 TyMeHu JernoBmn ce Mory YACTUTU KProMm
HaToMbLEHOM MIIaKoM BOAOM U canyHoMm. He kopuctute
pacTBope Unu abpasueHa cpeacTea.

Yuwherwe nocyae 3a getepLeHT

Ocnobognte gunoky
Tako wTto hete je noguhu
n nosyhu npema cebu
(noenedajme criuky).
WcnepuTte je nog mnasom
BoAe; oBO Tpeba YecTo
paguTu.

Hera Bpata n 6ybmwa

» Bparta yBek ocTaBrbajTe oaLkprHyTa ga 6u ce usberno
cTBapare HenpujaTHUX Mmupuca.

Yuwherwe nymne

MalwumHa je onpemrbeHa camoymnctehom nymnom Koja He
3axTeBa NocebHO ofpxaBake. Minak, Moxe ce gecuTtn

Aa manv npeaMeTtun (MeTanHu Hoeal, AyrMag) ynagHy y
NpeakoMOopy Koja LUTUTK MyMry, a Koja Ce Harasu y heHOM
OOHeM Jeny.

! VBepute ce Oa je umknyc npakba 3aBpLUeH 1 U3BYLIUTE yTUKaY.
3a npuctyn npeTkomopu:

1. CKnHuTe nnovy Ha
npeaHem geny maluvHe

nomohy oasujava
(noenedajme crnuky);

2. OpaBpHuTe noknonad
okpehyhu ra 'y cynpoTHO
o[ cMepa KpeTaha
Kasaroke Ha caty
(noeznedajme crnuky):
M3nasak Boge je
HopMarnas;

3. OunctnTe yHyTpaLLHOCT NaXIbUBO;

4. BpatuTte nokrnonaku;

5. Bpartute nnoudy, Bogehu padyHa ga cy wapke
ybaueHe y ogrosapajyhe ocoBuHe, npe Hero LTo ra
NPUTUCHETE NPeMa MaLLUHW.

MpoBsepa upesa 3a foBoa BoAe

Lipeso 3a goeoa Boae nposepuTte 6apem jeqHoM
roavite. YKOnMKo Ma HanpcnunHa v nykotuHa tpeba
ra saMeHuTW: Jaku NpUTMUCLIM TOKOM Npakba Mormm 6u

n3aseath NIBHeHagHa nyuaH-a.

! Hukapa He kopucTuTe Beh kopuliheHa Lpesa.
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HenpaBunHocTu u pewewa (i) inoesit

Moxe ce JoroauTu Aa MaluvHa He paau. [Npe nosmsara TexHudke crnyxbe (noanedajme ,TexHuuka cryxba”), npoBepute
[a ce He paau o npobnemMy nako pelunsom y3 nomoh criegeher cnvcka.

HenpaBunHocTu: Moryhu y3pouu/Pewweme:

MawmwmHa ce He yKkibyuyje. *  YTVKa4 Huje yBYYEH Y YTUHHULY UK HYje yBYYEeH JOBOMbHO Aa 61 MMao KOHTaKT.
* Y kyhu Hema cTpyje.

Limknyc npaka He nountse. » Bpara Hucy nobpo 3aTBopeHa.
« [yrme ON/OFF Huje nputncHyTO.
« [Iyrme START/PAUSE Huje nputucHyTo.
* CnaBsuHa 3a Boay Hvje OTBOpeHa.
» [logeweHo je ognoxeHo nokpetarwe (OOJTOXKEHO NOKPETAHSE,
noeanedajme ,lMepcoHanusayuje”).

MawwuHa He yb6auyje Boay (namnuua * LlpeBo 3a goBoa BoAe HYje NOBE3aHO Ha CrlaBuUHY.
npBe da3se npawa Tpenhe 6p30). * LlpeBo je caBujeHo.

* CnaBsuHa 3a Boay Hvje OTBOpeHa.

* Y kyhu Hema Boge.

* [lpuTtucak Huje 3agoBorbasajyhu.

« [Iyrme START/PAUSE Huje nputucHyTo.

Mawu1Ha Hau3meHn4YHO npuma u »  OaBOAHO LPeBO Huje nocTaerbeHo namehy 65 1 100 um oa 3emrse (noenedajme
ucnywTa Boay. LTocmasrpbare”).
» Kpaj ogBogHor LpeBa je noTtonsbeH y Bogy (moznedajme ,[locmasrbare”).
+ LleBy augy nponywita Basgyx.
AKO ce 1 nocrie 0BUX NpoBepa Npobrnem He peLun, 3aTBOpUTe CNaBuHY 3a BOAY,
UCKIbyuYnTE MaLLUMHY 1 No30BUTE TeXHUYKY cryx0y. AKO ce CTaH Hanasm Ha
nocnegwyM cnpatoBmMMa 3rpage, moryhe je ga ce jaBrba oeHoMeH cudoHa,
360r Yera MalLmnHa cTanHo ybauyje n nsbauyje sogy. [la bucre nsdernm oy
HenpaBUIHOCT, y NpoAaju ce Hanase ogroeapajyhn aHTU-CMOH BEHTUMN.

MawwuHa He ucnywTa Bogy Unu He * [porpamom Huje npeasuheHo n3daumeame Boge: Ca ogpeheHnm
ueHTpudyrupa. nporpamvmMa notpebHo je pyyHo n3baunTtu Boay.

» OpBogHO UPeEBO je caBujeHo (rnoenedajme ,lMlocmasrbame”).

* WcnycHu Bog je 3ayensbeH.

MawwuHa jako BUGpupa Tokom » Bbybat y TpeHYTKY MHCTanauuje Huje 6uo NnpaBuIHO Ae6NoKMpaH
LueHTpudyre. (nmoenedajme ,[locmasrbar-e”).
* MawwuHa He cToju paBHo (moznedajme ,[locmasrbare”).
* MawwHa je nputucHyTa namehy HamewwTaja u 3nga (moamedajme
L1locmasrbame”).

MawwuHa ry6u sogy.  LlpeBo 3a goBoa Bofe Huje Bobpo 3aTterHyTo (rmoenedajme ,[locmasrbame”).
+ ®uoka 3a geTeplieHTe je bnokmpaHa (3a unwhere noenedajme
,O0pxasare u Heea”).
» OpBoagHo LpeBo HUje Aobpo npuyspLUheHo (noeanedajme ,[locmasrbar-e”)..

Namnuue ,,onuuja“ n namnuua * WckrbyunTte MalwvHy 1 n3ByUMTE YTUKAY U3 YTUYHMLE, cavekajTe oko 1
»START/PAUSE" Tpenepe, a jeaHa oa MUWHYT a 3aTUM je MOHOBO YKIbyunTe.
namnuua ,,pase y Toky“ u ,,6riokage YKOMMKO HENpPaBUITHOCT OCTaHe, No30BUTE TEXHUYKY CITyXOy.

BpaTa‘‘ ce nanu v octaje ynarbeHa.

HacTaje mHoro neHe. » [etepueHT Huje ogpeheH 3a MmawwmHcKo npanse (Tpeba Aa Hocu HaTnue ,3a
MaLLUMHCKO npanse”, ,3a PyYHO 1 MaLLMHCKO NpaHe”, Unn CriMyHo).
+ [peTepaHo fgo3vparse.
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TexHU4Ka cnyxo6a

Mpe Hero WTo no3oBeTe TEXHUUKY CRyXOBy:

« TlpoBepuTe Aa nv camm MOXeTe 4a OTKINOHWUTe HenpaBuIiHoCT (roanedajme ,HenpasunHocmu u pewera®).

+ ToHOBO NOKPeHUTe Mporpam ga GucTe NPoBepuv 4a N je HenpPaBUITHOCT YKMOH-eHa;

Y cynpoTHOM KOHTaKTMpajTe oBnaliTeHu LieHTap TexHundke cryxbe Ha 6poj TenedoHa HazHayeH Ha rapaHTHOM JIUCTY.

! Hukapa ce He oBpahajte HeoBnalheHuM ceperceprma.

JaBure:

* BPCTY HENPABUITHOCTY;

* mogen mawwuHe (Mod.);

* sepujcku 6poj (S/N).

OBe MHbopmaLmje ce Hanase Ha NIoYMLM NOCTaBIbEHO] Ha 3a4HeM AeNny MalUUHE U Yy NpedHem Aeny oTBopa.

60



Navod na pouzitie

PRACKA

Slovensky

IWB 51251

(1) InbesIT
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Instalacia

! Je velmi dblezité uschovat tento navod
kvoli pripadnému dalSiemu pouZitiu. V pripa-
de predaja, darovania alebo prestahovania
pracky sa uistite, ze zostane ulozeny v jej
blizkosti, aby mohol posluzit novému
majitelovi pri oboznameni sa s ¢innostou a
s prislusnymi upozorneniami.

! Pozorne si precitajte uvedené pokyny:
obsahuju délezité informacie, tykajluce sa
inStalacie, pouzitia a bezpec€nosti pri praci.

Rozbalenie a vyrovnanie do vodoro-
vnej polohy

Rozbalenie

1. Rozbalte pracku.

2. Skontrolujte, ¢i poCas prepravy
nedoslo k jej poskodeniu. V pripade, ze je
poskodena, nezapajajte ju a obratte sa na
predajcu.

1 3. Odstrarite 3
skrutky sluziace

na ochranu pocas
prepravy a gu-
movu podlozku

s prislusnym
diStancnym ¢lenom,
ktoré sa nachadzaju
v zadnej Casti (vid’
obrazok).

4. Uzatvorte otvory po skrutkach plastovymi
krytkami z prislusenstva.

5. Uschovaijte vSetky diely: v pripade opato-
vnej prepravy pracky ich bude potrebné
opatovne namontovat.

! Obaly nie su hracky pre deti!

Vyrovnanie do vodorovnej polohy

1. Pracku je potrebné umiestnit na rovnu a
pevnu podlahu tak, aby nebola opreta o ste-
nu, nabytok alebo o nieCo iné.

2.V pripade, ze
podlaha nie je do-
konale vodorovna,
mozu byt pripadné
rozdiely vykompen-
zované skrutkovanim
prednych noziCiek
(vid’ obrazok); Uhol
sklonu, namerany na
pracovnej ploche, ne-
smie presiahnut 2°.

Dokonalé vyrovnanie do vodorovnej polohy
zabezpeci stabilitu zariadenia a zamedzi vz-
niku vibracii a hluku poc€as cinnosti. V pripa-
de instalacie na podlahovu krytinu alebo

na koberec, nastavte nozicky tak, aby pod
prackou zostal dostatoCny volny priestor na
ventilaciu.

Pripojenie k elektrickej a k vodo-
vodnej sieti

Pripojenie pritokovej hadice vody
1. Pripojte privodnu
hadicu jej zaskrutko-
vanim ku kohutiku
so studenou vody
s hrdlom so zavitom
3/4* (vid’ obrazok).
Ty Pred pripojenim
00 hadice nechaijte vodu
odtiect, az kym nebu-
de Cira.

2. Pripojte pritokovu
r hadicu k pracke, jej

zaskrutkovanim k
f prislusnej pripojke
na vodu, umiestne-
nej vpravo hore (vid’
obrazok).

N

3. Zabezpecte, aby hadica nebola prilis oh-
nuta alebo stlacena.

! Tlak v rozvode vody sa musi pohybovat
v rozmedzi hodnét uvedenych v tabulke s
technickymi udajmi (vid’ vedlajsSia strana).

'V pripade, zZe dlzka pritokovej hadice nebu-
de dostatoCna, obratte sa na Specializovanu
predajnu alebo na autorizovany technicky
personal.

! Nikdy nepouzivajte uz pouzité hadice.

! Pouzivajte hadice z prisluSenstva zariade-
nia.
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Pripojenie vypustacej hadice

Pripojte vypustaciu

hadicu, bez toho aby

ste ju ohli, k odpado-

vému potrubiu alebo
k odpadu v stene,

< ktory sa nachadza
od 65 do 100 cm nad

zemou;

alebo ju uchytte k
okraju umyvadla

Ci vane, a pripev-
nite vodiaci drziak

z prislusenstva ku
kohutu (vid’ obra-
zok). Volny koniec
vypustacej hadice
nesmie zostat' pono-
reny do vody.

! Pouzitie predlZzovacich hadic sa
neodporuca; ak je vSak nevyhnutné,
predlzovacia hadica musi mat rovnaky prie-
mer ako originalna hadica a jej dlzka nesmie
presiahnut 150 cm.

Pripojenie k elektrickej sieti

Pred zasunutim zastrCky do zasuvky sa uisti-

te, ze:

 zasuvka je uzemnena a Ze vyhovuje nor-
mam;

* zasuvka je schopna uniest maximalnu
zataz odpovedajucu menovitému prikonu
zariadenia, uvedenému v tabulke s tech-
nickymi udajmi (vid’ vedla);

» hodnota napajacieho napatia odpoveda
udajom uvedenym v tabulke s technickymi
udajmi (vid’ vedla);

* zasuvka je kompatibilna so zastrckou
pracky. V opa¢nom pripade je potrebné
vymenit' zasuvku alebo zastrcku.

! Pracka nesmie byt umiestnena vonku — pod

holym nebom, a to ani v pripade, keby sa

jednalo o miesto chranené pred nepriazriou
pocasia, pretoze je velmi nebezpecné
vystavit' ju dazdu a burkam.

! Po ukondeni inStalacie musi zasuvka zostat

lahko pristupna.
! Nepouzivajte predlzovacie kable a rozvodky.
I Kébel nesmie byt ohnuty alebo pritlaceny.

! Vymena kabla musi byt zverena vyhradne
autorizovanému technickému personalu.

Upozornenie! Vyrobca neponesie Ziadnu
zodpovednost za nasledky spésobené
nereSpektovanim tychto pokynov.

Prvy praci cyklus

Po instalacii zariadenia je potrebné este pred
jeho pouzitim vykonat’ jeden skusobny cyklus
s pracim prostriedkom a bez naplne pradla,
nastavenim pracieho programu 2.

Technické udaje

Model IWB 51251
Sirka 59,5 cm

Rozmery vySka 85 cm
hibka 52,5 cm

Kapacita od 1 do 5 kg

Vid §titok s technickymi

Elektricke za- Udajmi, aplikovany na

pojeni zariadeni.
maximalny tlak
Pripojenie k 1 MPa (10 bar)

maximalny tlak
0,05 MPa (0.5 bar)
kapacita bubna 46 litrov

rozvodu vody

Rychlost Az do 1200 otacok za
odstredovania minutu

Kontrolné x .
programy Program 2: Standardny pro-

gram pre bavinu pri 60°C.
Program 3: Standardny pro-
gram pre bavinu pri 40°C.

podla smernic
1061/2010 a

1015/2010
Toto zariadenie je v zhode
s nasledujucimi smernicami
Eurdpskej unie:
- 2004/108/CE (Elektroma-
E gneticka kompatibilita)
e - 2006/95/CE (Nizke napatie)
-2012/19/EU
Hluénost’ :
Pranie: 61
(dB(A) re , -
1 pW) Odstredovanie: 77
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Udrzba a starostlivost’

Uzavretie privodu vody a vypnutie

elektrického napajania

* Po kazdom prani uzatvorte privod vody.
Tymto spdsobom sa znizuje opotrebe-
nie rozvodu vody zariadenia a zniZuje sa
nebezpecenstvo uniku vody.

* Pred zahajenim Cistenia pracky a pocCas
udrzby je potrebné vytiahnut zastrcku
privodného kabla zo zasuvky.

Cistenie pracky

VonkajsSie Casti a Casti z gumy mozu byt
Cistené utierkou navihéenou vo vlaznej vode
a saponate. Nepouzivajte rozpustadla alebo
abrazivne prostriedky.

Cistenie davkovaca pracich prostri-
edkov

Vytiahnite davkovac
jeho nadvihnutim a
vytiahnutim smerom
von (vid’ obrazok).
Davkovac€ umyte pod
prudom vody; toto
Cistenie je potrebné
vykonavat’ pravidel-
ne.

Starostlivost’ o dvierka a bubon

* Dvierka ponechajte zakazdym pootvorené,
aby sa zabranilo tvorbe neprijemnych
zapachov.

Cistenie €erpadla

Sucast'ou pracky je samodcistiace Cerpadlo,
ktoré nevyzaduje udrzbu. Mbéze sa vSak
stat, Zze sa v jeho vstupnej ochrannej asti,
nachadzajucej na spodku, zachytia drobné
predmety (mince, gombiky).

! Uistite sa, Ze praci cyklus bol ukonéeny a
vytiahnite zastréku zo zasuvky.

Pristup k vstupnej Casti Cerpadla:

1. pomocou
skrutkovaca
odstrante kryci pa-
nel, nachadzajuci
sa v prednej Casti
pracky

(vid’ obréazok);

2. odskrutkujte veko
ota¢anim proti smeru
hodinovych ruciCiek
(vid’ obrazok):
vyteCenie malého
mnozstva vody je
uplne beznym javom,;

@

3. dokonale vycistite vnutro;

4. nasadte naspat’ veko;

5. namontujte naspat kryci panel, pricom
sa pred jeho prisunutim k pracke uistite, ze
doslo k spravnemu zachyteniu hacikov do
prislusnych otvorov.

Skontrolujte pritokovu hadicu vodu
Stav pritokovej hadice je potrebné
skontrolovat aspon raz ro¢ne. Ak su na nej
viditelné praskliny alebo trhliny, je potrebné
ju vymenit: silny tlak v hadici poCas pracieho
cyklu by mohol spdsobit jej nahle roztrhnutie.

! Nikdy nepouzivajte uz pouzité hadice.
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Opatrenia a rady

() inbesi

T

! Pracka bola navrhnuta a vyrobena v stlade s platny-
mi medzinarodnymi bezpecnostnymi predpismi. Tieto
upozornenia su uvadzané z bezpecnostnych dévodov a
je potrebné si ich pozorne precitat.

Zakladné bezpecnostné pokyny

+ Toto zariadenie bolo navrhnuté vyhradne na pouzitie
ako spotrebi€.

* Toto zariadenie smu pouzivat’ deti
od 8 rokov, osoby nalezite vysSkolené
ohladne bezpecného pouzitia zaria-
denia, ktoré si uvedomuju suvisiace
nebezpecCenstvo a v pripade dozoru aj
osoby so znizenymi fyzickymi, senzoricky-
mi alebo dusevnymi schopnostami alebo
osoby s nedostatoCnymi skusenostami a
znalostami. Deti sa so zariadenim nesmu
hrat. Operacie udrzby a Cistenia nesmu
vykonavat deti bez dohfadu.

* Nedotykajte sa zariadenia bosi, alebo v pripade, ked
mate mokré ruky alebo nohy.

* Nevytahujte zastr¢ku zo zasuvky tahanim za kabel, ale
uchopenim za zastrcku.

» Neotvarajte davkovac pracich prostriedkov pocas
¢innosti zariadenia.

* Nedotykajte sa odCerpavanej vody, pretoze mdéze mat
velmi vysoku teplotu.

« V Ziadnom pripade sa nepokusajte o nasilné otvorenie
dvierok: mohlo by ddjst k poSkodeniu bezpecnostného
uzaveru, ktory zabrarnuje nahodnému otvoreniu.

 Pri vyskyte poruchy sa v Ziadnom pripade nepokusajte
0 opravu vnutornych Casti zariadenia.

» Vzdy maijte pod kontrolou deti a zabrarite tomu, aby sa
priblizovali k zariadeniu pocas pracieho cyklu.

» Pocas pracieho cyklu maju dvierka tendenciu zohrievat
sa.

* Ak je potrebné ju presunut, je dobré poverit dve alebo
tri osoby a vykonat to s maximalnou pozornostou.
Nikdy sa nepokusajte zariadenie premiestiiovat sami,
pretoze je velmi tazké.

» Pred zahajenim vkladania pradla skontrolujte, Ci je
bubon prazdny.

Likvidacia

« Likvidacia obalovych materialov: pri ich odstraneni
postupujte v sulade s miestnymi predpismi a dbajte na
moznu recyklaciu.

+ Eurdpska smernica 2012/19/EU o odpadovych
elektrickych a elektronickych zariadeniach stanovuje,
ze staré domace elektrické spotrebi¢e nesmu byt od-
kladané do bézného netriedeného domového odpadu.
Staré spotrebic¢e musia byt odovzdané do oddeleného
zberu a to za ucelom recyklace a optimalneho vyuzitia
materialov, ktoré obsahuju, z dévodu prevencie nega-
tivneho dopadu na ludskeé zdravie a zZivotné prostredie.

Symbol “preciarknutej popolnice” na vyrobku Vas
upozorfiuje na povinnost odovzdat zariadenie po
skonceni jeho Zivotnosti do oddeleného zberu.
Spotrebitelia maju povinnost kontaktovat' ich lokalny
urad alebo maloobchod kvéli informaciam tykajucich
sa spravnemu odovzdaniu a likvidacie ich starych
spotrebicov.
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Popis pracky a zahajenie

pracieho programu

Ovladaci panel

Kontrolky POSTUPU
PRACIEHO CYKLU/

ONESKORENEHO
STARTU
Tlacidlo L. Tlacidlo s
ON/OFF FUNKCNE kontrolkou
tlagidla s kontrolkami / START/
g AN\ PAUSE

7

©

| /|
C)C/)C)C)

O

°

‘ |
OtocCny ovladac ‘ Kontrolka
TEPLOTY
Davkovac pracich L %eIBELIRC)OKIQVANIA
prostriedkov Otocny ovlada¢ PRO-
GRAMOV

Davkovac pracich prostriedkov: slizi na davkovanie
pracich prostriedkov a pridavnych prostriedkov (vid’,Pra-
cie prostriedky a pradio®).

TlaCidlo ON/OFF: sluzi na zapnutie a vypnutie pracky.

Oto¢ny ovlada¢ PROGRAMOV: pre nastavenie pracich
programov. Poc¢as pracieho programu zostane v rovnake;j
polohe.

FUNKCNE tlagidla s kontrolkami: SlUZia na volbu jed-
notlivych dostupnych funkcii. Kontrolka zvolenej funkcie
zostane rozsvietena.

Oto¢ny ovlada¢ TEPLOTY: sluzi na nastavenie te-
ploty alebo prania alebo prania v studenej vode (vid’
,UZivatelské nastavenia®).

Kontrolky POSTUPU PRACIEHO CYKLU/ONESKO-
RENEHO STARTU: sltzia na kontrolu postupu pracieho
programu.

Rozsvietena kontrolka poukazuje na prebiehajucu fazu.
Ak je nastavena funkcia ,Oneskoreného Startu®, budud
zobrazovat €as zostavajlci do zahajenia programu (vid’
vedlajsia strana).

Kontrolka ZABLOKOVANIA DVIEROK: informuje o tom,
¢i je mozné otvorit’ dvierka (vid’ vedlajSia strana).

Tlacidlo s kontrolkou START/PAUSE: sluzi na zahajenie
alebo na do€asné prerusenie programov.

POZN.: Stlacenie tohoto tlacidla sluzi na prerusenie
prebiehajuceho prania; prislusna kontrolka bude blikat
oranzovym svetlom, zatial Co kontrolka prebiehajucej
fazy zostane rozsvietena stalym svetlom. Ked bude
kontrolka ZABLOKOVANIA DVIEROK (@ zhasnuta, bude
mozné otvorit dvierka.

Pre opatovné zahgjenie prania z bodu, v ktorom bolo
prerusené, opatovne stlacte toto tlacidlo.

Pohotovostny rezim

Po skonceni cyklu alebo v case, ked nie je spusteny
ziaden cyklus, po 30 minutach déjde k vypnutiu zaria-
denia kvoli energetickej uspore. Na obnovenie cinnosti
zariadenia, nachadzajuceho sa v pohotovostnom rezime,
staci stlacit tlacidlo ON/OFF.

Spotreba v off-mode: 0,5 W

Spotreba v Left-on: 8 W
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Kontrolky

Kontrolky su zdrojom délezitych informacii.
Informuju o nasledujucich skuto¢nostiach:

Oneskoreny Start
Ked bola aktivovana funkcia ,,Oneskoreného Startu“ (vid’

,UZivatelské nastavenia®), po zahajeni pracieho progra-
mu zacne blikat’ prislusna kontrolka zvoleného onesko-

renia:
3h o @

6h o 2

% o ©

12h-o %

Priebezne bude zobrazovany ¢as zostavajuci do Startu,
a zobrazovanie bude sprevadzané blikanim prislusnej

kontrolky:
3h o' §
6h o 9

%h o ©

12h o ¥

Po uplynuti zvolenej doby oneskorenia dojde k zahajeniu
nastaveného programu.

Zahajenie pracieho programu

Kontrolky prebiehajticej fazy

Po zvoleni a zahajeni pozadovaného pracieho cyklu
dbjde k postupnému rozsvecovaniu kontroliek informu-
jucich o jeho postupe.

Pranie o &
Plakanie o2
Odstredovanie °Q
Odcerpanie vody o W
Ukoncenie prania O END

Funkéné tlacidla a prislusné kontrolky

Po zvoleni konkrétnej funkcie ddjde k rozsvieteniu
prislusnej kontrolky.

Ked zvolenu funkciu nie je mozné zaradit’ do nasta-
veného programu, prisludna kontrolka bude blikat, bude-
te pocut’ akusticky signal a funkcia nebude aktivovana.
V pripade, Ze zvolena funkcia nie je kompatibilna s inou
predtym zvolenou funkciou, kontrolka prvej volitelnej
funkcie bude blikat a bude aktivovana len druha, pricom
kontrolka zvolenej funkcie sa rozsvieti stalym svetlom.

@ Kontrolka zablokovania dvierok

Rozsvietenie tejto kontrolky signalizuje, Ze dvierka su
zaistené kvoli zamedzeniu ich nahodnému otvoreniu;
aby sa dvierka neposkodili, pred ich otvorenim je potreb-
né vycCkat, kym uvedena kontrolka nezhasne; (vyckajte
priblizne 3 minuty). Na otvorenie dvierok v priebehu
pracieho cyklu stlacte tlacidlo START/PAUSE; ked bude
kontrolka ZAISTENE DVIERKA zhasnuta, bude mozné
dvierka otvorit.

1. Zapnite pracku stlacenim tlacidla ON/OFF. VSetky kontrolky sa rozsvietia na niekolko sekind, potom zhasnu a bude

blikat kontrolka START/PAUSE.
2. Naplnte pracku a zatvorte dvierka.

3. Oto¢nym ovladatom PROGRAMOV zvolte pozadovany praci program.

4. Nastavte teplotu prania (vid’,UZivatelské nastavenia®).

5. sluzi na davkovanie pracieho prostriedku a pridavnych prostriedkov (vid’,Pracie prostriedky a pradlo®).

6. Zvolte pozadované funkcie.

7. Zahajte praci program stlacenim tlacidla START/PAUSE a prislusna kontrolka zostane rozsvietena stalym svetlom ze-
lenej farby. ZruSenie nastaveného pracieho cyklu sa vykonava prerusenim ¢innosti zariadenia stlaCenim tlacidla START/
PAUSE a volbou nového cyklu.

8. Po ukonceni pracieho programu sa rozsvieti kontrolka END. Po zhasnuti kontrolky ZABLOKOVANIA DVIEROK @ bude
mozné dvierka otvorit. Vytiahnite pradlo a nechajte dvierka pootvorené, aby bolo umoznené vysuSenie bubna.
Zapnite pracku stlacenim tlacidla ON/OFF.
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Pracie programy

Tabulka pracich programov

> Max. . . £ weol| ®© é E o s
& E Max. |rychlost Pracie prostriedky| 2 |2 ola i ¥
® 5| Popis programu Teplota | (ota- - Cg #,,;g S5l 02| G0
&0 (°c) cky za | Pred- |Pra-|Avi-| & SS|laglg |28

s mindtu) | pranie| nie |vaz | = N=loele |8F

Denné (Daily)

1 [Bavlna + predpranie: Mimoriadne $pinavé biele pradio. 90° 1200 o [J [ 5 53 |1,76| 61 |145’
- o

2 |Stenderdndprosrem prs bty or 80 € 1 ZroeneSpvevs o e | g | o | - | e | @ | 5 | 50 o7 |sns|r

3 it:enbdnaérz:écﬂgnzggzmopszﬁl\?:y&:rﬂ: 40 °C (2) Znacne &pinavé hiele a 40° 1200 ~ ° ° 5 53 |0,83| 49 [155'

4 |Syntetika: Vel'mi pinavé farebné pradlo z odolnych tkanfn. 60° 800 - o o 2,5 44 10,78| 33 |100’

4 |Syntetika (3): Ciastocne pinavé farebné préadio z odolnych tkanin. 40° 800 - o o 2,5 44 10,49| 32 | 90’

5 |Farebna bavina: Malo Spinavé biele chulostivé pradio. 40° 1200 - [ ® 5 53 |0,75| 50 | 85’
20° Zone

o [tandardny program pre baunu i 20 °C: Zrsens Sunevé s | gy | | - | e | e | 5 |- |- |- o

7 |Mix Light 20° 800 - [ ] [ ] 5 - - - |[120°

8 |20’ Refresh 20° 800 - [J [J 15 - - - |20
Specialne programy (Special)

9 [Hodvab/zaclony: Pre pradio z hodvébu, viskdzy, spodné pradio. 30° 0 - [ ] ° 1 - - - | 5%

10 |VIna: Pre vinu, kadmfr, atd. 40° 800 - [} [ 15 - - - |70

11 |Jeans 40° 800 - ° ° 3 - - - | 60
Sport

12 |Sport Intensive 30° 600 - [ [J 3 - - - | 8%

13 |Sport Light 30° 600 - ° ° 3 - - - | 60’

14 |Sport Shoes 30° 600 - ° ° 2'\221?;5 - - - | 55
Dielcie programy

22 |Piakanie - 1200 - - | e 5 R ER

% |Odstred'ovanie + Odcerpanie vody - 1200 - - - 5 - - - |16

Doba trvania cyklu, uvedena na displeji alebo v navode, je stanovena na zaklade Standardnych podmienok. Skutocna doba sa méze menit v zavislosti na mnohych
faktoroch, ako st napr. teplota a tlak vody na vstupe, teplota prostredia, mnoZstvo pracieho prostriedku, mnoZstvo a druh néplne, vyvazenie naplne a zvolené funkcie.

1) Kontrolny program podla normy 1061/2010: nastavte program 2 s teplotou 60°C.

Tento cyklus je vhodny pre pranie bezne znecisteného bavineného pradla a jedna sa o najucinnejsi cyklus z hladiska kombinovanej spotreby
energie a vody, uréeny pre pradlo, ktoré je mozné prat’ pri teplote do 60°C . Skutoc¢na teplota prania sa méze lisit od uvedene.

2) Kontrolny program podla normy 1061/2010: nastavte program 3 s teplotou 40°C.

Tento cyklus je vhodny pre pranie bezne znecisteného bavineného pradla a jedna sa o najucinnejsi cyklus z hladiska kombinovanej spotreby
energie a vody, uréeny pre pradlo, ktoré je mozné prat’ pri teplote do 40°C . Skutoc¢na teplota prania sa méze lisit od uvedene.

Pre vSetky Test Institutes:
2) Dlhy program na pranie baviny: nastavte program 3 s teplotou 40°C.
3) Synteticky program spolu: nastavte program 4 s teplotou 40°C.

Sport Intensive (program 12) bol navrhnuty pre pranie velmi znecistenych latok Sportového oblecenia (teplakové supravy,
Sortky apod.); pre dosiahnutie optimalnych vysledkov sa odporuca neprekraCovat’ maximalnu napln uvedenu v “Tabulka
pracich programov”.,

Sport Light (program 13) bol navrhnuty pre pranie malo znecistenych latok Sportového oblecenia (teplakové supravy, Sortky
apod.); pre dosiahnutie optimalnych vysledkov sa odporic¢a neprekracovat maximalnu naplfi uvedenud v “Tabulka pracich
programov”. Odporuca sa pouzit' tekuty praci prostriedok a pouzit davku vhodnu pre poloviénu napln.

Sport Shoes (program 14) bol navrhnuty pre pranie Sportovej obuvi; pre dosiahnutie optimalnych vysledkov neperte viac
ako 2 pary naraz.

Programy 20° (20° Zone) ponukaju G¢inné pranie pri nizkych teplotach, ¢im umoznuju Setrenie elektrickej energie, Usporu
pefiazi a chrania zivotné prostredie.

Programy 20° vyhovuju vSetkym poziadavkam:

Standardny program pre bavinu pri 20 °C (program 6) idealny pre naplne zo znegistenej baviny. Uginné pranie i za
studena, porovnatelné s pranim pri 40 °C, dosiahnuté mechanickym pdsobenim, ktoré je zaloZzené na zmene rychlosti v
kratkych alebo dlhych intervaloch.

Mix Light (program 7) idealny pre zmie$ané naplne (bavina a syntetika) stredne znegisteného pradla. Uginné pranie i za
studena je dosiahnuté mechanickym posobenim, ktoré je zalozené na zmene rychlosti v strednych alebo uréenych intervaloch.
20’ Osviezenie (program 8) idealny cyklus pre osviezenie a pranie mierne znecCisteného pradla v priebehu par minut. Trva
len 20 minut a Setri tak ¢as i energiu. Umoznuje spolu prat’ tkaniny rézneho druhu (s vynimkou viny a hodvabu) pri naplni
nepresahujucej 1,5 kg.
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Uzivatel'skeé nastavenia (i) inpesiT

Nastavenie teploty

Otacanim oto¢ného ovladaca TEPLOTY sa nastavuje teplota prania (vid Tabulka programov).

Teplota m6ze byt postupne znizovana az po pranie v studenej vode (*f%:‘).

Zariadenie automaticky zabrani nastaveniu vyssej teploty ako je maximalna teplota pre kazdy praci program.
! Vynimka: pri volbe programu 2 bude mozné zvysit teplotu az na 90°C.

Funkcie

Jednotlivé funkcie, ktorymi pracka disponuje, umoznuju dosiahnut’ pozadovany stupen Cistoty a belosti praného pradla.
Sposob aktivacie jednotlivych funkcii:

1. stlacte prislusné tlacidlo pozadovanej funkcie;

2. rozsvietenie prislusnej kontrolky signalizuje, ze doslo k aktivacii zvolenej funkcie.

Poznamka: Rychle blikanie kontrolky signalizuje, ze prislusna funkcia je nepouzitelna po¢as nastaveného pracieho
programu.

EcoTime

Volbou tejto funkcie budd mechanicky pohon, teplota a voda nastavené pre zniZzenu naplii malo znecistenej baviny a
syntetickych materialov (vid' , Tabulka programov*). Pri pouziti programu ,Ece Time“ mézete pracovat s krat$imi dobami a
usetrit vodu a energiu. Odporuca sa pouzivat davku tekutého pracieho prostriedku, vhodnu pre naplnené mnozstvo.

! Tato funkcia nie je pouzitefna pri programoch 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, ,9;3, @
4

Energ Saver
Funkcia E“i'fgj Saver prispieva k energetickej uspore, tym Ze neohrieva vodu pouzitl na pranie pradla — Setri sa tym nie len Zivotné
prostredie, ale aj naklady za elektricku energiu. Posilneny ucinok a optimalizovana spotreba vody skuto¢ne zabezpecia optimalny
vysledok za rovnaku priemernu dobu odpovedajucu Standardnému cyklu. Na dosiahnutie lepSich vysledkov prania sa odporuca
pouzit tekuty praci prostriedok.

! Tato funkcia nie je pouzitefna pri programoch 1, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 9, v@
=

© 1200-600
Sluzi na znizenie rychlosti odstreiovania.
! Tato funkcia nie je pouzitelna pri programoch 9.

Oneskoreny start
Sluzi na odloZenie zahéjenia pracieho cyklu az o 12 hodin.

Opakovane stlacajte tlaCidlo, az kym sa nerozsvieti kontrolka oznacujuca pozadovanu dobu oneskorenia.
Po piatom stlaceni tlacidla d6jde k zruSeniu uvedenej funkcie.

POZN.: Po stlaceni tlagidla START/PAUSE je mozné zmenit ¢as oneskorenia len jeho zniZzenim a to az do zahajenia nas-
taveného programu.

! Je aktivny pri véetkych pracich programoch.
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Pracie prostriedky a pradlo

Davkovac pracich prostriedkov

Dobry vysledok prania zavisi aj od spravneho davkova-
nia pracieho prostriedku: pouzitie nadmerného mnozstva
znizuje efektivitu prania a napomaha tvorbe vodného
kamena na vnutornych Castiach pracky a zvysuje
znecistenie zivotného prostredia.

! Nepouzivajte pracie prostriedky uréené na pranie v rukach,
pretoZe spOsobuju tvorbu nadmerného mnozstva peny.

! Pouzivajte praskové pracie prostriedky pre biele bavinené
pradlo a pre predpieranie a pre pranie pri teplote vyssej
ako 60 °C.

! Dodrzujte pokyny uvedené na obale pracieho prostriedku.
Pri vytahovani davkovaca
pracich prostriedkov a pri
jeho plneni pracimi alebo
pridavnymi prostriedkami
postupujte nasledovne.

priehradka 1: Praci prostriedok na predpieranie
(praskovy)

priehradka 2: Praci prostriedok na pranie (praskovy
alebo tekuty)

Tekuty praci prostriedok sa nalieva len tesne pred
zahajenim pracieho cyklu.

priehradka 3: Pridavné prostriedky (avivaz, atd’.)
Avivaz nesmie vytekat z mriezky.

Priprava pradla

* Roztriedte pradlo podra:
- druhu tkaniny / symbolu na visacke.
- farby: oddelte farebné pradlo od bieleho.

» Vyprazdnite vrecka a skontrolujte gombiky.

» Neprekracujte hodnoty povolenej naplne uvedenej
v “Tabulka pracich programov”, vztahujice sa na
hmotnost’ suchého pradla:

Koflko vazi pradlo?

1 plachta 400-500 g
1 obliecka 150-200 g
1 obrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g
1 uterak 150-250 g

Pradlo vyzadujuce osobitnu starostlivost’

Hodvab: pouzite prislusny program 9 na pranie vSetkého
pradla z hodvabu. Odporuca sa pouzitie pracieho prostri-
edku pre chulostivé pradlo.

Zaclony: odporuca sa ich poskladat’ a vlozit do sacku
dodaného v ramci prislusenstva. Pouzite program 9.
ViIna: S programom 10 je mozné prat v pracke vSetky
druhy vineného pradla, aj tie, ktoré su oznacené
visackou ,prat len v rukach* Y. Pre dosiahnutie opti-
malnych vysledkov pouzivajte Specificky praci prostrie-
dok a neprekracujte napln 1,5 kg.

Jeans: Prevratte pradlo naruby a pouzite tekuty praci
prostriedok. Pouzite program 11.

Systém automatického vyvazenia naplne

Pred kazdym odstredovanim bubon vykona otacanie
rychlostou o malo prevysujucou rychlost prania, aby sa
tak odstranili vibracie a aby sa naplf rovnomerne rozlozila.
V pripade, ze po niekolko nasobnych pokusoch o
vyvazenie pradlo eSte nebude spravne vyvazené, zariad-
enie vykona odstredovanie nizSou rychlostou, ako je pred-
nastavena rychlost. Ak je pracka nadmerne nevyvazena,
vykona namiesto odstredovania vyvazenie. Za ucelom
dosiahnutia rovhomernejSieho rozloZenia naplne a jej
spravneho vyvazenia, odporuca sa pomiesat velké a malé
kusy pradla.
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Poruchy a sposob ich

odstranenia

(D) inpesiT

Moze sa stat, Ze pracka nebude fungovat. Skér, ako zatelefonujete na Servisnu sluzbu vid’,Servisna sluzba*) skontrolu-
jte, Ci sa nejedna o problém fahko odstranitelny pomocou nasledujuceho zoznamu.

Poruchy:

Pracku nie je mozné zapnut'.

Nedochadza k zahajeniu pracieho
cyklu.

Pracka nenapust’a vodu (rychle blika
kontrolka prvej fazy prania).

Pracka nepretrzite napusta
a odcerpava vodu.

Pracka neodcerpava vodu alebo
neodstred’uje.

Pracka vo faze odstred’ovania velmi
vibruje.

Z pracky unika voda.

Kotrolky ,,volitelné funkcie“ a kontrolka

,"S TART/PAUSE* blikaju a jedna z kontro-
liek ,,prebiehajiica faza“ a ,,ZABLOKOVANIA
DVIEROK" sa rozsvieti stalym svetiom.

Dochadza k tvorbe nadmerného
mnozstva peny.

Mozné priciny / Spoésob ich odstranenia:

 ZastrCka nie je zasunuta v elektrickej zasuvke, alebo nie je zasunuta
dostatocne, aby doslo k spojeniu kontaktov.
* V celom dome je vypnuty prud.

* Nie su riadne zatvorené dvierka.

* Nebolo stlacené tlacidlo ON/OFF.

* Nebolo stlacené tlaidlo START/PAUSE.

» Nebol otvoreny kohutik privodu vody.

» Bol nastaveny oneskoreny $tart (vid’ ,UzZivatelské nastavenia®).

 Pritokova hadica nie je pripojena k vodovodnému kohutiku.
 Hadica je prili§ ohnuta.

» Nebol otvoreny kohutik privodu vody.

* V celom dome je uzatvoreny privod vody.

* V rozvode vody nie je dostatocny tlak.

* Nebolo stlacené tladidlo START/PAUSE.

Vypustacia hadica sa nachadza mimo uréeného rozmedzia od 65 do 100
cm nad zemou (vid’, InStalacia®).

» Koncova Cast vypustacej hadice je ponorena vo vode (vid’ “InsStalacia”).

» Odpadové potrubie v stene nie je vybavené odvzdusnovacim otvorom.

Ak po tychto kontrolach nedéjde k odstraneniu problému, zatvorte vodovodny
kohutik, vypnite pracku a zavolajte Servisnu sluzbu. V pripade, Ze sa byt na-
chadza na jednom z najvysSich poschodi je mozné, Ze dochadza k sifonove-
mu efektu, nasledkom ktorého pracka nepretrzite napusta a od€erpava vodu.
Na odstranenie uvedeného efektu su v predaji bezne dostupné Specialne
Lprotisifonove® ventily.

» OdcCerpanie vody netvori su€ast nastaveného programu: pri niektorych
programoch je potrebné aktivovat ho manualne.

» Vypustacia hadica je ohnuta (vid’,InStalacia®).

» Odpadové potrubie je upchaté.

* Pocas instalacie nebol bubon odisteny predpisanym spdsobom (vid’,, InStalacia®).
* Pracka nie je dokonale vyrovnana do vodorovnej polohy (vid’ ,InStalacia®).
« Zariadenie je stlatené medzi nabytkom a stenou (vid’,InStalacia®).

 Pritokova hadica nie je spravne zaskrutkovana (vid’,/nStalacia®).

» Davkovac pracich prostriedkov je upchaty (spdsob jeho vycistenia je uve-
deny v &asti ,Udrzba a starostlivost™).

» Vypustacia hadica nie je dobre pripevnena (vid',InStalacia”).

* Vypnite zariadenie a vytiahnite zastrCku zo zasuvky, vyckajte 1 minutu a
opatovne ho zapnite.
Ak porucha pretrvava, obratte sa na Servisnu sluzbu.

+ Pouzity praci prostriedok nie je vhodny na pouzitie v automatickej pracke
(musi obsahovat oznacenie ,pre pranie v pracke®, ,pre pranie v rukach
alebo v pracke* alebo podobné oznacenie).

Bolo pouzité jeho nadmerné mnozstvo.
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Servisna sluzba

195101385.01

09/2013 - Xerox Fabriano

Pred obratenim sa na Servisnu sluzbu:

+ Skontrolujte, €i nie ste schopni poruchu odstranit sami (vid’,,Poruchy a spésob ich odstranenia®);

» Opatovne uvedte do chodu praci program, s ciefom overit, €i bola porucha odstranena;

* V opacnom pripade sa obratte na Centrum servisnej sluzby, na telefénnom &isle uvedenom na zaru¢nom liste.

! Nikdy sa neobracajte so Ziadostou o pomoc na technikov, ktori nie st na vykonavanie tejto ¢innosti opravneni.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

 druh poruchy;

* model zariadenia (Mod.);

* vyrobné Cislo (S/N).

Tieto informacie su uvedené na Stitku aplikovanom na zadnej Casti pracky a v jej prednej €asti, dostupnej po otvoreni
dvierok.

DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE (EU) &. 1061/2010

Znatka INDESIT
Model IWB 51251 C ECO EU
Menovitd kapacita bavinene) latky v kg 5.0
Trieda energeticke] G&innosti na stupnici A+++ (najniZéia spotreba) aZ G (vy=oka spotreba) A+
Roéna spetreba energie v kWh 1) 166.0
Spotreba energie Etandardného programu na bavinu pre pranie pri 60 °C = celou naplhou v kW 2] 0.877
Spotreba energie Standardného programu na bavinu pre pranie pri 60 °C s poloviénou naplhou v kWh 2) 0.632
Spotreba energie £tandardného programu na bavinu pre pranie pri 40 °C s poloviénou naplhou v kWh 2} 0.554
VaZena spotreba energie vo vypnutom stave vo W 0.5
"VaZena spotreba energie v reZime ponechania v zapnutom stave vo W 8.0
Rofnd spotreba vady v litroch 3) 7794
Trieda G&innost sufenia odstredovanim na stupnici od G (najmenia UEinnost) do & (najvyEdia O&innost) B
Maximalne ctafky pri odstredovani 4] 1200
Zostatkovy obsah vihkosti v % 5) 53%
Trvanie £tandardného pragramu na bavinu pre pranie pri 60 °C" = celou napliou v mindtach. 165
Trvanie .standardného programu na bavlnu pre pranie pri 60 °C" s poloviénou napliiou v mindtach. 130
Trvanie ,£tandardného programu na bavlnu pre pranie pri 40 °C" s poloviénou naplfou v mindtach. 120
Trvanie reZimu ponechania v zapnutom stave v minutach 30
Emisia hluku v dB(A) re 1 pW pofas prania 6] 51
Emisa hluku v dB{A) re 1 pW pofas odstredovania 6) 77

Vo . L . . - . . N " C e
1 Standardny program na kavinu pre pranie pri g0 “C” = celou napliou a polovicneu naplicu a $tandardny pregram na bavinu pre pranie pri 40°C 2 poloviCneu napliicu su
Etandardné pracie programy, na ktoré =a vztahuji informacie uvedené na energetickom Zttku a v informacnom lizte. Tieto programy =0 vhodné na pranie beine znecistensj
bavineng] bielizne a jednd =a o najuinnejfie programy z hladizka kombinovang] spotreby ensrgie a vody.

2 Na zaklade 220 gtandardnych pracich cyklev & programami na bavinu pre pranie prig0 *C a 40 °C = celou a poloviénou naplicu a spotreba v reZimoch s nizkou spotrebou
energie. Skutoéna spotreba energie bude zaviziet na tom, ako je spotrebit pouZivany.

3 Na zaklade 220 gtandardnych pracich cyklov & programami na bavinu pre pranie prig0 *C a 40 °C = celou a poloviénou napliou. Skutoéna spotreba vody bude zavisiet na
tom, ako je spotrebit pouZivany.

41 standardného programu na bavinu pre pranie pri 60 *C = celou naplfiou alebo u £tandardného programu na Uavinu pre pranie pri 40 *C & poloviénou naplicu podl'a toho,
ktora hodnota je mendia.

) U standardného programu na bavinu pre pranie pri 80 °C = celou naplfiou alebo u #tandardného programu na bavinu pre pranie pri 40 °C = poloviénou napliiou podra tehe,
ktora hodnota je vdcsia.

) w . . . N - . . PR PR
& potas fazy prania a odstredevania u 2tandardnehe pregramu na bavinu pre pranie pri 80 °C = celou napineu.
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